
Величайшій въ Россіи
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ МАГАЗИНЪ

МЮРЪ и МЕРИЛИЗЪ
= МОСКВА, =
Петровка, собств. домъ, № 2

Фирма основана въ 1843 г. 46 отдѣловъ.

СЕЗОНЪ

имы

.итографія Мюръ и Мврилизъ, Москва.
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отъ 3 до 7 ф.

— р. 58~іё
- ,, 98 „

1 „ 38 „

38 к
58 „
78 „

ПРОСИМЪ ПРОЧИТАТЬ.
Въ заказѣ нужно подробно назвать и описать требуемые предметы, назначить 

цѣны и сослаться на №№ сего прейсъ-куранта; на случай же, если точно 
такого товара налицо не окажется, необходимо замѣтить, можно ли замѣнить его 
очень близко подходящимъ но качеству и цѣнѣ, п если нѣтъ, то можно ли, не 
ожидая недостающихъ вещей, выслать тѣ, которыя оказались налицо. Къ заказу 
приложить полную сумму денегъ и указать: ближайшія почтовую и желѣзнодорож­
ную станціи, способъ отправки, т.-е. почтой или по желѣзной дорогѣ и съ товарнымъ 
или пассажирскимъ поѣздомъ и наконецъ, ясно обозначить свою фамилію и подробный 
адресъ. Въ случаѣ неполноты свѣдѣній въ заказѣ, магазинъ, по возможности, 
дѣйствуетъ по своему усмотрѣнію.

Съ наложеннымъ платежомъ товары отправляются почтой, пр желѣзной дорогѣ 
и черезъ общества Россійское, Восточное и „Кавказъ и Меркурій".

При выпискѣ изъ средней Азіи, Восточной Сибири и Манчжуріи требуется 
задатокъ въ размѣрѣ (V3) стоимости заказа.

При выпискѣ откуда бы то пи было па сумму 1 р. пли менѣе требуется 
впередъ вся сумма (можно почтовыми или гербовыми марками) съ прибавленіемъ 
за пересылку и проч, ііо слѣдующей таксѣ: отъ 1 до 2 ф. 4 "" 7 А

Въ Европейской Россіи и на Кавказъ
„ Туркестанъ и Запади. Сибирь . .
„ Восточную Сибирь и Манчжурію

Во всѣхъ остальныхъ случаяхъ задатокъ (’/, стоимости заказа) требуется 
только при выпискѣ товаровъ, подлежащихъ выполненію „на заказъ", передѣлкѣ, 
мѣткѣ и т. п. пли для предметовъ громоздкихъ и тяжеловѣсныхъ (см. примѣч. 2) 
и при всякомъ оптовомъ требованіи.

Пересылка и страховка за счетъ покупателей, упаковка за счетъ магазина, 
только деревянные ящики и дорого стоящая упаковка громоздкихъ вещей (мебель, 
кровати, умывальники и т. п.) ставятся въ счетъ покупателей по самымъ умѣ­
реннымъ цѣпамъ. Магазинъ оставляетъ за собою право выбирать способъ упаковки 
соотвѣтственно роду товара: вч. ящикѣ, коробкѣ, холстѣ и проч. Магазинъ при­
нимаетъ всѣ мѣры къ тому, чтобы товаръ дошелъ въ цѣлости, почему за поврежденія 
и утрату въ пути не отвѣчаетъ.

Магазинъ съ полной готовностью принимаетъ свои товары обратно и неме­
дленно возвращаетъ за нихъ деньги или, по желанію, мѣняетъ на другіе товары, 
исключая вещей: а) бывшихъ въ употребленіи хотя бы одинъ разъ, б) вышедшихъ 
изъ моды или возвращенныхъ послѣ сезона, в) возвращенныхъ со снятою или повреж­
денною пломбою, такъ какъ законъ строго запрещаетъ держать на складѣ иепломби- ------- .....ч-------- ------ ,х .........  — -------- ---- --------- ..............— для заказчика.

такъ какъ съ
рованный товаръ и г) сдѣланныхъ на заказъ или передѣланныхъ

На обратныя посылки просимъ платежа не накладывать, 
наложеннымъ платежомъ никакія посылки не принимаются

При единовременной отправкѣ на 25 руб. и болѣе
ПЕРЕСЫЛКА въ предѣлы Европейской Россіи (кромѣ Кавказа) почтой и по 
желѣзп. дорогѣ до 1 пуда болып. скоростью, аболѣе пудамалой скоростью— 
БЕЗПЛАТНАЯ,кромѣ предметовъ нижепоимеповапныхъ(см. примѣч.№2) 

ПРИМѢЧАНІЯ:
1. На счетъ магазина ни въ какомъ случаѣ не принимаются слѣдующіе расходы: 

стоимость ящиковъ, экспедиціонные и сборъ, взимаемый за наложенный платежъ 
почтой по 2 к. съ каждаго рубля и желѣзными дорогами по 1 к. Чтобы избѣжать 
этого послѣдняго расхода, рекомендуемъ высылать деньги при заказѣ (переводами).

2. Точно такъ же на счетъ магазина не принимается пересылка: а) при опто­
вомъ требованіи однородныхъ товаровъ и б) слѣдующихъ предметовъ, какъ-то: 
мебель, кровати, матрацы, умывальники, ванны, нѣкоторые музыкальные инстру­
менты, картины въ рамахъ, багетъ, часы стѣнные, лампы и ихъ принадлежности, 
фарфоръ, фаянсъ, хрусталь, хозяйственныя принадлежности, транспиръ, ковры, 
(кромѣ дорогихъ), половая клеенка, садовыя игры, лыжи, телѣжки, дѣтскіе кони, 
елочные наборы, всякая бумага въ стопахъ и конверты въ тысячахъ, ученическ. 
тетради дюжинами, холстъ, тикъ и полотно (кромѣ дорогого) въ кускахъ, бумаж­
ное бѣлье и вообще громоздкія и тяжеловѣсныя вещи.

Покорнѣйше просимъ сообщать о каждой ошибкѣ, упоминая всегда № заказа.
Адресъ для писемъ: Мюръ и Мѳрилиаъ, Москва, Петровка, № 2.

. • телеграммъ: Мерилизъ, Москва.

ДлТ удобства гг. иногороднихъ и московскихъ покупателей нами открытъ буфетъ 
(4\ этажъ), гдѣ можно получать чай, кофе, шоколадъ, холодныя и горячія аануоки.
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ОТДѢЛЕНІЕ ДАМСКИХЪ ШЛЯП'

III да ПЛ изъ чеРиаго бархата, съ бор 
шлпііа томъ спереди изъ темно-ма 

изъмалиново лиловыхъ розъ._ липовыхъ розъ или чернаго жэ, или 
или цвѣта фрезъ, съ крылья- изъ галуна-фантази—-14 р. 75 к.

ми въ цвѣтъ розъ и чернымъ оархат- Тоже изъ чернаго сатенъ-мервелье, съ 
нымъ бпртомъ--18 р. 75 к. такими же украшеніями 13 р. 50 к.

7210.
ІІІ/ІЯПЯ изь чеРн°й шелковой маге-
ШУілІІа ріи> съ бортомъ изъ жэ или 

изъ чернаго бархата—13 р. Б0 к.
Тоже съ бортомъ изъ черной сиііели — 

11 р. 50 к.

7211
Шляпа чеРнаяизъ ш/кпіи нымъ дублюромъ, гирляндой 
шелковыхъ розъ и 3 плерезами-фанта- 

зи-35 р.
Тоже съ 2-мя перьями —29 р.

Тоже черная фетровая-28 р. 75 к.
Тоже съ двумя плерезами—22 р. 75 к.

ZW'O
. российская
ГОСУДАРСТВЕННАЯ 

cur и иот?ЕКА

ІПдапя изъ чернаго бархата, съ бор 
ШЛлІіа Томъ фантази и чернымъ эг­

ретомъ—22 р. 75 к.
Тоже изъ чернаго сатенъ-мервелье 

20 р. 50 к.

7212.
ІІІЛЯПЯ из1* чвРнаго фетр», гарниро 
ШЛлІІа ванная чернымъ бархатомъ 

и фруктами—13 р. 75 к.

7213.
||ІдЯПЯ изъ чеРнаго фетра, гарниро 

, ШУілІІа ванная чернымъ плиссиро­
ваннымъ гляре, черной бархоткой и 

. мелкими розами—12 р. 75 к.
Тоже изъ чернаго шелка, съ бархат­

нымъ дублюромъ -16 р 75 к.

7214.
ІІІЛЯПЯ изъ синяг0 или черн. фетра, 
ШУІлІІа гарнированная шелковой ма­
теріей въ цвѣтъ и пряжкой цвѣта ста­
раго золота или серебра—11 р. 75 к.

7215.
111 па па изъ чеРнаГ0 фетра, гарниро 
Ш/ІлІІсі ванная шелковой полосатой 
матеріей цвѣта чернаго съ бѣлымъ- 

10 р. 75 к.
Тоже изъ чернаго шёлка, съ такой же 

гарнировкой-16 р.



7216. Шляпа изъ черн. или цвѣтн. 
фетра, съ подходящими въ тонъ 
крыльями 10 р. 50 к. Изъ чернаго 
шелка, съ бархатнымъ дублюромъ 

и крыльями 15 р. 50 к.
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7218.
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7222. Фетровая шл^па, цвѣтъ по 
желанію 4 р. 75 к.

7220.
7228. Капоръ дамск. изъ шелков, фуляра, цв. 
кремъ,голуб, и розов., на шелков, стеганной 
подкладкѣ, съ букетомъ цвѣтовъ 10 р. 75 к 
Размѣръ головы и прически необходимъ для 

всѣхъ дамскихъ капоровъ.

7267.

7226. Форма изъ чер­
наго мягкаго фетра 

6 руб.
Съ крыльями или 
2-мя куто и пряж­

кой 8 руб.

7267. Муфта изъ подхо 
дящаго мѣха съ такимъ 
же бархатомъ 26 р. 75 к. 
Изъ мѣха подъ боберъ 
полный гарнитуръ 60 р. 
Тоже подъ горностай 

43 р. 75 к.
Тоже подъ шеншеля— 

42 р. 75 к.

7266. Шляпа изъ мѣха подъ соболь, гарни­
рованная бархатомъ, коричневаго цвѣта, 

съ эгретомъ 23 р. 75 к.

Э.5 5

7227. Новость! Капоръ дамск., удобн. для прогул., 
загороди, поѣздокъ и театра, изъ черн. бархата 
съ кружев, „валянсьенъ” цв. кремъ или галу­
номъ, цв. стараго зол. или сер., съ черн. лент, 
и букет, вишенъ, на шелк, стеган, подкл. 14.50 
Безъ вишенъ, цвѣтъ ленты по желай. 13 р. 75 к.

7223. Новость! Очень модный фасонъ „Напо­
леонъ“, форма изъ черн. шелка, съ бархатн. дуб 
торомъ 9 р. 75 к. Фетровая, цвѣтъ по жел., безъ 
дуол. б р. 50 к. Изъ мѣха подъ котикъ 10 р. и 15 р.
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7229. Новость! Напоръ-горжетъ 
дамскій изъ чернаго кролика 
подъ котикъ, съ букетомъ бѣ­

лаго эдельвейса—25 р.
Изъ крол ика-электрикъ—30 р.

7238. Шляпа изъ чернаго кролика, 
съ серебрянымъ или золотымъ га­

луномъ—12 р. 75 к.
Изъ кролика-электрикъ—14 р. 50
Изъ выхохуля подъ соболь—16

50 к. и 18 р.

7234. Мягкая шляпа, удобн. для всякой прически, изъ 
мѣха подъ соболь, съ донышк. изъ барх. красиваго 
оттѣн., съ кобушономъ цвѣта стараго золота,сере 

бра или въ тонъ бархата—22 р. 50 к.
Изъ кролика-электрикъ подъ котикъ—20 

Изъ сѣрой кенгуры —23 р. 75 к.
X о т-

г “-£3

Шапочка „
мѣха подъ соболь—18 р. 50 к.

Изъ выхохуля подъ котикъ—24 р.
Изъ кролина-электрикъ—17 р. 50 к.

Изъ чернаго кролика—13 р.

7236. Наполеонъ'* изъ

Е.2 =? Е

7231. Муфта изъ японск. куницы съ продернутой 
лентой изъ матеріи подходящ, цвѣта—32 р.

Изъ мѣха подъ соболь—26 р.
Такой жо гарнитуръ, подъ шеншеля—45 р.

Изъ сѣрой ненгуру—58 руб.
Муфта изъ сконгса безъ продернут, ленты-36 р.

*8

7233. Шляпа изъ сѣраго сурка, съ 
донышкомъ изъ турецкаго бархата, 

съ головкой—18 р. 75 к.
Изъ мѣха подъ соболь, съ барха­
томъ, цвѣтъ по желал.—20 р. 50 к.

сурка орен- 
зболь—25 р.

7237.
£ о> эе

7239. Муфта изъ сурка орен­
бургскаго подъ соболь—25 р.

Изъ кролика электрикъ—24 р.
75 к.

Изъ выхухоля подъ соболь-
27 р. 75 к.

7237. Шапочка вся ИЗЪ чернаго кролика—8 р. 75 к.
Изъ иролина электрикъ—11 р.

Бортъ изъ мѣха подъ соболь, донышко кроликъ-электрикъ 12 р. 75 к.
Вся изъ мѣха подъ соболь—18 р.

Тоже, бортъ изъ мѣха подъ бобері -12 р. 76 к



7252. Фишю 
изъ кружева 
кремъ, съ лен­
той лиловаго 

цвѣта—3.25
Цвѣтъ л.нты 
можетъ быть 
по желанію.

7240. Муфта изъ кролика 
электрикъ—20 р.

Длина муфты 12 вершковъ.
Изъ голубой кенгуру—23 р.
Изъ выхухоля подъ соболь- 

27 р. 75 к.
Подъ боберъ —39 р. 25 к.
Изъ крашеной кенгуру чер- 

наго цвѣта--27 р. 50 к

7241. Шапочка изъ мѣха подъ 
котикъ съ полосками подъ гор­

ностай—8 р. 75 к.
Вся изъ чернаго кролика—4.50 
Изъ выхухоля подъ соболь—14 р.
7242. Муфта изъ мѣха подъ гор­
ностай съ полоской подъ ко­

тикъ-18 р. 75 к.
Вся изъ чернаго иролина—12.50 
Вся изъ кролика электрикъ 15р.7224. Форма черная фетровая, обшитая 

бархатомъ—6 р.
Тоже цвѣтная 6 р. 25 к.

7248. Каперъ изъ моднаго плюша, 
цвѣтъ кремъ, съ продернутой лен­

той того-же цвѣта—7 р. 75 к.
Изъ мѣха подъ соболь, лента цвѣ­

та по желанію—14 р 60 к.
Изъ мѣха подъ горностай.—11.50 
Изъ мѣха подъ котикъ—8 р. 50 к.

и» з з

7265. Круглая пряжка изъ галуна 
цвѣта стараго золота или серебра— 

1 р. 25 к

7245. Муфта изъ 3-хъ горжетъ съ 
головками сѣро-голубоватой кен­

гуру-28 р 50 к. 
Тоже подъ соболь—28 р.

Изъ кролика электрикъ подъ гор 
ностай—13 р. 25 к.

7249. Капоръ изъ сѣр. мѣха 
подъ шеншеля—10 р. 75 к. 
Капоръ изъ сѣраго мѣха 
подъ горностай- 8 р. 75 к. 
Изъ плюша цвѣтъ кремъ

8 р.
Пряжка изъ ленты.

7247. Капоръ дѣтскій изъ 
шелковаго фуляра, цвѣтъ 
кремъ, съ эдельвейсомъ изъ 
той же матеріи, на шелко­
вой стеганной подкладкѣ

6 р. 75 к.

7261. Эгретъ изъ мел­
кихъ страусов. перь­
евъ, натурал. цвѣта-

1 р. 95 к.

7264. Новость! Украшеніе 
для шляпы или шапоч- 
ки, цв. стараго золота 
или серебра 2 р. 25,к



/186. Букетъ гіацинтовъ, цвѣта: бѣлый, розо­
вый, чайный, синій и фрезъ—95 к.

7187; Гирлянда вишенъ съ зеленью—1 р. 25 к
718Ô. Вѣтка . „ „ — р. 90 „
7189. Вѣтка сирени бѣлой или лиловой—75 „
7190. Букетъ ландышей 65 к.
7191. „ хризантемъ, цвѣтъ по желанію—

2 р. 50 к.
7192. Крупная шелковая роза для платья-1 р,60к
7193. Батистовая роза, цвѣтъ по желанію, съ

зеленью—1 р 65 к.

7194. Букетъ батистовыхъ фіалокъ—1 р
7195. Новость! Цвѣтокъ мака изъ бѣлаго мѣха

2 р. 50 к.
7196. Новость! Цвѣтокъ изъ перьевъ, цвѣта:

синій, красный или бѣлый—65 к.
7197. Букетъ шелковаго мака красн. цвѣта- 60к.
7198. „ мелкихъ розъ розоваго цвѣта —

2 р. 75 к.
7199. Букетъ малиновыхъ розъ съ зеленью

2 р. 50 к.
7200. Букетъ блѣдно-розовой гвоздики 1 р.

7263. Пара крыльевъ, 
черныхъ или цвѣт­

ныхъ- 85 к.
Пара крыльевъ бѣ­

лыхъ -1 р. 25 к.

Яёнта муаръ цвѣтн 
антикъ^ 
$ 70

85 и 1.10

ОТДѢЛЕНІЕ ЛЕНТОЧНОЕ,

124. Лента бархатная черн., безъ атласа, 
лля отдѣл.дам платьевъ, въ кус. 14 аріи.

№12 4___ 6 _ 8 10 12
За fcye.r —.42 - .52 - .66 —.62 —.70 —.82
‘За аріи. — — — — — —

14 18 20 30 40 50 60
88 1.06 1.10 1.45 1.55 1.76 1.90

.10 - 12 .14 — 16 —.17
70 80 90 100 120 150

2.10 2.45 2.80 3.10 3.60 4.55
.20 .23 .25 .27 30 .37

Лента мающаяся, для бѣлья, свѣтл. 
цвѣта. Мѣра въ кускѣ 17 аршинъ. 

№03_5' .
За кусокъ 1.10 2.75 4.
За аршинъ 19 .25

139. Лента репсъ 
жесткая, для куша­
ковъ, черн. и бѣл.

№_5______7
Зааріи-—-23 —

9 12
—.32 —.40

136.

135.Лента-атласъ съ атлае.полушелн . 
нысок. сортъ, для отдѣлки дамск. 
шляпъ и платьевъ. Мѣра въ кускѣ 
20 аршинъ, всевозможнаго Цвѣта.

За кусокъ
За аршинъ

1.60 2.60

146 Лента бархатная на атласѣ, черн., 
для отдѣлки дамск. платьевъ и шляпъ 

Мѣра въ кускѣ .14 аршинъ. 
№ 1 !'/• 2 3 5 7

За кус.—.95 1.05 1.36 203 2.75 4.20 
Заарш. - 09 —.11 -.17 - 23 —.36

5 25'6.40'
43 - 65 66 90



7168. 7169. 7170. 7171. 7172. 7173.
Обор, пло­
ское плис-

7174. 7175. 7176.
Воланъ за- Воланъ Отдѣлка: Оборка Оборка

Оборка 
отдѣлана

Оборка Оборка

Юбки нижнія, 
фасоны №№

ложенъ въ 
складку, от-

заложенъ 
бантами,

накидной 
черный

плиссе, 
отдѣлана

гофре, от­
дѣлана се, съ на­

ложенными
отдѣлана 
встречен- складоч

дѣлка лен­
точкой въ

внизу на­
шита леи-

воланъ и 
черная

ленточ­
кой.

узенькой 
тесьмой. глади. во­

ланчиками,
ками.

ными 
кантами. встрочен-

сборку. та. бахрома. отд. край. кантами.

Изъ люстрина Ис,. . 4.50 4.25 5.50 2.50 3.50 2.50 3.50
....................... 1 . 6.50 6.60

22.
7.50 4.—

9.50
— 5,- 4.- 5.50

„ канауса II „ . . 10.75 9.75 12.— 16. 9.— 8. 9.50
I „ • . 12.50 12.- 25. 14,- 11.— 18.50 10.75 10. 11,-

сатанъ-мсрвелье . 18.50 16. 30. 18,— 16.— 20. 14.50 14. 14.75
„ либерти ............... 11. 10.- 23.- 12.50 9.60 14. 8.75 7.50 8.-
„ муара русск. . • 6. 5.50 5,- 5. 5.50
„ „ заграничн.

фуляра тонкаго .
- - 10.-

7.50
9.Е0 9.75 9. 10.

— —
сатина бумажнаго . — 5. — —• ——

„ фланели ................ — 6.— б.ЬО 7.50
„ суроваго полотна — — .... 4.50 4.50 4.50

Примѣчаніе. Юбки нижнія имѣемъ слѣдующихъ цвѣтовъ: муаръ русскій: черный, синій, сѣрый, бордо, темно 
лиловый, темно-зеленый, салатный, геліотропъ, свѣтло-коричневый, фисташковый, электрикъ. Муаръ заграничный: 
черный, синій, сѣрый. Люстринъ, лучшій сортъ, исключительно черный цвѣтъ. Канаусъ, люстринъ и сатанъ-мерволье: 
черный, синій, сѣрый, электрикъ, фисташковый, коричневый, салатный, геліотропъ, лиловый, вьерозъ, темно-зеленый, 
бордо, сомонъ, голубой.

Нижнія юбки, имѣющія размѣръ въ длину болѣе 104 с/м. и въ таліи 70 с/м„ будутъ стоить нѣсколько дороже.



ВЕРХНІЯ ЮБКИ.
Примѣчаніе. Всѣ помѣщенныя юбки на корсажахъ, мы имѣемъ изъ слѣдующихъ цвѣтовъ: сукно—черное и темно­
синее; шевіотъ толстый и діагональ—черный и темно-синій; шерстяная матерія-черная, темно-синяя и сѣрая; трино- 
пестрое темныхъ расцвѣтокъ. Цѣны указаны безъ подкладки. На коленк. подкл. дороже на 2.50, налюстринов.—на 
4 р., на шелков, на—14 р. Юбки готовыя верхнія имѣются длиной 110 с/м. (нижнія 104 с/м)., въ таліи 70 с/м. Боль­
шихъ размѣровъ юбки изготовляются на заказъ и стоятъ нѣск. дороже. При требованіи юбокъ необход. точная 

мѣрка отъ таліи, длина переда, бока и зада, объемъ таліи и объемъ боковъ.

Юбки верхнія, фасоны №N9

7177.
Отдѣл, сатан, мерв. 
и мелк. пугов., сзади 

откидн. бантъ.

7178.
Фасон, спер, и сзад. 
бант.,1 по бок.отд., біе 
изъ сатанъ мервель.

7179.
Фасонъ гладкій съ 
вышив.,круг, выши­
вки полож. снуръ.

7180.
Отдѣлана пугови­

цами.
Изъ сукна ...........................................

шерстяной матеріи ....
„ шевіота діагональ ....
» вельветина ...........................
„ толстаго шевіота ....
„ пестраго трико ....................

Для лыжнаго спорта....................... 1
изъ толстой матеріи цвѣта кремъ. 1

18 р.,20р., 23р. 60 к.
Іо р., 18 р., 22 р.
16 р„ 20 р., 22 р.
25 р. — —

15р.,17р.50к.,20р.,25р. 
12р., 15 р., 18 р., 20 р. 
15 р., 18 р. 19 р. 60 к. 
22 р. - - -

8 р., 10 р., 12 р.
6 р.. 8 р.(безъ отд.)
8 р. 60 к. (безъ отд.)

16 р., 19 р., 21 р.,25р.
13.50,16 р., 18р., 20 р.

16 р., 18 р., 20 р.
26 р.

14 р., 15 р. 50 к.
6 р„ 8.Б0 (безъ выш.)

Ир., 16 р„ 18 р., 21 р 
1Ор.,12 р.60к.,16 р.,18р, 

14 р., 17 р., 20 р.,

10 р„ 12 р. 60 к„ 15р. 
6 р., 8 р., 10 р. 60 к.

Юбки верхнія, фасоны 
№№

7181. | 7182.
Отдѣлай.вышивк., Отд.: ручн. яыший. 
отрѣз. низъ, сзади сут., низ. отр., сзай. 
откидной бантъ. • откидной бантъ.

7183.
Отдѣл.: широк, те­
сьма, спер, шовъ и 
пугов., сзади бант.

7184.
Отдѣлка 

пуговицами.

7185.
Отд. съ обѣихъ 
стор., кон. выш.

сут. и кисти.
Изъ сукна .......

„ шерстяной матеріи
„ шевіота діагональ

вельветина ....
„ толстаго шевіота
„ пестраго трико . .

18 р.,21 р.,2ор..24р. 
15р., 18р., 20р. .2(0.
18 р., 20 р., 24 р.

34 р

2о р., зо р., 36 р. 
15р.І8р.50к.22р.25р. 

22р., 25 р.

18 р.. 21 р., 25 р. 
12р., 14р.,16 р., 20р.

16 р., 17 р. 60 к.
23 о.

12р. 60 к.,16р.,18р.
13 р БО К

13.60.16р.. 18р.,20р.
10р.60,13р.50,16р.50,

13 р... 16 р
22 р..

9 р., 12 р. 50 к.
Б р , 8 р. 60 12 р.БО

20 р.. 25 р-. 30 р. 
15р.,18о.,21р.,23р.

18 р„ 22 р.
35 р.

16 руб.



ОТДѢЛЕНІЕ ПЕРЧАТОКЪ.

WJ
376.

дамскія

50 к.

406.

382. Перчатки дамскія для верховой ѣзды 
лайков, съ крагами, всѣ цвѣта—2 р. 85 к.

3 8. Перчатки дамскія „Prin­
temps“, лайк., съ прош., на 2-хъ 
бутонахъ цвѣти., бѣл. и черн — 

1 р. 50 к 
Такія же шведскія-

364. Перчатки дамскія джерсе, внутри с 
начесомъ, съ шелков, прошивкой, на 2-хъ 
роговыхъ бутонахъ, хорошей заграничной 
работы, черн., цвѣти, и бѣлыя- 1 р. 10 к

281 Перчатки ,Моп1екагіо" дамскія 
лайковыя, изъ лучшей французск. 
шевр., на 2-хъ кокосовыхъ буто­
нахъ бѣлыя, черн. и цвѣтныя 2 р.

340. Перчатки .Marie", 
дамскія лайк., гладк., на 
3-хъ металлич. пугов.. 
цвѣти., бѣл. и черн.— 

I р. 30 к.
Такія же швед.—1 р.30 к.

372 Перчатки дамснія на бѣломъ мѣху, 
лайковыя или шведск., съ машикк. ;■ 
мѣхов. опушк., цвѣти, и черн.—2 р. 75 к. 

Тоже, на байкѣ—2 р. 40 к.

376. Перчатки
джерсе, хорош, поддѣл. 
подъдатск. кожу, теми., 
цв. и черн., на теплой 
мохнатой подкл., на 2-хъ 
кокосов, бут., съ шелк, 
прош., заграничн.- 90к

408. Перчатки дамскія замшевыя, 
.изъ лучшей кожи „Мокка“, очень 
плоти., съ бѣлымъ кантомъ, съ 
тремя крупными перламутровыми 
пуговицами, теми цвѣт.—2 р. 10 к.

412. Перчатки офицерскія, изъ лучш 
англ. лайк, кожи, съ англ, прошивкой, 
съ шорнымъ швомъ, на одномъ метал 
линеек, бутонѣ, корич. цвѣта—2 р. 40 к.

40о.
Перчатки дамскія „Madrid“ 

фас. „Мускетеръ", дл. до локтя’ 
лайк, и шведск. изъ французск 
кожи шевро, бѣлыя, кремъ, 
цвѣтныя и черныя—3 р. 30 к. 
Тапія же лайковыя и шведскій 
на 8 10 12 14 16.*

341. Перчатки „Paris“, дамск. лайков 
гладкія, изъ лучш. французск. шевро 
кожи, на 3 металл йч. пугов. цвѣтя., бѣл.

и черн.—1 р. 60 к.
Гакія же шведск. chevreau1—1 р. 60, к.

2.60. 2.95? 3.30, 3:80, 4.40.
18 20 нуі'иі;.

5 30, б 90* •'



/ '

350. Перчатки дамскія вязан.

черн.

Такія же на бачкѣ—2’р. 15

414. Перчатки дамскія шорстян. 
вязаныя, съ дл інной мохнатой 
манжеткой, кисть руки пестр, 

букле, цвѣтныя 85 к.

Тоже, съ клапаномъ или съ 
2-мя застежк.—4 р

вязан, букле, толст, 
загран. 95 к.

329. Перчатки мужскія, оле 
ньей замш., сѣраго цвѣта; 
на бѣп.мѣх., съ ластикомъ -

3 р. 90 к.

250. Перчатки офицерскія 
замшевыя бѣлыя, сѣрыя и 
коричим высшій сортъ, на 
2-хъ бутонахъ 2 р. 10 к.

373. Перчатки нужен, па бѣломъ 
мѣху, лайк, или шведск., на 2-хъ 
бутонахъ,цвѣтн.и черн.—2р.Б0к.

401. Перчатки дамскія шерстян 
вязаныя бѣлыя, кисть руки 

букле—90 к.

374. Перчатки мужскія наза- 
гранич. бараш. байкѣ, очень 
теплыя, лайк, или шведск., 
на 2-хъ бутонамъ—2 р 25 к.

345. Перчатки офицерскія теплыя, изъ 
іжерсе, внутри съ начесомъ, бѣлыя, 
сѣрыя и коричн., на 1-мъ бутонѣ -85 к. 

Такія же безъ бутона 75 к.

410. Перчатки мужскія зам­
шевыя, изъ лучшей кожи, 
„Мокка“, плотныя, съ бѣ­
лымъ кантомъ, съ одной 
крупной перламутровой 
лугов., темныхъ цвѣтовъ 

‘2 о. 40 к.

изъ махнат. козьяго пуха 
(натуральн. цвѣтъ), кисть 
руки

4’1. Перчатки мужскія 
для автомобилистовъ, а

351. Перчатки мужскія за- 
граничн. джерсс, поддѣл. 
подъ дате к. кожу, цвѣтн., 
съ шел. прош., на подкл 
изъ пестр, байки, на 1 бут.

1 р 10 к.

253. Рукавицы мужскія оленьей 
замши, на бѣломъ мѣху, съ ре­

зинками—4 р.

312. Перчатки дамскія шер­
стян., вяз., двойныя, на вяз. 
изъ Козьяго пуха подклад..

и тем. цв., загр.—І.ЗБ

также для лицъ, кото­
рымъ приход, самимъ 
править, изъ лучшей 
англійской кожи, съ 
англійской прошивкой, 
съ шорнымъ швомъ, 
темныхъ цвѣтовъ-5 р.



313. Перчатки

вязан.

цвѣтныя.
. --45 к.

318. Перчатки кучерскія изъ толстой 
оленьей замши, бѣлыя или сѣрыя 
(можно мыть)—2 р. 25 к. Къ нимъ 
подходящ, шерстян. вязан, перчат, 

(внутрь)—35 к.

353. Рукавицы „Chasseur“ мужск., 
изъ плот. лайк, кожи на бѣл. мѣху, 
съ отдѣльн. укават. пальц. для охот, 
и люб. править, съ рез.—3 р. 25 к. 
Такія же, изъ оленьей замши— 

4 р. 40 к.

421. Рукавицы-спортъ мужскія для лыжни­
ковъ, вязаныя, шерстяныя, букле, двойныя, 
на вязаной изъ козьяго пуха подкладкѣ, 

бѣлыя—2 р. 15 к.

307.,.Рукавички дѣтс. бѣл. 
джерсе, на байк, под., съ 
бѣл. мѣх. опуш. и бѣл. шел. 
шнур, для одѣв. на шею 
отъ 1 до 3 лѣтъ . . —65

422. Рукавицы дамскія для 
лыжнаго спорта, вязан., 
шерст., букле, двойн., на 
вязан, изъ козьяго пуха 
подкладкѣ, бѣлыя—2 р.

400. Послѣдняя новость! Перчатки для автомобили­
стовъ, также незамѣнимы для лицъ, которымъ 
приходится самимъ править лошадьми при ѣздѣ, 
изъ мѣха пыжика, на бѣломъ барашковомъ мѣху, 
ладонь изъ замши, очень теплыя, удобн. 7 р. 25 к.

366. Рукавич. дѣтск. шер., 
вяз., двойн., черн. и теми, 
цвѣт., на вязан, изъ козь­
яго пуха подкл., загран. 
До 3-хъ лѣтъ . . —60 к.

367. Перчатки дѣт. 290. Рукавички
291. Перчатки дѣтск. шер. вяз., двойн., дѣтск. теплыя изъ 
тепл. изъ лайков. или чер. и тем. цвѣт., шведской или лай- 
швед. кожи на 2 заст., на вяз. изъ козь- ковой кожи.съре- 
отъ 3 до 8 л., на байк,— яго пуха подкл., зиной. Отъ 3 до 8 
90 к., на мѣху- 1 р. 20 к., заграничныя. До л. на байкѣ—70 к., 
отъ 8 до 12 л. на байкѣ—5 л. -65 к., до 7 на мѣху—1 р.
1 р.ІОк.,намѣх.-І р.Збк. л.-- 75 к., до 9 л.— Отъ 8 до 12 л. на

85 к., до 12 л.—95 к. байкѣ —80 к., на 
мѣху—1 р. 15 к.

317. Перчатки стол, (для прислуги) 
бѣл. вязан, бумаж., моющіяся, за 

пару- 60 к., за дюж. 6 р. 90 к.
Тоже 2 сор.—45 к., за дюж.—4 р. 90 к

327. Перчатки мужскія шер., 
вязаныя, двойныя, черны^ 
и темныхъ цвѣтовъ, на вя­
зан. изъ козьяго пуха под­
кладкѣ, лучшей загранич­

ной работы 1 р. 85 к.

чІЗ. Перчатки дѣтск. шерст. вяз. 
съ длин. мохн. манжетк., кисті 
руки пестрая букле, 
отъ 3 до 4 лѣтъ .

352. Перчатки мужскія, 
шерст.. вязан., одинар­
ныя гладкія, только чер 
наго цвѣта, загранич­

ныя—85 к.

мужск. шер- 
двойныя, на 

козьяго пуха 
подкл., черн. и теми, цвѣта 

заграничныя-1 р. со к. ’



1437. Пепельница съ ме- 
галлическ. фигурой „Кош­
ка“, на сукнѣ, съ рисун­
комъ для вышиванія—

ОТДЪЛЪ ДАМСКИХЪ РУ КОДЪ Л ІИ

85 к.

1438. Перочистка съ ме­
таллическими фигурами, 
на сукнѣ, съ рисункомъ 

для вышиванія—1 р.

1440. Футляръ для спи­
чекъ, на сукнѣ, разри­
сован. красками—85 к.

Саше для платковъ,

Подушка для

милла, на 
кладкѣ—1 р.

шелковой 
р. 75 к.

•447.
вышитое крученой бле­
стящей бумагой по канвѣ 
камилла, на 

подкладкѣ—1

1445. Саше для гребней, 1446. Саше для платковъ, 
вышитое крученой блестя- вышитое крученой бле- 
щей бумагой по канвѣ ка- стящей бумагой по канвѣ 

"■ шелковой под- камилла, на шелковой 
подкладкѣ—1 р. 75

т
1444. Саше для платковъ 
вышитое крученой блестя­
щей бумагой по канвѣ ка­
милла, на шелковой под­

кладкѣ—1 р. 35 к.

1450. 1452. Кармашекъ для 
дѣтей суконный, съ ап-

1448
булавокъ суконная, 
съ рисункомъ для 
вышиванія—60 к.

1449.
1449. Подушка-, для бу-^ 
лавокъ,, ягоды > / 
ка, изъ вельвета—70 к.
1450. Подушка для.бу­
лавокъ изъ вельвета

55 к. ’
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комъ для вышиванія - суконн. футлярѣразрисо-
90 к. ван; красками—1 р. 20 к.

клуб^йг, < 1451. Кармашекъ для 
дѣтей суконный съ ап­
пликаціей и рисункомъ 

ргіия^вышиванія—95 к.

й к о

0)

1459. Папка для газетъ 
и журналовъ суконная 
съ аппликаціей, изъ 
разрисованнаго сукна 

—2 р. 60 к.

а х<=>

33 
к
і

1460. Папка для тряпокъ су­
конная, разрисованн. крас­

ками—2 р. 10 к.
704. Шелковая цвѣтъ черный, сѣрый и шоколадн.—3 р. 10 к. ф. Шерсть берл. варшав. 4 нитки 2 р. 50 к. ф., заграничн. 
рази, цвѣт. въ 4 и 8 нит. 3 р. 10 к. ф. Шерсть козій пухъ для вязан, платк. и перчат., сѣрый цвѣтъ, за мотокъ, вѣс. 
___приблизит. */4 ф,—95 к. Лучшій сортъ—1 р. 60 к. Шерсть для вязанія шапокъ толстая бѣлый цв.—3 р. 20 к. Фун.

1441. П о дч асн 
суконный, разрисо­
ванный красками и 
съ рисункомъ для 
вышиванія—90 к.

никъ, вышитый 
крученой блес­
тящей бумагой 
по канвѣ камил- 

ла-85 к.

1443. Футляръ 
для спичекъ, ни 
сукнѣ, съ ри- 
сунк. для вы­
шиванія—85 к.

1439. Подчасник. 
суконный, раз­
рисован. крас­
ками и съ ри- 
сунк. для вы­
шиванія—70 к.

•Й$?

пликаціей и съ рисуіь 1453. Ножъ для бумагъ въ
...........л..:.-. сѵи.імм. гЬѵтпяпФ.пачписп-

1461. Верхъ для диванной подушки, 
суконный, разрисованный краска­
ми, съ аппликаціей изъ вельвета 
и съ рисунк. для вышиванія, раз­

мѣръ 39X51 с/м. 2 р. 10 к.

1454. Перочистка съ ме­
таллической фигуркой 
Олень, на сукнѣ, съ 
рисункомъ для выши­

ванія—95



"Уда

1427,

1239

1436. Перочистка су­
конная, разрисован. 
красками, шт.—45 к.

1239. Покрышка для чайни 
ка, наваткѣ, сукон.,вышит., 
на шерст. фланеп. подклад

• кѣ—2 р. 25 к.

1251. Альбомъ для вышив, 
съ вырѣзкой по канвѣ кон­
грессъ и камйлла и со строч­

кой для. полотна—70 к.

1464. Полоса съ начатой 
работ, блестящей бума 
гой по канвѣ камйлла, 
разм.8X33верш., съ ма­
теріаломъ для оконча 
нія работы 3 р. -.80 к.

1465, Полоса съ начатой 
работой блестящей бу­
магой по канвѣ Камил­
ла, раз. 9’/1Х36веріп.,'съ 
матеріаломъ для окон-, 

чанія—Б р. 25 к.

1476. Галуну, такой же/ какъ 
№ 1475. но шйр. Зр/м. ВО й apdu]

1472. Украшеніе для лифа 
по тюлю, вышито блестка 
ми, .крупными и мелкими 
камням и;.съ бусами и сте 
клярусомъ, цвѣтъ черн..

1463. Полоса- су­
конная, съ проко­
лотымъ рис. для 
вышиванія крест., 
разм. 7X30 в. 1.60

1356. Буквы, выши’/. 
глад.,для бѣлья,раз 
мѣръ съ медальо­
номъ 2ХЗ’/і с/м 
(только рус.)—35 к.

пюж. ’

Towd рѣй. съ жемч, и бѣл. 
съ зол, 2 о. 75 к. шт.

ОТДѢЛЕНІЕ
БАХРОМНОЕ.

1466, Салфетка суконная, съ 
проколотымъ рисунк. Для 
вышиванія крестомъ, разм. 

13X13 верш.—1 р. 70 к.

1470. НОВОСТЬ! ВороТНИНЪ для 
украшенія .лифа по металличе­
скому тюлю, вышитъ миці.ур 
с.Нурк., цвѣта бронзы и eta,ли,, 

шт.-2' р. БО к

1468. Журнальйи 
ца, верхъ сукой- 
ный, безѣ мѣшка. 
разрИсов/краок. и 
съ рис, для выши- 

ван,—1 р. СО к.

1462. Альбомъ рисунковъ для вы­
шиванія гладью- 60 к..

1474. НОВОСТЬ! Прошивка дл;- 
отдѣл. платья по металл и чес к. 
тюлю, вышита толст. Мишур­
нымъ снуркомъ, цвѣтъ сталь 

ной и бронзовый, ширина
3 вер. 1‘/а вер. 

2.40: 1.40 а риг.
1469. НОВОСТЬГ Воротникъ 
для украш. лифа по метал., 
тюлю, выШ. мишур. снур. и 
толст, выпукл, сутаж., цвѣ-• 
та бронзы и стали,чит—6 р.

1428. Подушечка для 
булавокъ изъ суро­
ваго полот, съ рас­
крашен. рис.—сова, 
отдѣлка на угл., изъ 
Манчестера- 80 к.

1467. Журиальница, 
верхъ сукон./безъ 
мѣшка, съ апплика­
ціей изъ сукна 2.10

1475. Галунъ для отдѣлки пла 
тья расшитый разноцвѣтными 
матовыми камнями и бисеромъ 
/по мишурно-ажурной тесемоч­
кѣ, цвѣта: стали, бронзы, ёё- 
ребра и.золота, ширина І.р/м.к 

60.к. арш, .

да*г яр-,,
J 

1424; Альбомъ рисун­
ковъ.для вышиванія пс 

тюлю- 70 к.

1471. Украшеніе для лифа 
по тюлю, вышито стекля­
русомъ, мелкими и круп­
ными камнями, цвѣта 

■ чернаго, шт.—1 р. 90 к. 
Тоже бѣл. съ жемч.-йбѣл 

съ зол.- 2 р. 60 к. шт.
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1478.
1477.

1480.

1484.

1416. Засте : на однобортная, 
разм. 3‘/і верш.-80 к.

Тоже мишурная, цв; 
бронз, сталыі. сере 
бра и золота—шт.

6 р. 50 к.

1271. Шпильки'металлцческ. 
выгнутыя гладкія и гофре 
черн. цв„ длиной 2 верш., 
за коробку въ 10 шт,—8 к.

1396. НОВОСТЬ! Украшеніе для ли 
фа изъ мишурн. снур., матов, бусъ 
и бис., очень изящ. раб.,цвѣта:мер., 
стальн,, бѣл. и пест.—4 р. 90 к. шт.

1413. Застежка двубортная, 
разм. 5*/, вер.- 1 р. 25 к.

1409. Украшеніе для ворот­
ника изъ бисера и длиннаго 
стекляруса съ цвѣтн. камн., 
цвѣта: сереб.', золото, брон.. 
пестрый и черн., дл. 36 с/м., 
йыш. 4 с/м.—г р. 10 к. шт.

1421. Застежка однобортная, 
разм. 4 верш,—50 к.

1366. Украшеніе для лифа 
изъ стекляруса, блестокъ и 
бусъ съ камнями, цвѣтъ 

черный—3 р. 50 к.
Тоже, цвѣтъ бѣл. и бѣлый 
оъ золотомъ—4 р, 50 к. шт.

аршинъ 40 к. 25 к.

1420. Застежка одно­
бортная, раз. 3*/а вер

шнура' и 
гл., разм.

1415. Застежка одно 
бортная; раз. З1/« вер.

65 к.

1484. Новость! Су- 
мі чка для украше­
нія дамскаго платья 
шелковая, басонной 
работы цвѣтъ чер 

ный—за шт. б р

причесокъ, на мишурной 
крупные цвѣтные камни, 
5 с/м., цвѣтъ: золотой, св­
ета ль н. 65 к. шт.

134; Книжка съ.полнымъ кам 
плёктомъ разныхъ номер, ан­
глійскихъ иголокъ, въ пере- 

плетѣ—70 к. и 90 к.

1410. Коробка 
съ 4 дюжин, 
двойн. англ, 
булав, рази, 
велич,, чер. съ 
бѣл., 30 к. за 

коробку.

1234. Кисти мишурн. съ мѣ- 
шеч. для. окончанія шнура, 
спеціал.' для дамск. куш а іи 
шляпъ и платья, цвѣта: зо­
лото, сереб., бронза и сталь, 
длина 4 вер. 75 к., 3 вер. 50 к. 
Тоже шелк,, цв: чер., бѣл. 
и кремъ, дл.4в.50к.,Зв.40 к.

1481. Новость! Сѣтка дг . 
украш. дамской прически 
изъ бис.и бусъ, цвѣта бусъ; 
жемчужн., цвѣти., черный.

1483. Новость! Подмышники 
для блузъ-кимано въ вид 
лифчика, очень практично, 
разм. 1,2, 3, 4—1 р. 40 к. шт.

1402. Шнуръ мишурный для 
отдѣлки .дамскихъ шляпъ 
и кушаковъ, цвѣта: золота, 
серебра, стали и бронзы, 
окружи.—27г с/м-, 17а' с/м.,

1398. Украшеніе для дамской 
прически изъ блестокъ съ 
крупными камнями, длина 
1 арш., ширина 2’/, с/м., 
цвѣта: черный 90 к., бѣл.изъ 
перламут. блестокъ,золота 
и серебра—1 р. 25 к. штука.

1482. Новость! Ку­
шакъ для дамскаго 
платья шелк., длина 
съ кистями 4 арш., 
имѣемъ цвѣта чер­
наго, бѣлаго, кремъ, 
синяго, коричнев, и 
сѣр.—2 р. 25 к. шт. 
Тоже мишурные цв/ 
бронзовые, стальн., 
золотые, и серебря 
ные—2 р. 75 к. шт1. 
Другіо цвѣта испол­
няемъ на заказъ по

1477/1478. Новость! Украшеніе дЛя дамск. прически изъ 
мишурнаго снурка и сутажа съ цвѣтными матовыми 
бусами, цвѣтъ: стальн., бронзов., серебрян. и золотой, 

1 р. 20 к. за штуку.
1479. Тоже, размѣръ больше- 1 р. 75 к. шт.

1480. Украшеніе для дамск.
фасонной тесьмѣ нашиты 
длина 1 арш., шир. ленты 

ребрян., бронзов. и

1412. Застен ка однобортная 
для дамск.-верхнихъ вещей 
изъ шелковаго 
сутажа цвѣта черн.

4’/« вер.—90 к

1399 Украшеніе для дамской 
лриздс-ЖЬ мищури.линура. 
расшит, цвѣтными камнями 
и жемчуг., цвѣта: бронзы, 
серебра, стали и золота, 
длина 1 арш., шир. 3 с’/м.- 

1р. 90 к.



1250. Гетры черн.бархатные, 
черн. атласная подкладка, 
богато вышиты золотомъ, 
на шнуровкѣ, франц, каб­

лукъ. Вѣнскіе 25 р.

ОТДѢЛЕНІЕ ОБУВИ.
Обращаемъ вниманіе на постоянное полученіе изъ-за границы (Парижа. Вѣны. Бер 

пина. Лондона) новостей немедленно послѣ ихъ появленія.
Особенное вниманіе обращается на то, чтобы имѣть на складѣ обувь прочную 

въ носкѣ, элегантной, изящной и лучшей выработки.

1242. Salon черн. замши, ши­
карная серебристая вышив- 
ка^ бѣлая муаровая подкл., 
франц, каблукъ. Вѣнск. 13р.

1252. Туфли сѣрыя бархат­
ныя, сѣрая глясе подкладк., 
оксидиров. красив, пряжка, 
французскій каблукъ. Вѣн­

скія 12 р.

1257. Salon черн. Вельветъ, цѣль­
ный крой, изящный бантъ, черн. 
подкладка, бордо атласн. стель­
ка, французскій каблукъ. Вѣн­

скія 10 р.

роскошная эмаль-брилліантов. 
пряжка, французскій каблукъ 

6 с/м. Вѣнскія 12 р.

1258. Salon лилов. Вельветъ, 
цѣльн. крой, шикарн. пряж­
ка, черн. подкладка, сирене­
вая атласн. стелька, франц, 

каблукъ. Вѣнскія 10 р.

1241. Полуботинки коричн. 
замши, застегивающіеся на 
одну пуговку, лакиров. пе­
редъ, французск. каблукъ. 

Вѣнскіе 13 р.

1237. Salon голубыя атласн., 
роскоши, вышивка, франц. 
кабл. 6 с/м. Вѣнскія 12 р.
1238. Тоже розовыя атлас­

ныя 12 р.

1262. Туфли бронзов. шев­
ретъ, роскошная пряжка, 
франц. каблукъ 5‘/$ с/м. Вѣн­

скія 11 р.

970. Туфли черныя шевретъ, съ 
двумя переплетами, изящная 
вышивка, французск. каблукъ. 

Вѣнскія 10 р.

951 Туфли черныя шевретъ, 
богатая вышивка, франц. 470. Туфли „ 
каблукъ 5% с/м. Вѣнск. 12р. ретъ, 
421. Тоже бропзов. шеврето- красив, пр 

выя 13’ р. 5 с/м.
-----~ ,

При надобности обыкновен. сортовъ обуви, 
какъ то: для гулянья, бальной и спеціальной 
(спортсмен.) просимъ просмотрѣть преды­
дущій преисъ-курантд» весны и лѣта 1911 г.

шев- 
двумя 
кабл.

Р-

979. Sahn 
серебрян. 
испанскій

черн. шевретъ, 
модная пряжка, 
кабл. Вѣнск. 8 р.

427. Туфли шевро, цвѣтъ шам- 
пань, роскоши, вышивка, бѣлая 
глясе подкладка, франц, каб 

лукъ. Вѣнскія 14 р.

948. Полуботинки, стальной Ве­
люръ, лак. союзъ „Синвора", 
лилов, лайк, подкл., бантъ, съ 
изящной пряжк., франц, кабл.

5 с/м. Вѣнскіе—12 р. 25 к.

ЛЪу"./ йк 473. Туфли бѣлыя глясе, ажурн.
на 2 пуговиц., шикарн. вышив- 

jdprLgfp ка, французск. каблукъ 5 с/м.,
Вѣнскія—9 р. 50 к.

474. Высок, сандаліи Playmate 
бронз. (Dore) шевро, 2 вставл 

перепл. на крестъ, атл. геліотр. подкл., зол 
пряжка, франц, кабл. 43/4с/м. Вѣнск. 13 р. 50 к 

954. Туфли бѣлое глясе, широкій 
фаевый бантъ, маленьк. фантази 
бантъ с ъ пряжкой сбоку, франц.

кабл. 4% c/м., Вѣнск. 8 р. 75 к.
445. Туфли Salon черныя лаков., 
стальн. пряжка, испанскій каб­

лукъ Вѣнскія—6 р. 75 к.
444. Тоже имитац. шевро 6р. 25 к. 
944. Тоже стальн. цвѣта шевро, 
франц, кабл. 5 с/м.—11 р. 50 к. 445.



475.

7Б к.

Kg-

945. Туфли „Декольте“ 
золотыя парчевыя съ 
франц, каблукомъ 5 с/м. 

Вѣнскія—12 р. 75 к
968. Тоже серебряныя 
парчевыя - 12 р. 75' к.

säSg 
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313. Гетры сатинь-триков., 
шевро цѣльн. союзъ, съ нос­
ками „стрѣлочка", на бѣл. 
байкѣ, на пугов., рантов., со 
стежами, франц, каблукъ 

4 с/м. 12 р.
312. Гетры черн.сукон.,хром, 
переда и задн., на пугов., на 
хорош, бобрикѣ, тепл., рант., 
кожан, низкіе кабл.—8.90 
365,-Тожо на бѣломъ мел­

комъ мѣху 10 р. 50 к.

61. Ботики фетров., сѣр., коричн 
и оливк. цвѣта, кожан, задн. съ 
отворот., на рант, подошвѣ- 9 р.
61. Тоже енотовые, сѣраго и 

чернаго цвѣта—7 р. 50 к.

316. Гетры хром, опойка, хромъ перед, и задн., 
съ носк , на шнур., толстая рант, подошва, на 
хорош, бобрикѣ, для коньковъ, дамскіе—9.— 
570. Тоже недомѣр.—7.75: 571. Тоже дѣтск. - 6.75

362. Полусапожки черн. шевро, цѣльн. 
союзъ, съ носк., на шнуров., рантовые, 

французскій каблукъ 4 с/м.—9.50
0375. Полусапожки черн. шевро, цѣль­
ный союзъ, прямой носокъ, на шнуров , 
рантов., франц, кабл., Варшавск.—11 .— 

4о4. Тоже Вѣнскіе 14.90
957., Полусапожки стальное (сѣрое) 
шевро, цѣльн. союзъ, съ носк., круп 
ные блочки, шелков, широк, шнуров.. 
франц, каблукъ 41/* с/м., Вѣнскіе 16.50 
956. Полусап. черн. лаков, шевро, цѣльн. 
союзъ» съ носками, на шнур., рантов., со 
стеж,франц, кабл. 4*/> с/м. Вѣнск.—16-75
362. Полусапожки черн. шевро,цѣльн. союзъ,прям.накл. 
носки, крупн. блочки, широк, шелк. модп. шнур., рант, 
франц, кабл.41/» с/м.,шир. носки, Амер. фас.Варш.—11.

388.Туфл и Ideal нарезинкѣ изъ лучш. 
заграниц. кожи, chevr imitation, черн. 
цв., красивый бантъ, привинч. кабл. 
4 с.-м.—5 р. Удобство этихъ туфель 
закл. въ томъ, что на самомъ подъ­
емѣ вдѣл. резина, красиво замаск. 
изящн. бант.,такъ что при одѣваніи 
туфли резина поднимается вмѣстѣ 
съ бантомъ и плотно облегаетъ ногу.

230. Полусапожки дамск., лучшіе черн. хромовые, на 
снуровкѣ, съ носками, кожан, каблуки—7 р. 25 к.

231. Тоже лучшіе черн. французское шевро 7 р. 25 к.
104. Штиблеты мужскіе лучшіе черн. хромовые, на

снуровкѣ, съ носками, только 7 р. 90 к.
105. Тоже лучш. черн. французск. шевро, только—7.90

265. Туфли „Декольте" гем- 
зовыя черн. съ привинч. 

каблуками—3 р. 40 к.
355. Тоже коричн. шагр.

3 р. 50 к.
356. Тоже красн. шагр.—3.50
240. Тоже шевровыя, бронз, 
съ франц, кабл,—б р. 50 к.
242. Тоже черн. съ фран­

цузск. кабл.—Б р. 25 к.
241. Тоже лаков., черн. — Б.25
244. Тоже бѣлыя лайк., съ 

франц, кабл.—5 р. 25 к.
247. Тоже бѣлыя лайі 
привинчен, кабл.

да***^*^ 977. Туфли .Pantoffel“ безъ зад
384. Туфли домашн., греческ. ковъ, домашнія, сѣрое глясе, 
фасонъ, коричн. и бордо французскій каблукъ 4’/.. с/м. 
цвѣта, сафьян., съ бѣл. мѣх., Вѣнскія- 7 р. 7э к.
на флан., съ привин. каб- 976. Тоже бежъ шевро 7 р. 75 к. 

лук. 4 e/м.- 3 р 90 к. 974. Тоже розов. атласн.-7.50 
999. Тоже лаковыя, съ привинч. 
каблуками, Вѣнскія—6 р. 50к. 
215. Тоже красныя сафьяновыя, 

Варшавскія- 5 р.

СТУДЕНЧЕСКАЯ ОБУВЬ.
Подъ этимъ названіемъ выпущены извѣстной первой 
варшавской фабрикой обуви, „Н. И, Брохисъ съ С-ми“ 
въ продажу указанные ниже сорта мужской и дамской 
обуви, которые по качеств., удобству и красотѣ фасона 

до сихъ поръ не имѣютъ конкуренціи.
Благодаря своей признан, доброкачеств., эти 
сорта пользуются предпочт. покупател. изъ //’р1' 

всѣхъ клас. общества. -лйгіЙ

2. Единственная прода-
жа въ Москвѣ у насъ. \



640.

Б0 к.

2 95 
2.55 
310 
2.30

шер. „ . .
на шер. подкл.

Пол у бот 
Галоши дамск.

2.40
2.1Б
і.ео

і пожни, 
к фильц. СИН., 
I оливков. цв.

носк.
изъ фип.

3 привин. I- 
и уд. фас.- 3 р, 75 к.

наилучшаго качества.
з. передъ, на пугов., на толстой рант.
Гоже недомѣр. (дѣтск.)—4 р. 75 к.

850. Полусапожки „Ду­
этъ" изъ фильца, цвѣтъ 
свѣтло-синій и геліотр., 
на фильц. под­
кладкѣ, обш. 
бѣл. пуш. мѣ- 
хомъ, съ при- 
винч. каблук.
4 с/м,—4 р. .ЖьД'

556. Полусапожки 
шевр. коричнев., на 
шнуров., безъ кабл., 
дѣтск., размѣры 6—

504. Гусарикъ дѣтск. 
до Г/а л., ла шнур., 
изъ фильца коричн., 
краев, и свѣтло-син. 
цв., кацтъ обшитъ 
шелкомъ,' гемзовая 
вшивн.'подош. -75к

4Т. Ботики суконно-резиноь. 
круглый фасонъ, съ отворот,, 
цвѣта: мелированный и темно- 
коричневый дамскіе—б р. 10 к,, 

черные—4 р. 90 к.

31. ьиі..К/і сук.-резин., кругл 
фас., съ отвор., муж., цв. черн.— 
Ь р.25 к. и тем.-коричн.—5 р. 45 к.

21. Ьотини сук.-резин.съразрѣз., 
на пуговиц., коричн., съ коричн. 

мѣхомъ—6 р. 25 к.
61. Ботики фетр. сѣр. и коричн., 
съ мѣх. опушк., одна рант, под., 
безъ союза, лак. задн.—11 р.50к. 

и 14 р.

101. Чувяки мужск. Кавказ, 
черн., корич.—2р. 25 к.

310. Тоже дам. черн., коричн. 
красн. 2 р. 10 к.

159.Туфли „СлипперѴкорич 
шагр., черн. сатин, подкл.

778. Туфли Микадо коричн. фил. 
кантъ обш. кожей, на кожан, по­
дошвѣ, съ красив, пряжкой и 

помпон., дамск.—2 р. 90 к.

5ТО. Ботики мужск. сукон., ст 
пряжк. 4 р. 95 к.

25ТО. Ботики дамск. сукон., ст 
пряжк. 3 р. 90 к.

29ТО. Ботики недом. сукон., ст 
пряжк.—2 р. 95 к.

35ТО. Ботики д-Ьтск. сукон.,.ст 
пряжк. 2 р. 45 к.

738. Туфли дам. съ козырь*., 
изъ фил. табачн. и оливк. цв., 
кожан, подошва съ набойк., 
красивая пряжка съ 2-мя 

помпон,—2 р. 63 к.

555. Тоже съ каблу­
ками, размѣры 3/0— 

5—2 р, 90 к.

848. Полусапожки на 2 
резинкахъ изъ фильца, 
цвѣта: черный, бордо, 
бежъ, коричн., на филь- 
цевой подклад.,обшиты 
пушист, мѣхомъ, гарни­
рованы атлас, бантомъ, 
съ привинч. ка<$л> 4 4Г

748. Туфли высок, верблюж. 
шерсти, очень тепл., за- 
стег. на одну пугов., на 
двойн. войлочн. и кожан, 
подош,,. дамск.- 4 р. 90 к.

„ шер. п
шерст, подкл, . . . 
бумажн. „ ...

съ мѣстомъ для фран 
цузск. каблука, на шерст. подкладкѣ . 2.25 
на бумажной подкладкѣ............................. 190
Полуботини дамскіе на шерст. подкл. 2.30 
Галоши недомѣр. дѣтск. на шер. подкл. . 1.60

И „ „ „ бум. „ . 1.35
„ дѣтскія на шерстян.подкладкѣ . 1.25 
„ бумажн. „ . 1.05

704 Туфли сукон, синія, ст 
отвор.. съ пряж., войлоч, 
подош;.. дамск.—2 р. 10 к.

646. Гетры черные шевров.
530. Гетры лайк., на пуг.

338. Туфли съ вы с. перед, на 
рез., изъ фил. тем.-коричн., 
бордо, св.-сѣр. цв., съ атл. 
бант., обш. 2-хцв. п 

прив. кабл.

Полусапожки и гетры 
639. Полусапожки фран. лайк., гамбу ......

подошвѣ, дѣтск.- 3 р. 60 к. 638. Тоже недомѣр. (дѣтск.)—4 р. 75 к. 
645. Полусапожкичерн. шевро, на пуг., рант., дѣтск.—Зр. 90к.644. Тоже недом.—Бр. 
635. Полусапожки бѣл. лайки, на пугов., вывороти., недомѣрокъ -3 р. 90 к.
' Полусапожки коричн., козлов, шагрени, на пугов., толстая рантовая по­

дошва, недомѣр.—4 р. 75 к. 643. Тоже дѣтскіе—3 р. 60 к.
Гетры коричн., козловой шагрени, на пугов., толст, рантовая подошва,- 

недомѣрокъ—6 р. 25 к. 641. Тоже дѣтскіе—4 р. 60 к.
Полусапожки коричн. хромъ-опоекъ, опойк. передъ и задникъ, шнуровка, 

рантов., недомѣрокъ—Б р. 90 к.
648. Полусапожки черные хромъ-опоекъ, опойк. передъ и задникъ, шнуровка, 

рант., недомѣрокъ—Б р. 40 к. 632. Тоже дѣтск., черн. опоек^—3 р. 60 к.
шнуровка, рантовые, недомѣрокъ—6 р. 75 к. 

гамб. союз., рант., дѣтск. 4.50 580. Тоже недом.—5.80

547. Туфли бѣлыя глясе, одна
переклад, на подъемѣ, съ 
привинченнымъ каблукомъ 
Р/2 с/м., недомѣрокъ (дѣт­

скія)—3 р. 25 к. ю;лм,лм1-ѵ н- ™
548, Тох«е. б₽жъ шевоо—4 р. ^02. Тоже дамскія Зр. 10 к

348. Ботинки и пол уса- 
КОМбиНИр., ИЗЪ 

Коричн.. И 
съ кожан.

подклад, и отвор.
і. „Гермелинъ", ‘ЦЖк# 
кабл., оч. изяіц.

607. Туфли „Ламбаль* франц, 
лака, съ ремешк., кабл. 1 с/м., 
недомѣр. (дѣтск.) —3 р. 75 к.

Галоши Т-ва Рос.-Дм. Рез. М-ры
14. Галоши мужск., на шер. подкл.

9. Полубот. " ”
15. Галоши для мальч.

746.. 1 уфли высокія, верблюж 
шерсти, очень тепл., съ пряжк., 
на двойн. войл. и кож. подош., 

мужск.—5 р. 90 к.

714. Ьиіппи-саиигъ мужск. спальн. 
(дорожи., черй., сафьян., на тег}л. 

байкѣ, безъ каблук—5 р 25 к.
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135. Штиблеты баран, лайки, гамбургск. союзъ, съ носками, 
на крючк., на рантовой подошвѣ.............................. 7.75

173. Штиблеты хромовые, такой же союзъ, съ носками, на
крючкахъ, на рантовой подошвѣ........................... 9.50

146. Штиблеты французск. шевро, такой же союзъ, съ нос­
ками, на крючк., на рантовой подошвѣ..................11.—

145. Тоже шевровые........................................................................... 9.75
149. Штиблеты французскаго лака, такой же союзъ, съ носк., 

на крючк., на рантовой подошвѣ.................................11.50
930. Тоже хромоваго лака................................................................... 12 —
174. Штиблеты „Derby“, черн. хромов., съ носк., крупн. кольц.

блочк., широк, шелк, шнуров., двойн. толст, рант, подош., 
широк, выпуск, рант., на кожан, подклад., закрыт, клав. 12.—

919. Штиблеты „Derby", черн. хромов. опойка, съ носк., на 
крючк., на рант, подошвѣ, „Вѣнскіе“.....................   15.90

923. Штиблеты „Derby“, чернаго шевро, съ носками, на крючк., 
на рантов, подош., „Вѣнскіе“.........................................15.90

177. Штиблеты французское шевро, такой же союзъ, 
съ носками, на пуговицахъ, на рантов, подошвѣ 11 р. 
173. Штиблеты хром., такой же союзъ, съ носк., на 

рез., на рантов, подошвѣ 8 р. 25 к.
168. Штибл. франц, шевро, такой же союзъ, съ носк., 

на рез., на рант, подошвѣ 9 р. 75 к.
169. Тоже шевровые 8 р. 90 к.

150. Штиблеты баран, лайки, Гамбург, союзъ, съ носк., 
на резинѣ, на рант, подошвѣ 6 р. 90 к.

162. Штиблеты выростк. хромрв., съ носк., на резинѣ, 
на мѣдныхъ шпилькахъ 7 р. 20 к.

171. Штиблеты французск. шевро, такой же союзъ, 
съ носками, съ пряжками, на рант, подошвѣ 11 р. 50 к. 
Ихъ преимѵщес+ва: не нужно нагибаться, не нужно при­
бѣгать къ безполезн. застегив. и зашнур. Отдѣваются 
и снимаются моментально. Легко, удобно и спокойно.

Обувь 
для маль 

чиповъ.

934. Полуботинки „Derby" хромо­
ваго лака,съ носками, толстая 
рантовая подошѣа—15 р. 75 к.

929. Штиблеты сѣрые зам­
шев., шевро союзъ, съ нос­
ками, на пуговицахъ, ран­

товые—17 р.

Верникъ - башмаки 
(Саксонія). - Извѣст­
ные своимъ качест­
вомъ и моднымъ фа­

сономъ

НАИЛУЧШАЯ НАСТОЯЩАЯ 
АМЕРИКАНСКАЯ ОБУВЬ 

„WALK OVER" Shoes,
900. Штиблеты черные хромо­
вые, съ носками, на крючкахъ, 
на рантов, подошвѣ—15 р. 75 к.
902. Такіе же черные шевро­

вые—16 р. 75 к.

107. Полуботинки „Derby“ черн. хром, 
лака, съ носк., шнуров , рантов., Вар- 

шавск —-12 р. 25 к

928. Штиблеты черные зам­
шевые, лаковый союзъ, съ 
носками, на пуговиц., ран­

тов,—18 р.

125. Сапоги америк. лака, съ гамб. 
союзомъ, на одной подош.—16 р.
126. Сапоги хромов., рант.—13.50 
123. Сапоги иэъшагрен. кожи, съ 
гамб. союз., на одн. подош.—11.75 
123. Тоже на войлокѣ ... 20 р.
123. Тоже на бѣломъ мѣху 23 р.
190. Сапоги формен. изъ амер, лака, 
съ Гамбург, голов., рант.17 р. 50 к.

И 20 р. 75 к.
192.Тоже йзъфран.лака—19р.и 24р.
191. Сапоги форм., шагрен.,съ Гам­
бург.голов., рантов. 13 р. БОк. и 
19.р. 75 к. (Колод. 5р. отдѣльно)
124. Сапогиюфтсвые охотн;,болот., 
на пузыр., съ рем., солен, около 17 
в., вполнѣ непромок.—22 р. 75 к. 
118. Сапоги юфтевые полев., безъ 
пузыр.,голей, около 14 верш,—14р. 
155. Сапоги юфтевые полев., безъ 
пузырей и ремн., годен, около

12 в,—12 р. 75 к.

151. Штиблеты цѣльные гамбургск., на
резинѣ, рантовые 6 р. 50 к.

152. Штиблеты цѣльные хромовые, на ре
зинѣ, рантовые 9 р.БО к.

0139. Штиблеты цѣльные, французское 
шевро, на резинѣ, рант. 10 р. БО к.

138. Штиблеты цѣльн. „
шевровые, на резинѣ, 

рантовые—9 р.
167. Штиблеты хромо- —
<<ые, такой же союзъ, на
резинѣ, на рантов, по- 

дошвѣ 9 р. 25 к.
176. Тоже хромовой опойки 8 р.
161. Штиблеты французское шевро.
такой же союзъ, на рез., на рант, 

подош. 9 р. 50 к.
163. Штиблеты черные, глясе, фран-.
Цузское шевро союзъ, на резинѣ, 

на рант, подошв. 7 р. 50 к.
134. Штиблеты баранов.
лайк., Гамбург, союз..на —
рез., нарант.полош.6.7Б ..

628. 627. 626, ж.

911. ІИужск. туфли фран-
цузск. лак., широк, бан., 
модн. фасон., кабл. 2 c/м., парижскія- 10 р. 60 к.
628. Штиблеты хромов. берцы, хромов. союзъ, съ 
носками, на крючк., на рант, подошвѣ., недом.— 

7 р. 50 к.
627. Штиблеты хромов. опойка, съ цѣльн. союз., съ 
носк., на крючк.,[гарантов.подошвѣ.,недомѣр.—8р.
626. Штиблеты черн. шевро, съ цѣльн. союз., носк., 
на крючк., на рантов, подошвѣ, недомѣр,—8 р.

690. Тоже черные выростков., хромов., безъ нос­
ковъ, на шнуров.- 4 р. 95 к.

691. Штиблеты хромов. опойка, цѣльн. союз., носки, 
на крючк., толст, рант, подошвѣ, недом. 7 р.

693. Штиблеты хромов. опойка, съ носк., на резинѣ, 
недомѣр.—Б р. 65 к.

bör. сапоги Гамбург., на одн. подошвѣ., 
рантов., недомѣр......................  . 7.—

585. Сапоги опойк.', на одной подош., ран
тов., лаков, отворотъ, недомѣрокъ. 6.—

596. Сапоги яловочп , на гвозп., недомѣр. 7.75



63/4 верш.

Виксатиновая
смотр.

коричн. 
сѣрые 
бѣлые

60. Сапогикорот.безъотвор.,коричн.,на чулк.
Ч ТІ/ -71/ 03/. А Л1/. 41/. 43/. ПАП1П

7.50
8.25
8.75

6.75
7.25

7.75
8.25

6.50
7 25
7.75

Нижегородская поярковая паленая. чесаная 
обувь высшаго сорта.

60, Ботики съ отворотомъ
4*/2, 43/*, 5, 5</<, 5','.,. 53/4і_6,_6‘(

2.45 2.70 2 95 3.25 3.75 4.25

4.60 5.25 5.90 6 50

95 1.10 1 25 1 40 1.60 1 80 2.— 2 20
5, 5«/4, 5Ѵ„ 53/4. 6,6*/4, 6</„ 68/4 7,7% вер.

117. Штиблеты спеціальные для коньковъ, чер­
ные, хромовые, на шнуровкѣ, на мѣдныхъ 

шпилькахъ—7 р. 45 к.

724. Туфли сук , 
на войлоч. брез. 
додошвѣ, мягк., 
Микадо, цвѣта; 
черн., коричн., 
бордо игеліотр,, 
дамск.—1 р. 90 к.
725. Тоже мужс­
кія—2 р. 10 к.

2260. Гамаши (гетры сукон­
ныя, надѣвающіяся сверхъ 
башмака; въ зимнее время на 
дѣв. сверхъ туфель, вполнѣ 
замѣняютъ башм.; черн., сѣр., 
коричн., мужск.- 3 р за пару, 
дамскія на 7 пугов. 24 с/м.; 
недомѣрокъ, 8 пугов. 28 с/м.; 
дѣтскія на 10 пугов., вышина 

35 с/м., за пару 3 р.

лакомъ, рантов., 
гантные-

61. Ботики шляпн. 
войл., сѣр., стальн. 
и коричн. цв., съ 
отвор., одн. кожан, 
рант, подошва, ко­
жан. задн,—10 р.75к.

Пвексы—лучшая обувь для гг. лыже- 
бѣжцевъ. Набитые соломой или сѣномъ, 
они очень теплы. Загнутый кверху но­
сокъ сапога удерживаетъ лыжу отъ 
выскальзыванія при ходьбѣ. Чтобы 
пвексы не промокали, время отъ вре­
мени ихъ слѣдуетъ обильно промазы­
вать жировыми составами (Hatschi бан­
ка—25 к.; Weltoll банка—50 к.), устра­
няющими кромѣ того прилипаніе снѣ­
га къ сапогамъ. Мужскіе и дамскіе— 

7 р. 50 к. и 8 р. 50 к.

62. Бурковые сапоги 
(кавказскіе) мужск. 
на легкой подошвѣ 
черн., длина 15 в. - 
5 р. 50 к., 12 в,—5 р. 
Дамскіе, длина 10 в.-З р. 75 к., недомѣр 6‘/.

55. Куртки мужскія на дик. флан. высш, 
сорта, изъ лайков, кожи, со стоячимъ

воротник.—12 р. 75 к.
Тоже на бумаз. подкл., втор, сортъ, изъ 
лайк, кожи, со стояч. воротн.--Юр. 75 к. 
Тоже изъ датской лайки., на Алан., съ 
отлож. воротн., высш, сортъ—19 р. 75 к. 
Тоже изъ датской лайк., на флан., съ 
отложи, воротн., цвѣта: коричн., сѣрый 

и зеленый-27 р. 60 к.
Тоже на мѣху, со стоячимъ воротни­

комъ, изъ лайковой кожи—22 р2 
Тоже на кавказск. мѣху, высш, сортъ, 
изъ лайки, съ отложи, воротн.—26 р. 
Тоже бобриковыя, на флан.
воротн. желт., коричн __г .. 4

Тоже на бѣломъ мѣху 25 р. 50 к.
Пальто мужское, лайков., на дикой фла­

нели, штатск.—35 р.
Пальто всѣхъ вѣдомствъ—37 р. 50 к.
56. Брюки лайковые швед, черные, на

фланели—11 р. 50 к.
Брюки датской лайки, цвѣта: корич­

невый, сѣрый и зеленый—22 р.

2.10 2.40 2.80 3.25 3.75 "
_7, 7«/4> 7% верш.

4 25 4.75
60. Сапоги длинные, выше колѣнъ, съ от­

воротомъ, на сапогъ.
6, 6‘/4, 6«/.., 63/4, 7, 7*4,71/., 7’/« верш.

61. Сапоги поярковые, валяные, 
чесаные, подшитые войлочной 
толстой подошвой, съ набойкой 
и кожан, задникомъ, высокіе, съ 

отложн, отворот, на сапогъ.
коричн* и сѣр.-16 р. Коричневые, сѣрые . 12 р. 75 к. 

• " - Бѣлые................. 13,, ЕО „
Тоже длин, безъ отв. на чулокъ 
Коричн., сѣрые Юр. 50 к. и 11 р. 
Бѣлые........................11 р. 50 к.

133. Сапоги гамбургскіе на енотов, войлокѣ, 
рантов., вышин, около 8 верш.—16 п 
•эти сапоги, выложенные внутри енотов 
войлокомъ, представляютъ собой превос­
ходи. защиту отъ холода и уже давно при­знаны лучшей эимней о6 Хю Они ипри 

при стРадан,и ногъ, при ревма 
™змѣ, мозоляхъ, а также въ дорогѣ, и 
потому рекомендуются въ особенности ли 
намъ, путешествующимъ зимой,—врачамъ, 

комми-вояжсрамъ и пооч.

и резиновая непромокаемая одежда 
прейсъ-иурантъ весны и лѣта 1911 года

61. Ботики енот, пухов., обшит, америк. 
мужск.. очень эле 
-11 о. 75 к.

60 Сапоги короткіе съ отворот, коричнев.
4, 4«/«, 4'/,. 4%, 5,_5'/о 5>/„, 53/, верш
2.40 2.90 . 3.40 3 95

6, 6'/(, 6'/2, 6’/<, 7. 7’А. 7*/е. 7’/, верш.



— іа —

преиспь - куранѵэ

4055. Сорочка, грудь 
бѣлаго французска 
го пике—2 р. 25 к.

ОТД ТВ ЛЕШЕ МУЖСКОГО Б ТВ ЛЬ Я
См. снятіе мѣпки на обложкѣ

4О5б.Сорочка фрач­
ная, грудь бѣлаго 
французскаго пи­

ке-2 р. 75 к.
Тоже, съ приши- 
гы ми манжетами 

3 р. 15 к.

40э/. Сорзчнакрах- 
мальн., грудь гол­
ландскаго полот 
на, съ отложнымъ 
воротн.—2 р. 60 к. 
Тоже, стоячій во 
ротникъ—2 р. 60 к.

3824. Сорочка Мои 
ѵеаиіё мягк., изъ 
мадаполама, отдѣ­
ланная цвѣтной 
шелков, тесьмой, 
безъ воротника, 
очень удобная •_ 

2 р. 60 к.
жетъ - 1 р. 55 к.

Тоже изъ мадапола­
ма—2 р.

Тоже полоти.—2 р. 60 к.
Тоже, съ отложнымъ 
воротник., изъ шер­

тинга—1 р. 55 к.
Гоже изъ полотна— 

2 р. 60 к

4059. Сорочка изъ ма­
даполама, съ отлож­
нымъ воротник., от­
дѣлана цвѣтной тесь­

мой—2 р. 60 к.

3914. Сорочки фантази, грудь, воротники, 
манжеты изъ хорош, китайской чесучи, 
станъ изъ шертинга, цвѣтъ кремъ—2 р. 30 к. 
Тоже, со стоячимъ воротникомъ—2 р. 20 к.

3833. Кальсоны мужскія 
изъ бумажнаго холста —
1 р. 60 к., изъ прочна 
го тика—2 р. 10 к., изъ 
ярославскаго полотна—
2 р. 25 к., изъ кальсон, 

полотна—2 р. 70 к.

3832. Спеціальное бѣлье для мальчиковъ. 
Кальсоны дѣтскія изъ бумажн. холста. 

Разм. кушак. 54, 58, 62, 66 с/м.
длина 74. 78, 85, 95 „

Цѣна 1 р. 10 к.
Сорочка дѣтская изъ шерт., разм. шеи 

28, 30, 32, 34 с/м
Цѣна 1 р. 10 к.

Бѣлье готовое имѣется исключительно средняго размѣра.ТэЪлье же 
превышающее нормальный средній размѣръ, изготовляется по за­
казу, цѣной на 10—15% дороже, въ количествѣ не менѣе 3-хъ штукъ 

каждаго сорта.

3847. Манжеты 
полотн., англій­
скаго фасона, 
за пару—60 к.

3846. Манжеты по­
лоти.,,, Московитъ“, 

за пару- -56 к.

4024. Манишки хорошаго голландскаго 
полотна, воротникъ стоячій и отлож­

ной, 75 к. штука.

4023. Манишки, грудь бѣлаго 
пике, со складками, размѣръ 
отъ 36 до 46 с/м.—1 р. 10 к. шт.
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3900. Воротникъ по 
лоти. „Old England", 
вышина сзади 6 c/м., 
спереди 7 с/м. €0 к.спереди 

г.г- 45 к.

4060. Воротникъ полот- 
нян., фас. „Деманжъ",
вышина спереди 5 с/м., 
сзади-4*/^ c/м.,—40 к шт.

3967. Воротникъ полот« 
нян.„,Камоде", вышина 
сзади 4»/5с/м., спереди 

5 с/м.—50 к. шт.

3960. Запонки груди, ме 
таллич., оксиде и золо 
чен., рази, рис., за при­
боръ въ 3 шт. отъ 60 к.

до 1 р. 20 к.

3965. Воротникъ по- 
лотнян. „Сантосъ", 
вышинасзади 4 c/м., 
спереди 3 с/м.—50 к.

2366. Запонки металли­
ческія, для пристегив. 
манж., за шт.—12 к.,20 к. 
Тожо на перламутръ, 

за шт.—25 к.

3848. Воротникъ і 
няный „ Bertram 

шт.—45 к:

3850. Воротникъ полот- 
нян. „Murcia", вышина 
сзади 41/? с/м. и 5 с/м., 
спереди 5 с/м. и 6 с/м.. 

за шт.—40 к.

39о8 Воротникъ мяг­
кій изъ бѣл. пике, 
выш.сзад.5с/м.,спер. 
5% с/м.—45 к. шт.

3749. Платки оъл., 
бумажные, мужск.. 
загран.—1 р. 90 к. 
и 2 р. 30 к. за дюж.

3839. Воротникъ при- 
стяж. „Китчинеръ", вы­
шина сзади 5 c/м., спе 
реди 6 c/м., за шт.—45 к

4065. Платки шелк, 
дамскіе, разы, мод­
ныхъ, цвѣт, -65 к. 

и 90 к, штука.

3851. Воротникъ полот 
нян. „Mark-Twain", вы 
шина сзади 5с/м., спе­
реди 6 с'м.. за шт.- 55 к.

4063, запонки металли­
ческія для круглыхъ 
манжетъ, золоченыя и 
оксиде, за пару отъ 1 р 

до 2 р 50 к.

3873. Запонки 
мужск. для ман­
жетъ обыкнов. 
фас., бѣл. перла­
мутра, разныхъ 
формъ - 60 к., 
лучшіе сорта— 
1 р.40к.,1 р.60к.

282о. Запонки для при­
стегивал. врротничк. 
сзади съ длин. конц. 
съ шдрньер., шт.— 

15 и 25 к.

2868. Запонки для при 
стегив. ворот, спереди, 
съ отгиб, головк., на 
клад. золот.,зашт.-10 к., 

12 к. и 20 к.
Тоже лучш. сорта—25к.

4064. Булавки для гал­
стуховъ, золоченыя г 
оксиде, .отъ 75 к. л< 

2 р. 25 к. за шт.

3410. Воротникъ 
пристяжн., полоти., 
новѣйш. фас., шт.— 

55 к.

3849. Воротникъ полог- 
нян. „Cords", вышина 
сзади 6 с/м.
6‘/9 c/м., за

4иох. Запонки металлическія, для англійскихъ 
манжетъ, золоченыя, съ цвѣтной эмалью и 

оксиде, за пару отъ 75 к. до 6 р.

5336. Запонки грудныя 
бѣл. перламутра, глад­

ей рисункомъ, 
р. 20 к. за гар­
нитуръ.

4061. Воротникъ полоти . 
фас. „Чэмберленъ", вы 
шина спереди 5 с/м., 
сзади 44, с/м., шт, £0 к

Q
й О

1®Я

4045. Кашне-Шарфъ вязаный. шея 
новый, цвѣта: бѣлый и сѣрый, 

3 р. 75 к. и Б р. 60 к. за штуку.

кій рубецъ, отъ 
разныхъ Тоже полоти., 
Зр. 76 к. отъ Б

4049. Кашне 
цвѣтовъ, за

шире 
за дюж 
рубецъ



1028, Подтяжки 
..Гюйо“, оч. проч­
ныя и лег.—1.40 

Тоже дѣтей.- 1 р.

4025. Подтяжки 
съ плетен, кон­
цами 90 к., 1.20, 

1.60 и 2 р.
Тоже дѣтск,—65 к. 

и 85 к.

4068. Подтяжки 
„Аргози**- 90 к., 1 р.

30 к. и 1 р. 60 к.

4077. Подтяжки 
„Президентъ*4 1 р.

50 к.
Тоже заграничныя

2 р. 50 к.

3972. Банты для от- 4042. Галстукъ бантомъ 
ложныхъ воротни- для стоячихъ ворот­
ковъ разныхъ цвѣт. никовъ, разныхъ мод- 
и фасоновъ—60 к. ныхъ расцвѣтокъ и

Тоже черные—50 к. фасоновъ, отъ 70 и.
Тоже батистовые бѣ- 1 р. 20 к. за штуку, 

лые—20 к. Тоже черные, отъ 50 к.
до 1 р. за штуку.

4069. Галстуки

4071. Регаты для стояче 
отложныхъ вороти., рази, 
фасон., модн. рисунковъ и 
цвѣт., отъ 80 к. до 2 р. 25 к.

4070; Регаты для стоячихъ 
воротниковъ разныхъ фасон., 
модныхъ рисунковъ и цвѣтовъ, 

отъ 90 к. до 2 р 50 к.

Шелковыя отъЗр. 
до 4 р. 50 к.

-•Хи

лоны“ разныхъ мод­
ныхъ рис. и цвѣт­

етъ 93 к. до 2 р.

къ неподру- 
до 10 р.

4076. Платки дам 
скіе бумажн. батис. 
„Клеръ“, цвѣтки ые- 
4 р. 25 к. за дюж.

4075. Платки дам­
скіе полотнян. ба­
тиста, бѣлые, за 

дюж.—3 р.

4073. Платки дамскіе полртня 
ныв цвѣтные, отъ 5 р. до 8 р. 

за дюжину.

4016. Платки дамскіе..бумажн,, шелк, 
отдѣлку, цвѣта; 1 р. 75 к., 1 р. 90 к .

2 р. 20 к. и 3 р. за дюж

1074, Платки мужскіе полотняные 
цвѣтные, отъ 7 р. до 10 р* за дюж. 
Тоже бумажные цвѣтные 3 р. 50 к., 

4 р. 75 к. и б р. 75 к. за дюж.

4072. Галстуки самовязы „Скарфъ 
разныхъ модн. рисунковъ и цвѣт. 

отъ 1 р. 50 к. до 3 р. 50 к.

3950. Платки полотнян’ С ЛЖІ
му же к. съ мѣткой ВЪ 
одну букву, за» дюжи­

ну— 7 р..50 к. - 3855. Платки полоти, лучщ. ззгр.аы.. фабри»
Тоже бумажные, съ’мѣт- бленные, разм. 19 дюйм, отъ 5 р. 50 к.
кой одной буквой, за „ 21 „ „ 7 р. — к.

дюж. 4 р. 80 к. Тоже русскихъ фабрикъ, отъ 3 р. до 8 р. за дюж.
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ОТДѢЛЕНІЕ ЧУЛОЧНОЕ и ВЯЗАНЫХЪ ВЕЩЕЙ.

2022. Капоръ дамскій для теат­
ра шерстян.,вязан., въ разныхъ 

свѣтя, цвѣтахъ—3 р.

2023. Капоръ дамскій для 
театра бѣлый, съ цвѣтной 

отдѣлкой—2 р.

2021. Капоръ дамскій для теат­
ра, цвѣтъ бѣлый, съ цвѣтной 

отдѣлкой—3 р.

1942. Капоръ дам­
скій для театра — 

2 р. 75 к.

1867. Пелерина дамская 
шерстян., вязан, сѣрая, 
бежъ и черн.— 3 р. 50 к.

2027. Жанетъ дамскій

2024. Пелерина дамская шер­
стяная вязан., цв. бѣл.—6 р.

1846. Шарфы шерстян. 
имитація оренбургск. 
черн. и бѣл.—2 р. 25 к.

2026. Косынка-фишу 
дамская вязан. цвѣ­
та кремъ, съ цвѣтн. 
отдѣлкой, замѣняю­

щая капоръ—2.25

2025 .Пелерина дамск. 
шерстян. вязаная цв. 
бѣлаго, съ цвѣтной 

каймой—3 р. 40 к.

2047. Комбинешинъ 
шерст. вязаный цв. 
сѣраго Д-ра Егера. 
№ 3 4 5 6

4 75 5 10 5.50 5.90

шерстян. ручн. вязанья 
съ матросск. воротник., 
цвѣта бѣлаго.
Разм. 44 46 48 50

'17.-17.5018.—18750
Шапка къ нимъ —1.75

2028. Жакетъ дамскій 
шерстяной вязаный, цв. 
черный и табачный. 
Разм. 44 46 48 50 52

8.—8,509.—9.Б010 —

2029. Жакетъ дамскій 
шерстяной вязаный, цв. 
бѣлаго и чернаго. 
Разм. 44 46 48 50 52

8508.75 9.—9.259.50

2030. Жакетъ дамскій 
шерст. вязан, съ матрос, 
ворот, и сзади со штрип 
кой, цв.бѣл.и жандармъ. 
Разм. 44 46 48 50

*10^011.—11750 127^



1945.

3.352.90

Юбка

3 Ь

Бѣлые 
Шокол.

дамская 
вязаная, 
4 р. 20 к.

1567,Панталоны дам­
скія, шерст., плоти., 
закрыт., цв*: черн., 
сѣр., пунц., голуб, и 
розов., мал. разм.— 
3р. 50., средн,—4 р., 
оольш.—4 р. 35 к.

1959. Юбка дамская, 
шерстям, вяз., натур, 
сѣраго цвѣта, съ кай 

мой—4 р. 10 к.

1958. Юбка дамская, 
шерстяная, вязан., въ 
модныхъ гладк. цвѣ­

тахъ—3 р. 65 к.

1609. Юбка дамская, 
шерстяная, ручн. вя­

занья—5 р. 35 к.

1408. Кофта дамск. шер­
стяная толст., черная, 
практичная для доро­

ги— 4 р. 65 к.

1869. Юбка дамская 
шерстяная, вязан., съ 
оборкой—4 р. 20 к.

1943.
1943. Платки вязаные

1415. Панталоны дамскія 
шерст. пухов., сѣр., закрыт.

№ 3 _4_ _5 6
2.85 3.10 3 2 ЗЛЮ

1871.
шерстяная, 
съ каймой-

1794. Юбка дамск. шер 
стян., вяз., съ оборкой— 

4 р. 25 к.

1947. Платки настоящіе 
пензенскіе, изъ козьяго 
пуха, руч. работы, нату- 
ральн. шоколад, цвѣта, 
очень тепл, и прочные, 

22  24 26 кв. вер.
Т25 8.75 10.50

28 30 32 кв. вер.

1957. Юбка дамская, 
шерст. вязан., глад­
кая, цв., съ кайм.— 

3 р. 40 к.

1873. Юбка дамская 
шерст., вязаная глад­
кая, цвѣтн.—Зр. 50 к.

1.50 215 265

1944. Платки вязаные изъ козьяго пуха, шс 
коладные, 42 48 54 60 кв. дюйм.

1.75 2.60 2.90 375"

1946.
1945. Платки вязаные изъ козьяго пуха, 
бахромой, шоколаднаго цвѣта

48 54 60 кв. дюйм.

1792. Юбка дамская 
шерстям.» вязаная— 

2 р. 15 к.

1946. Платки вязан, изъ козьяго пуха, черн.
60 кв. дюйм.
3.50*

1944.
шерстяные

54 60 кв. дюйм.
1.15 1.10

1.05 1.25 1 60

]8б2. Платки шерстя- 
ньіе, имитац. оренбург­
скихъ, бѣл^ 48_ 54

2.60 3.- 
.60__ 66 70 кв. д.
3.50 4.— 4.60



1905. Чулки дамскіе 
фильдекосовые, 
черные, тонкіе- -1 р.

1903. Чулки дамскіе 
бумажные, 

50 :

1480. Чулки дам. шёрст., 
чери.,безъшра,—1 р.40к. 
1499. Чулки дам. шерст., 

черные тонкіе—1 р.
1400. Чулки дам.,,черн., 
шер., безъ шва—1 р. Юк

£ = 3 t-Q Е
5 .х >х
и
¥ 2 Л

ß-s <ѵ §
3 .

1481. Чулки ддмск., 
бумаж., толст., черв., 

безъ шва--65 к.
Тожефильдек. 80к.

laOÖ, Чулки дамск. сѣр., 
егерск., шерстяные,без?, 
шва, тонкіе—1 р. 20 к.
155.7. Таніо же плоти.- - 

1 р. 45 к.

черн. 
к.

1398.

Носки муж* 
черные, ка-

я

1370.

1370. Гамаши вязан, дорожи., шерстян. толстыя, 
съ начес., очень тепл., цв. сѣраго 2 р. 25 к. 
1398. Чулки эскимосскіе шерстян., толстые ст? 
обѣихъ сторонъ съ начесомъ, очень пушист* 
и теплые, ппактичн. для дор., за пару—Зр. 95 И.

1397. Такіе же носки —1

.__________ _________ 10
.46 .63 .65-.70 .78-.85-.95 І,- 1.10 1.20

S £ I 
х ч> 
Е-Й з 
х £ х

а •

Я.80 —85 -.90

55 .40 —.45—.50—.55—.60 —‘.65 .70

—.23 -.30-.34 - .33-.42 — .45—.48-.50 -.БЗ-.бб
1635. Чулки дѣтскіе бумажные, черн., безъ шва. 
№12 3 ' х ~ " -

Размѣры дамск., чул,: в’Д— 
мал.-, 9—средн, й 91/, боль­
шой; для мужск. чулокъ и 
носк.:, 10-мал.; 1О‘./а—сред.- 

и 11—большой.

1630. 1635. 1634.
1634. Чулки дѣтскіе бумажные, съ механи 
ческимъ швомъ, тонкіе, черные и табачные.

№ 12 3 4 5 6 7 8 9 10

6 7 8 9 „_10
75-.80

1636. Чулки Дѣтскіе фильдекосовые, тонкіе, съ 
механическимъ швомъ, цвѣта: черные, табачн.. 

голубые, розовые, бѣлые и кремъ.
№ 1 2 3 _4_ 5 __ 1

.45 —.50 —.55 —.60 —.65 —70 —.75
№8 9 10

1424. 1336.
1620. Чулки мужскіе и дамск. изъ вербл. шерсти, 
толстые, внутри съ начесомъ, очень теплые 

и прочные—2 р. 10 к.
1424. Чулки дѣтскіе, кашемиров, шерсти, мел 

каго эластичнаго вязанья, черные.
№ 12 3 4 5 67 89

1395.
скіе
шемировой шер­
сти, тонкіе, . съ 
механич. швомъ -

70 коп.

х сП х m
£2

И « 
х’°
К н

SS 
g А 

£ а 
с «я

* 
X



1388.

4.45
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бѣлье проф. д-ра Еге- 
принадлежность для 

лицъ, предрасполож. къ про- 
и страдающихъ ревматизм.

1414. Панталоны дам. шерст., 
сѣрыя, открыт., д-ра Егера, 

№_ 3 4 5 6
3.20 3.65 4.

8
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1720. Наб’рюшникъ-бинтъ съ пряж­
кой, д-ра Егера, мал. разм. 2 р., ср. 
Оазм. 2 р. 20 к., больш. разм.—2 р. 40 к.

*
. .го.

СО ° „ я г) н -а о

coco 1413. Фуіраикл дам­
скія, шерстян., сѣ­

рыя, д-ра Егера. 
№34 5 6

3.20 3.55 3795 4.30

Нормальныя дѣтскія1721. .... ...тг
фуфайки д-ра Егера. 

№ 0000 000 00 0 1 2
на 2 4 6 8 10 12л.

1.651.70 1.95 2.202.50 2.75

12.20 12.75 13.50 14.20- И- w IV. n I p. И. 
'ожофильдек. 2p.60и

1®4.10 к.2.30 2.60 2.80 3.10 3.30

5‘- Фуфайки мужск. бум., 
экрю, съ длин.рукавами

6.15 7. 7.85 8.60

Для фуфаекъ просимъ 
сообщать объемъ подъ 
мышками, для кальс. - 
объемъ кушака и длину.

1450. Жилетъ мужской шерстяной, 
вязаный, толстый, съ начесомъ съ 
обѣихъ сторонъ, очень пушистый и 
теплый, цвѣтъ темный, 

№ 3 4 5 6

1385. Жилетъ мужск., шерстян., вязан., 
томно-синій и коричневый 2 р. 85 к.
1386. Жилетъ муж., изъ камвольн. шере., 
вяз. чер. и т.-син., со стояч, и отк.ворот.

1390. Кальсоны мужск., шер­
стяныя, толстыя, для доро­

ги, и охоты—4 р. 80 к.

1389. Фуфайки мужскія ни- 
сто-шерстяныя, съ одинар­

ною грудью.

1392. Башлыкъ мужской боб­
риковый, изъ высшаго сор­
та, съ тесьмой, больш. раз.— 
2 р. 10 к. и средн.—1 р. 85 к. 
1654. Гетры -шег' 

черные—2

11391. Кальсоны мужск. 
°УМажн.,толстыя, внизу 
со штрип., рекоменд. гг 
военнымъ какъ особен 

но практ. 1 р. 85 к.
‘455. Кальсоны мужск. 
бумажныя, безъ штри- 
Нрнь, цвѣтъ экрю



1806.

2040.

2034. Костюмъ для лыжи. спорта, 
цвѣта бѣлаго и верблюжьяго.

1965.Жилотъ дамск. шер 
стян. вязаный, бѣл , та 

бачн. и зел.—3 р.

2033. Шапка дамск.для спорта 
шерстяная вязан., съ начес., 

цвѣта бѣлаго—2 р. 85 к.

1804. Велосипсдн. фуфаини 
муж. плоти, шерст. по чер. 
фону, цвѣтныя полоски и 
гладкія черныя 3 р. 50 к,

ю о. 1440. Фигаро дамск., бараш 
S-g ков., вязан. черн.—2 р. 90 к.

1805. Нагрудникъ 
сънаушн.черн.шер- 
стян., по желан. мо­
жетъ замѣн. шарфъ, 
въ послѣд. случаѣ 
науш. пряч. внизъ- 
удобно для мужч. и 
дамъ—1 р. 85 к. шт.

2036. Шапка дамская 
для спорта шерстяная, 
вязаная, съ начесомъ, 
цв. бѣлаго 3 р. 10 к.

2035. Натруди и къ 
шерст. вязаный, цв. 
бѣлаго, подъ ротон 

ду—-75 к.

18*79. Панталоны съ 
гамаш, дамск. шер., 
вязан., черн. цвѣта 
№ 1 мал., 2 ср., 3 бол.

4.Е0 4.80 6.10

2031. Фуфайка дамская шерст. 
вязаная толстая, съ начесомъ, 

цвѣта бѣлаго 7 р. 75 к.
Шапка шерстяная вязаная съ 

начесомъ 3 р. 10 к.
Шарфъ шерстяной, вязаный, 

цвѣта бѣлаго—2 р. 25 к.

2037. Шапка-шлемъ муж­
ская для спорта шерст., 
вязан., съ начес., очень 
плотная и теплая, цв.: 
бѣл. и сѣр.—1 р. 75 к.

2038. Шапка мужская для 
спорта, шерстян. вязаная, 
съ начесомъ, очень плотн. 
и теплая, цвѣта бѣлаго— 

1 р. 50 к. 2039. Шапка дѣтская для 
спорта шерст. вязаная, 
съ начес., очень плотн. 
и теплая, цв. бѣлаго-

1 р. 60 к.

2032. Капоръ дамскій для 
„Спорта“ шерстян. вязан., 
съ начесомъ, очень плотн. 
и теплый, цбѣта бѣлаго— 

4 р. 50 к.

1890. Фуфайка шерстяная вязаная, 
толстая черная—6 р. 30 к.

Брюки шерстяныя вязаныя, тол­
стыя черныя, длинныя—6 р. 35 к. 
Шарфъ бѣл. шерст., вяз. тол.—2.10 
Шапка—бѣлый шлемъ- -! р. 75 к.

Шапка-шлемъ 1р. 75 к 
Шарфъ . . . — 3 „ — „ 
Варежки . . 1 „ 35„ 

№345 6
Фуфайк.6.35.6.85,7.50,8.26
Брюки 4.75,4.95, 5.20. 5.45 
Гетры 1 р. 95 к.



2045.

1493.

1437.

1614.1877. 235 2.55 3.20 З.бб’

кремъ, 
лѣтъ

1 Г.О 1.90 2.50

1584. Панталоны для 
дѣвочекъ, шерстян. 
толст., закрыт., цв.. 
черн., пунц., сѣр., 
голуб, и роз., разм. 
N° 1 до 5л. 1р. 95к., 
№2 до 7 л. 2 р. 15 к., 
№3 до Юл. 2р. 45 к., 

до 13 л. 2 р. 75 к.

1494. Платье дѣтское 
шерстян. вязан., цвѣтъ: 
крем., голуб, и роз., длин. 

11'вер. 2 р. 25 к.

1425. Фуфайки дѣтскія, 
чисто-шерстян., сѣрыя 
№0до2л., 1 до З1/. л.

1674. Носки дѣтск., 
шерстян., бѣлые, до 
6 мѣс.—-36 к., до 1 г.— 
39 к., до 1*/3 л. 43 к., 

до 2 лѣтъ—45 к.

1 60 1.75

2044. Капорь дѣтей, 
шерст. вязан., очень 
наряди, цв. 
для 3-хъ и 4

1 р. 65

1973. Кофтгчки дѣтскія 
изъ бѣлой пуховой ма­
тер., съ цвѣтной шелко­
вой вышивкой, до 1 г.— 
1р. 75 к., до 2 лѣтъ 2 р.

1798. Жилетъ дѣтскій вяза­
ный, черный

на 6-7 9 12 и 14 л

2046. Шапочка дѣт­
ская шерст. вяэан. 
цвѣтабѣл., отъ 1-го 
до 2-хъ л.—-1 р. Ю к.

1.15, і.зѴ
2до 5 л. 3 до 8 л. 4 до 12 л.

1574. Капоръ дѣтск., вяз., 
изъ берлин. шерсти съ 
шелк., отдѣлай, бѣлымъ 
леб. пух., цв.: кремъ, гол., 
роз., вел. до 2л. - 1 р.35к.

1974. Кофточка дѣтская 
изъ бѣлой, голуб, и ро­
зовой пухов, матеріи, съ 
цвѣтной шелк, рышив- 
кой—1

1659. Кофточки дѣтск. 
бѣл. пухов, матер., съ 
голуб, и розов, горошк., 
до 1</8л.—1 р. 20 к., до 

2% л. - 1 р. 40 к.

2043. Кофточка дѣтская 
шерстяная вязаная цв. 
бѣлаго, до 1 год. 2 р., до 
2-хъ л.—2 р. 25 к., до 

3-хъ л. 2 р. 50 к

2042. Пелерина дѣтс­
кая изъ пуховой ма 
теріи, цв. бѣлаго, 
длин. 55 с/м.--3 р., 
дл. 60 с/м. 3 р. 25 к. 
Шапка 1 р. 10 к.

166Е Юбки дѣтскія 
шерстяныя, вязан., 
свѣтл. цвѣт., дл. 9

1618. Платье дѣтск., изъ 
пуховой матер., очень 
легк. и тепл., цв. кремъ, 
дл. 11 вер. 2 р. 85 к.

1605. Капоръ дѣтскій, 
шерст., вязаный, кремъ 
съ бѣл., гол. и роз. шел­
ков. отдѣли., очень изя­
щный и довольно тепл., 
до 2 л. 2.70 и до 4 л.

2 р. 95 к.

1619. Платье дѣтское изъ 
пух. матер., цвѣта кремъ съ 
голуб, и розовыми полос­
ками, дл. 11 вер. -2 р. 95 к.

1706. Панталоны для 
мальчик., шерстяные, 

вязаные, бѣлые
на V, 1 2 3

1.15 1.25 1.35 1.50 
4 5 лѣтъ.

Кофточка дѣтская, 
шерстян. вязан. 1 р.05к

1968. Капоръ дѣтскій вя- 
заный, кремъ, до 2 л.-- 

2 р. 25 к.

1.30
10‘/, 12«/а 16 вер.



КОРСЕТНОЕ ОТДѢЛЕНІЕ.
Просимъ обратитъ вни­

маніе на примѣчаніе.
При требованіи корсетовъ покорнѣйше просимъ сообщить 
НОМЕРЪ НОСИМАГО КОРСЕТА или выслать мѣрку съ указа­
ніемъ. какъ снята: съ ОДНОЙ ПОЛОВИНЫ КОРСЕТА или же 
ПО ТАЛІИ СВЕРХЪ ПЛАТЬЯ. При отсутствіи такого указанія 

легко возможны ошибки, за которыя мы не отвѣчаемъ.

Примѣч.На заказъкорсет. 
нс дѣлаемъ,равно никакихъ 
измѣненіи и передѣлокъ въ 
помѣщен. здѣсь рисункахъ: 
Шелков, шнуръ для корсета 
(лясе) отдѣльно стоитъ 70 к.

1336. Корсетъ, высок, верхъ и 
длин, низъ, изъ трикотажи, мат

2050. Норсетъ изъ цвѣт 
ного заграничнаго кутиль 
со среднимъ верхомъ и 
нлин.низомъ,съ полушел­
ковымъ шнуромъ, разм. 
отъ 50 <5/м до 86 с/м. 11.50

Примѣчаніе. Для лифчик. 
просимъ сообщать раз­
мѣръ ноейм. корсета или 
______объемъ т?л;и. ___

1977. Корсетъ-бандажъ изъ гладкаго экрю-кутиль, со­
кращающій полноту живота и очень удобный, размѣры 

'_ отъ 52 до 86 с/м—13 р. 50 к.

)384. Корсетъ, короткій верхъ и( 
длин, низъ, на пугов., мягкій, 
хорошо епкращ. полноту, изъ 
•.ремъ ажурн. мат., бумажн. 
’пмур.,разм.отъ48л© 86 с/м-4.05

ГИГІЕНА ДАМЪ.
4962/В Гигіенич. подушки 
для дамъ, изг. изъ вполнѣ 
дезинфицир матер., спрес­
сован. въ пакетики, разм. 
бхЗХИ/в с/м., очень удобны 
для путеш., дор., баловъ, 
театра и проч., такъ какъ 
всегда можно имѣть при 
себѣ, пачка въ 12 шт. - 85 к., 
Жиій сортъ—Іч р; 10 к.

/А. Поясъ дамскій для 
поддержив. глгіенин. дамск. 
подушекъ, изъ коарцв. ре­
зины, очень уд об., шт—1р.

1924. Корсетъ для полныхъ 
особъ, совсѣмъ коротк. пе­
редъ, высок, спина и очень 
длинный низъ, изъ цвѣти, 
кутиль, съ шелков- шнурк.. 
разм.’ отъ 54 до 88 с/м.,— 

10 р 65 к

<_> ЦЛПЛ. ПЛМ “ I-----
ч ~ тео., цвѣтъ голубой, шелковый

2 шнуръ*, разм. отъ ДО с/м. до 66 
с/м 15 р. 50 к.
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1976.

до в:

?О18. ХМ 7.

1718. Поясъ-подвязки 
голуб., ррз,.и лидов—5

§ 1933. Подкладки для полноты бюста, 
о изъ оборокъ, съ кружев.—1 р.Зэк.

1361. Кушанъ съ четырьмя 
подвяз.,дѣлаетъ крас, фи­
гуру, разм. № 1 мал., 2 и 3 
сред.. 4 бол.—3 р. 95 к

1 цвѣта:
2 р. 25 к.

и кружев, валансьену, 
съ бреттел. изъ цвѣт­
ныхъ лентъ—4 р. 10 к.

2011. Корсетъ „Паре- 
сезъ" изъ'гладкаго ку­
тиль, цвѣта экрю, пе­
редъ съ резиной, шну­
ровка на бокахъ,очень 
мягкій, удобный, разм. 
отъ 50 до72 с/м.—7 р .25 іс

2020. Лифчики дѣтскіе 
изъ ажурной матеріи, 
для возраста 
отъ .1—2 3—4 5—6

1360. Бюстодержатель, 
удобн. для дома, разм. 
№ 1 мал., 2 и 3 средн., 

4 бол,—4 р. 75 к.

1692. Бюстодержатель шел­
ковый,, цв. бѣл., голубой и 
розорцй, легкій и удобный. 
№ 1 малый, № 2 и № 3 сред., 
Кз 4 бодьш. разм. —8 р. 50 к 
Тоже, цзъ бумажн. ленты -

4 р. 50 к» .

2051. Корсетъ „Ре­
формъ“ изъ гладкаго 
бѣлаго кутиль, съ вы- 
ним. костями, очень 
удобн. й легко моющ.

2052. Лифчикъ для ху- разм* отъ 50 с/м. до 
дыхъ особъ не мѣюш. 80W.—4 р 20 к.
бюста, с ь тверды ми под- mr.,r

1320. Пластронъ для подростковъ, 
пріучащій держаться прямо, разм. 
№ 1—мал... №2~6ольш.—2 р. 20 к.

1932. Предохранители, прикрѣ­
пляющіеся къ корсету, Необхо­
димо для высокихъ боковъ, въ 
4 планки 65 к., въ 5 плано:<ъ-

75 к.

і/31. норсетъ-лифчикъ 
..школьный", пріучаетъ 
во время занятій дер­
жать корпусъ правиль­
но, изъ сѣраго кутиль, 
:ъ вынимают, план-

2012. Корсет 
цвѣти, кутиль, 
корбтк.верхъи, 
низъ, 
тяхъ.

ъ изъ 
, очень 
длинн.

2917. Лифчикъ изь рус 
скаго батиста, цвѣтъ 
бѣлый, голубой, розо­
вый, лиловый, с.ъ про 
ширкой валянсьенъ

2 о 25 к .

> бумажнымъ
разм. отъ 48 2014. Лифчикъ изъ 
м.——4 р. 50 к. ‘загран. батист., цв.

’ бѣл., съ прошивк. и 
"круж. „торшонъ“ — 

2 р. 75 к.

кладк., изъ батиста за 
гран, работы—4 р. 30 к. 
Т оже русск. .раб, 3 п. 60 к

гками и легко мою 
щійся—3 р. 10 к.

2015. Лифчикъ изъ за- 
граничн. батист., цвѣт. 
бѣл , отдѣл. прошивк.
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ПОЛОТНЯНОЕ ОТ ДАВЛЕНІЕ.

Образцы полотна высылаются безплатно. При требованіи образцовъ просимъ 
указать: для бѣлья или простынь, а также и ширину его.

Полотно бѣлое, чисто-льняное, для мужского, дамскаго и дѣтскаго бѣлья. Шир. •/<■

Полотно бѣлое, чисто-льняное, простынное (въ кускѣ 50—52 арш.).

Шири­
на. №

№
 

до
бр

от
. Цѣна за арш. Шири­

на.

до
бр

от
.

Цѣна 
за 

арш.
Шири­

на. №
№

 
до

бр
от

.

Цѣна 
за 

арш.
Шири­

на. №
№

 
до

бр
от

.'

Цѣна 
за 

арш.
на 

отрѣзъ.
цѣльн. 
куск.

п
МЮР

(въ
18 верш.

19 I

20 2

о особому заказу 
Ъ и МЕРИЛИЗЪ. 
кускѣ 48—50 арш.)

60 —.29 1 —.28
65 -.31 -.30
70 —.34 1 -.33
80 1 .—.36 -.35
85 —.38 ! -.37
90 -.41 ; .40

100 .45 1 —.43
ПО —.<48 - .46
120 .53 .51
130 .56 1 .51
140 -.60 ' - .53
150 .65 ! .63
160 1 .73 , .70
170 .63 : .80
180 .30 -.87
185 1.- —.97
190 1.05 1.02
200 1.20 1.15
210 1.30 1.25
225 1.50 . 1.45
250 | 1.70 1.65

Голланд 
(въ куск
17 верш.

18 ”.

19 I

20 ”

Цвѣтно 
для му> 
18верш.

свой о
ѣ 48-

$

6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
18
20
22
24

0 ПОЛО
сек. со

тдѣлни.
50 арш.)

—.25
—.28
-.32
—.36
—.39
-.42
—.46
—.53
-.53

.63
—.69

.80
—.87
—.95

1,—
1.20
1.30

сатое. 
точекъ.

—.60

Ярс 
(въ куск
18 верш.

“ М

19 "

* » 
» »
•, ■>

На 
(въ куск 
19 верш.
» н
■ •
■ м

славен
ѣ 27—

9
1

=

3
2
1

45
55 
65 
75 
85 
95

105
льсони 
ѣ 48 - 

24 
26 
30 
40

ое.
30 арш.) 

—.30 
-.35 
-.39 
-.43
-.47 
-.50 
-.53 
-.59 
-.66
-.65 
-.62 
-.63
— .77 
-.88

1
1.15

)е.
50 арш.) 

-.39 
—.48 
-.55 
-.62

Для ді 
(въ к 

14 верш.

16 *

Для да 
носов

Батист 
19 верш.

Ли 
19 верш.

»тскаго 
^скѣ 25

6
7
8
9

10
12
24
36
47 

искаго 
ыхъ пл 
ъ льня

<о-бати

бѣлья 
арш.) 
—.28 
—.31 
—.35 
—.40 
—.46 
—.55 
—.34 
-.43 
—.54

бѣлья я 
пковъ 
і. бѣл.

1.40 
1.75 
2,- 
2.50 
3.25

стъ. ■
1.25 
1.50
2. —
3, -
5.-

Полотно суровое (куски 50—53 арш.).

Шири­
на.

Цѣна 
за 

арш.
Шири­

на.
Цѣна 

за 
арш.

Шири­
на.

Цѣна 
эа 

арш.
Шири­

на.
Цѣна 
за 

арш.
Шири­

на.
Цѣна 

за 
арш.

Шири­
на.

Цѣна 
за 

арш.

-.34 »/4 27 в. -.53 "/< 30 в. -.43 »/, 35 в. -.57 •»/, 39 в. —.66 «/, 46 в. -.72
. 23 „ -36 —.60 г, п п —.45 М 36 „ —.65 . 'Ю „ —.75 -.80

.40 .. 28 „ —.65 „ 31 „ —.53 —.75 м и •• —.85 .. 47 . —.90

.44 -.70 32 „ —.60 —.80 м мм -.92 » 48 . 1,-
-.47 - .90 —.65 -.9р 1.— 1.15
—.52 . -------- и н п —.75 !•— ,, „ м 1.10 1.30
—.56 56 в. 2.50 .85 1.10 И НН 1.30 1.50
-.60 2.90 1. — 1.20 Н ММ 1.45 1.90

. 24 , -.75 н ММ 1.10 1.40 М Мм 1.65 2.20
н ■ " 1.20 2.— 2.55

235 3.15

Полотно полубѣлое (кремъ), (куски 50—53 арш.).

Шири­
на.

Цѣна 
за 

арш.
Шири­

на.
Цѣна 

за 
арш.

Шири­
на.

Цѣна 
за 

арш.
Шири­

на.
Цѣна 

за 
арш.

Шири­
на.

Цѣна 
за 

арш.
Шири­

на.
Цѣна 

эа 
арш.

’/4 18 в. -.25 гі/4 23 В. -.26 % 30 в. —.44 17 В. —.22 19 вер. —.68 30 в. —.37
—.29 —.28 —.48 м -.24 ,, — 75 . 31 „ -.42
-.34 —.32 . 31 » —.52 м и —.27 ’/< 23 в. .26 32 „ -.47

" м -.36
-.40 1 1 Для шторъ. 18 —.30

—•35
24 „ - .30

.33
—.52
—.60

и » —.45
—.50

24 „ —.43
—.50

20 вер.
24

-.45
—.55

—.38
—.40

- .37
—.42 Полосатое, су-

—.55 —.55 28 , —.65 -.44 - .45 ровое съ кремъ
—.62 32 , -.70 —.48 Ліі 24 в. -.33

- -.68 40 . —.95 »» —.55 н —.36

Полотно полосатое для мебельныхъ чехловъ, шир. 18—19 верш., за арш. —.35, —.38, —,40 и —.42 к 
Полотно цвѣтное для наволочекъ (пуховиковъ), шир. 19 верш.

Цвѣта; электрикъ, голубое и розовое, за арш. 66 к. Красное съ бѣл. проблескомъ, за арш. 68 к 
Тикъ пеньковый для матрацовъ и перинъ, шир. 22 верш.

Полосатый, за арш, 30, 36, 45, 64 и 67 к. | Дамасэ, за арш. 60 и 75 к.

ДЛЯ ПОЛОТЕНЕЦЪ:
Полотно чисто-льняное, новинка,
шир. 81/, верш., за арш. 15, 16, 18, 21, 22, 25 и 28 к. і

9 .. 32, 36 и 40 к.
„ 10 .................. 22,24,27,32, 35, 40, 48 и 60 к. !
,, 12 ................... 30.33,37.43, 52, 55.65 и 70 и |

Холстъ полосат, сур. съ кремъ и каймой, 
шир. 9 вер., за арш. 14, 16, 17, 20 к.

10 . . . 15 16 18. 20 к.

Полотно салфеточное,
шир. 9 верш., за арш. 16, 18, 19, 21 к

., Ю „ ., , 23, 25, 26, 30. 32, 33
и 11 - п . 28, 30, 35. 40 к.

Холстъ бѣлый съ краев. и сии. кайм.,
шир. 9 верш., за арш. 17, 18 и 21 к.
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Салфеточное полотно для салфетокъ, рисунокъ шашкаин.

Ширина 14 верш., за арш. 27, 28 и 30 к, | Ширина 15 верш., за арш. 32, 36 и 37 к.
Скатертное полотно, бѣлое чисто-льняное, шир. около !’/• арш., за арш. 42, 48 и 65 к.

. 2 ' . _ „ 67, 60. 66. 30, 90 и 1 р.
. 2</. . . „ 88,95, 1.10,1.20,1.40 и 1.66 к
. 3 . . , 1.30, 1.50 и 1.76 к.

СКАТЕРТИ СТОЛОВЫЯ бѣлыя, безъ бахромы, чисто-льняныя.
Размѣръ 2 Х2 арш., за шт. 1.20, 1.30. 1.40. 1.65, 1.90, 2.15 КОП.

. 2>/,Х2‘/. 2.25, 2.50, 2.70, 3.-, 3.20. 3.65, 4.10, 4.40 и Б.25 коп.

. 2'/,ХЗ 2 90, 3.36, 3.65, 3.90, 4.35, Б.—, 5.30, 6.30, 7.—.
• . 2Ѵ,ХЗѴ, 3.40, 3.85, 4.25, 4.55, б.—, 6.80, 6.20 и 7.40 „

■ 2'/.Х4 4-, 4.40. 4.85, 6 30. 5.70, 6,70, 8.40, и 9.40 коп.
. 2>/,Х5 4.90, 5.50. 6. -, 6 55, 7.30, 8 50, 9.—, 10.50 и 11.60 коп.
. 2</аХ6 6.-, 6.70. 7.30, 8—, 9 10—, 10.60, 12,75 и 14 —
. 2«/,Х8 .. » .. 8.80, 9 80 10.60. 11.60. 13.65, 14.50. 17.— и 19.— коп.

Скатерти столовыя, шир. 3 арш., длина 4. 5, 6 и 8 арш., на разныя цѣны.
САЛФЕТКИ СТОЛОВЫЯ. За дюж.: 2.90, 3,—, 3.26,3.80, 4.50, 5.20, 6.90, 6.20, 6.75, 7.20, 7.50, 8.50. 9 90. 11.86 и 13.40к . 

, .съ рубцомъ и ажурной строчкой, за дюж. 9.50, 11.— и 22 руб.

ПРИБОРЫ СТОЛОВЫЕ.

Приборы столовые бѣлые, камчатные (кромѣ нарисованныхъ) имѣемъ:
на о персонъ, со скатертью 2Ѵ,ХЗарш„ за приб. 5.20, 5.96, 6.60, 7.—, 7.76, 8.60, 8.90, 9.60, 11.25 и 13.70 коп.
.12 , „ „ 2'/.Х4 ..................... 8.50, 9.60, 10.75, 11.50, 12.45, 1390, 1430, 15.50, 18.30 и 22.80 коп.
., 18 ., „ , 2'/-Хб 14.50, 16,15, 17.30, 19.15, 20.80, 21.45, 23.35, 27.60 и 31.20 коп.
.. 24 ........................... 2'/,Х8 19.50, 21.60, 22.90, 25.20,. 27.80, 28.65, 31.50, 36.75 и 45.80 ..

Приборы столовые бѣлые съ рубцомъ и ажурной строчкой (кромѣ иарисованн.) имѣемъ:
, 11.40, 12 -, 13. , 13.80, 15.50 и 20 руб.
-, 1850 , 20.—, 22.60, и 33 руб.
I, 22.--, 25. 28,- и 36 руб.
і, 30.—, и 39 руб.

ыа 6 персонъ, со скатео. 21/»ХЗ арш., за приб. 8.50. 9.75,
„ 12 ., 2’/.Х4 - . ., 14.—, 16.-,
, 12 2%Х5 „ ., » 17.80, 20.50,
.. 18 н 2</,Х6 „ „ .. 24.50, 27.25,
. 6 1, .. 3 хз . .. . 21.50 коп.
. 12 а з Х5 .. .. . 40. ■
. 18 « • 3 Х7 . . . 56,-



ПРИБОРЫ ЧАЙНЫЕ.

347. Приборъ чайный съ рубцомъ и ажурн. строчкой, 
цв.: сомонъ, голуб., электрикъ, бежъ, золот. и соломен. 
На 6 персонъ, со скатер. 2*/$ХЗ арш., за приб,—9.25

•• 12 ........................, 2«/ Х4
•• 12 ........................ 2<;»Х5

348. Приборъ чайный съ рубцомъ и ажурн. с громкой, цв.: 
зел., бежъ, сомонъ, электрикъ, оливк. и соломенный. 
На 6 персонъ, со. скатер. 2’/.ХЗ аріи., за приб.—7.25
- 12 ......................... 2'/.Х4 ........................-11.-
.12 .. , 2Ѵ..Х5 . „ .. -12.76

-13.- 
-15.25

346. Приборъ чайный съ руоцомь и ажурной строчкой, 
цвѣта: сомонъ, жел., голубой, фисташков. и оливкой. 
На 6 персонъ, со скатер. 2>',ХЗ арш., за приб.—11.20 
„12 ~...

12
’ „ „ ‘ 2І/ІХ4 .. -16.40

„ „ 2>„Х5 ., ., „ - 19.75
ПРИБОРЫ ЧАЙНЫЕ цвѣтные съ рубцомъ

на 6 персонъ, со скатертью 2' 2ХЗ арш., за приб.^6.60, 7.25,

■ 12
18

СКАТЕРТИ 
разм. 2X2

„ 2«/ях2«/«
„ 2'/.ХЗ
., 2',',Х4
.. 2'/,Х5

356. Приборъ чайный загран, крас. модн. ра.сцвѣт. по зелен, 
фону: голуб., бѣл., геліотр., сомонъ и золотист, узоромъ. 
На б.персопъ, со скатер. 27ісХЗ*/« арш., за приб.—17.60 
„ 12 ,, . » 2л/1сх4 „ „
., 12 . ... 2"/„Х4’/, . ..

ажурной строчкой (кромѣ нарисов.) имѣемъ:
9.25, 11.20. 12.80, 13.80 14.40 и 17.50 коп.

.. , 13. , 16.40, 18. . 19.-, 20.50, 22.50, 24.50
’ И БО' 12.75, 15.25, 19.75, 22 , 23.50, 26.50, 28.50. 42 50
" - ” ’г- и 46,— коп.

рубцомъ и ажурной строчной
приборъ 7.20, 8.90, 11.-, 12.- и 13.20 к

„ 10.85, 13.65, 16—, 18. - „ 19.20 „
„ 12.60, 15.70, 19—, .21.50 „ 22.80 „

СКАТЕРТИ ЧАЙНЫЯ суров, съ бахр. и съсин. или крас, кайм 
Рази. 2X2 ар„зашт. 1.30, 1.50, 1.60, 1.80,2. , 2.10 и 3.20 к 

„ 2'/2Х2‘/. „ . ., 2. ■ 2.20, 2.65, 2.85, 3.20, 3.40 и 4.50 „
, 2‘ЛХЗ » „ „ 2.45, 2.60, 3. . 3.50, 3.80, 4.10 и6.10,.

2'/аХ4 . .. .. 3.20.3.45.4 20.4.60,5.20,6.65,7.40 „ 7.85.

„ 2<<Х4 ■„ ' ■ 10. . 11.-
: : г!/гХ6 15.““'. 24.50, 25.50, 31. 32.

ПРИБОРЫ ЧАЙНЫЕ бѣлые, съ
6 персонъ, со скатертью 21/,ХЗ арш., за
12 ,. „ ., 2'.,Х4 „ „ 1
12 „ .. н 2Ѣ2Х5 п .

ЧАЙНЫЯ суров, съ бахромою, безъ каймы.
ар., за шт. 1.40. 1.50, 1.65, 1.76, 1.90 и 2. р.
„ „ .. 2.20, 2.45, 2.90, 3.10, 3.80 „ 4.60 к.
„ „ . 2.70. 3.-, 3.50 3.70, 4.65 5.—и 5.75 к.
„ „ „ 3.60.4. ,4.65,4.90,5.15.6.20,6.75 и 7.40..
„ „ ., 4.55, 6.40, 7.85 и 9.20 к.
Бѣлыя съ бахромой, за дюж. 1.60, 175^2—^*230,' 2.657286 3.30, 3.60, 3.85, 4.40, 5.60 и 6.80 коп 

Бѣлыя съ рубцомъ и ажурн. строчкой, за дюж. 350, 4.20, 4.80. 5. , 5.30, 6. . 7.20 , 9.50 _

на

ЧАЙНЫЯ.

-2450
2850

и 43.60 к.
52. - р.

357.
357. Дорожка для стола полотняная, съ вытканнымъ 
но бѣлому фону узор, расцвѣтки: геліотропъ съ олив- 
ков., голуб, съ оливков., сомонъ съ оливков. и розов, 

съ оливков.. размѣръ 10X39 зерш., за шт. 4 р.

358. 359. 363.
358. Дѣтскія салф. для обѣда, нагр., бѣл.льаян.събах., за шт. 17 к.
359. Тоже лучшей доброты безъ бахромы, съ надписями: „Ку­

шай супъ" или „Будь пай", за штуку 33 к.
360. Тоже бумажн. изъ махровой матеріи, цвѣт , за шт. 25 к
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ПОЛОТЕНЦА ЛИЧНЫЯ бѣлыя безъ бахромы

Длины 2 аріи., цѣна за дюж. 4.65. 5. 5,20, 5.70, 6.—, 6.50, 7.—, 7.50, 8.20, 9.—, 10.40,
11.25, 12. , 13.75, и 15.50 коп.

.. 2'/, ., „ ., . 9.-, 9.50. 10.20, 11.50, 12.90, 13.20, 15.-, 16. , 17.30, 20,-

ПОЛОТЕНЦА ЛИЧНЫЯ бѣлыя съ бахромой.
Длины 2 арш., цѣна за дюж. 6.50, 7.50, 8. , 10. , 10.70, 12.20 и 15.— 

„ 2':, 9.20, 10.-, 12.20, 13.80, 15.30 и 18.60 коп.

ПОЛОТЕНЦА ЛИЧНЫЯ бѣлыя съ рубцомъ и ажурной строчкой.
Длины 2 арш., цѣна за дюж. 10.—, 10.70, 12.20, 13.80, 15.—, 16.50, 18. и 20.50 коп. 

., 24,............................... 12.20. 13.80. 15.30, 16.50, 18.60, 20. , 25. и 28. руб.
Полотенца бѣлыя съ бахромой и цвѣтной каймой на разныя цѣны.

ПР. М'БЧАНІЕ. ВсЬ полотенца, цѣна которымъ указана 
за дюжину, менѣе Ч, дюжины не высылаемъ.

КУПАЛЬНЫЕ ПРЕДМЕТЫ.
Полотенца махровыя бѣлыя, за шт. .70, 1.05, 1.20, 1.35. 1.40. 1.65, 1.85 и 2.25 коп.

„ „ цвѣти. „ .70, 1.10, 1.25, 1.40, 1.50, 1.65, 1.75.
Простыни „ дѣтскія „ „ 1.80 и 2.25 коп.

„ „ большія,, „ 2.85, 3.25, 4.у-, 5.—, 5.50, 6.— руб,
133. Полотенца личныя бѣл. 
съ бахром., англ., шир. 14 □.

Халаты махров, съ рукав, бѣлые и кремъ, длина 2 арш. 7 руб., длина 2‘/{ арш. 7.75 к. Длина 2 21/2 3 арш.
„   цвѣтные „ 2 „ 10 „ „ 2‘/. „ 11 руб, за дюж. 9.70, І2.50. 14.50

Нанидни и безъ рукав, бѣлыя и кремъ „ 2 „ 5.50 коп. „ 2«/. • „ 6 ,, 12.60, 16.20, 19.

ОДЪЯЛА ТКАНЬЕВЫЯ.
Дѣтскія.

Бѣлыя пикейныя......................за штуку 1.20, 1.30 и 1.50
„ сатиновой выработки

Цвѣтныя пикейныя................
„ сатиновой выработки

) коп.
1.45, 1.60, 1.80 „ 5.50 „
1.15, 1.25, 1.30, 1.40 и 1.65 коп.
1.25, 1.35, 1.40, 1.55 и 1.85 ..

Дѣтскія для кроватки.
Бѣлыя пикейн., за шт. 2.—, 2.20 и 2.35 коп. I Цвѣтн. пикейн., за шт. 1.65, 1.80, 1.90 и 2.50 коп-

„ сат. выраб. „ „ 2.10, 2.40. 2,65 и 3 руб. | „ сат. выраб. „ „ 2.—. 2.20 и 3 руб.

ОДНОСПАЛЬНЫЯ.
Бѣлыя пикейныя, за шт. 3.—, 3.85, 4.15, 4.60, 4.95, 5.70 и 6.40 коп.

„ сатин, выраб., за шт. 3.20, 3.65, 4.30,4.80,5.40,5.65, 6.25,7.30,9. , 10. ,11.50,12.50,14.50 к. и дороже.
Цвѣтныя пикейныя, за шт. 2.—, 2.50, 2.65, 3.20, 3.75, 4.—, 423 и 4.40 коп.

„ сатиновой выработки, за шт. 2.65, 3.—, 3.75, 4.40, 5. 5.65, 6. , 6.80 и 7.70 коп.
Французской выработки разноцвѣтн. рисунковъ, за шт. 3.55, 4.15, 4.75, 5. .8.—. 12 80 13 30 14

16.-, 18 -, 19,- и 31 руб. ....

ДВУХСПАЛЬНЫЯ.
Бѣлыя пикейныя, за шт. 5.15, 5.50, 5.70, 6.— и 6.25 руб.

„ сатиновой выработки, за шт. 5.80, 6.85, 7.—, 8.—, 11.—, 12. . 14 —, 16.- . 18.—, 22._  руб.
Цвѣтныя пикейныя, за шт. 4.25, 4.75, 5.—, 5.50 и 5.75 коп.

„ сатиновой выработки, за шт. 5.35, 5.60, 5.80, 6.45, 7. и— 9.40 коп.

БУМАЖНЫЙ ОТДЪЛЪ.
Имѣемъ громад, выборъ бумаж. мануфактуръ Морозовскихъ фабр. Продажа по фабричн. прейсъ-куранту.

Сортъ и 
ширина.

Цѣна за арш.

На 
отрѣзъ.

Цѣлый 
куск.

Мадаполамъ
(въ кускѣ 30 -35 арш.)

*/< 2 с. П'/. к- 16'/, к.
„ 1 с. 18’/, „ 17’, „
„ об. 18'/, „
„ Р. 23'/, „ 22'/, „

В.Д. 24'/, „ 23'/,
*/, 2 с. 20' , 19'/, ,.

1 с. 25';, 24
.. об. 26*., 25 „
„ Р.С. 29' , 28 „
.. в.д. 29’/, 28*/< „
„ М.Д. 31 ., 29'/.
„ р. 32 30'/,

С.В.Д. -11 39 „
20 в. 3. 22'!. „ 21"/, „
21 „ С. 29" . „ 28'/* „
22 „ С. 29 „

.. м д. 34' , 32'/,
«/, 2 с. 29», 28'/, „
. 1 с. 31 29'/, ..

Сортъ и 
ширина.

Цѣна за арш.

На 
отрѣзъ.

Цѣльн. 
куск.

«/, с. 32'/, к 31 к
„ В.Д. 31"/, .. 33 „
„ р. 37'/, „

37’/, „
35'/, „

’/* С. 35’/, „
„ 3. 39’/, „ 37’, „
„ т. 39’ ; „ 37’/, „
„ р. 40»/, „ ,38’',

"/, с. 41’-; 39'/,
„ 3. 43’/, „ 41'/, „
„ В. 45‘/Л „ 43’/4 „

'“/, с. 57 „ 54'/{ .,
3. 58 „ 55'/, „

.. т. 60 57 „
,. р. 64 „ 61 ..

»/, з. 69 „ 65'/, „
70'/, .„ р. 74 „

Нансукъ
(въ кускѣ 27—33 арш.).
‘/*•2 с. 17'/, к. 16'/, к.

2 з. 17»/, ., 17 „
*/, 1 з. 19 к. 18 к.

Сортъ и 
ширина.

I Цѣна за арш.

На ІЦѢльн. 
отрѣзъ.I куск.

„№70з.
4'/,/. з

70
‘/«з.
„ 1с 3.

Т.С.
Пл.С.
№ 40з.

.. 70 с.
50 з.

„ 60 з. 
„ 70 з. 
„100 з.
1 з.
№40
„ 50 

Пл.
Т.
№70 с.

'/,№60

%

24'/, 
20»/, 
26’/, 
28'/, 
24
26'/. 
29'/.; 
29’/, 
30
30’/, 
31’/, 
32'/. 
33'/, 
47'/, 
32
34'/, 
36 
35 
35'/, 
37 
37'/, к.

23'/, 
19’/, 
25'/, 
26’/, 
22’/, 
25'/, 
28 
28'/, 
28'/,
29'/, 
30'., 
31
31’/, 
45'/, 
30'/, 
32'/, 
34',; 
33' , 
33’/, 
35'/, 
35',, к

Цѣна за арш.

ширина. На 
отрѣзъ.

1 [Г,т.н. 
куск.

„ 70 з.
,, 100

’/« з.
“Л з.
„ с.

3.

39 „
52'/, „
43'/..
48'/, „
49'/, „
60 „

37 „
50 „
41'/,
46 „
47 . „
57 „

Шиффонъ 
(въ кускѣ 30 —35 арш.).

'/« В.
•/, С

28 к.
39 „

26'/, к.
28'/, ..

.. в.
№=40

50 
»/< в.

34 ,.
39 „
41 „
40

32' , „
37 „
39 „
38

Протонъ бѣлый для бѣлья 
(въ кускѣ 30- 35 арш.).

45 I 26"/, к.' 25'/, к.
2.6 | 30 .. ! 23'/, „
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Бязь бѣлая 
(въ кускѣ 55—65 арш.). 

%№7с. 
.. 7 з.

%№8 
%„юр. 

ю з. 
.. „ют.
6 „12Р.
„ 12 Т.

Холстъ і
(въ кускѣ 32—38 арш.).

24 к 
25’ 4 ,

Славянское полотно 
(въ кускѣ 30—35 арш.).

16'/« к. 15'/. к. */« В. 19 к. 18 к.
167,., 16 ‘ ., „ В. 21 .. 20 .,

; 18'/, к 17з/, к. .. 3. 24'/. ,. 23'/, ..
■ 23'/, ,. 22'/, .. з', В. 24'/, ., 23 „
■ 24’/, „ 23'/, ., :. с. 26'/, „ 25'/, .,
■ і 26', „ 25'/, „ .. Т. 29' „ .. 28 ..

1 29'/, „ 27з/, _ „ 3. 32 ' .. 30'/, „
. 32 ., 30‘, ,. «/, В. 31'/- ., 30 „

.. с. 32'/, „ 30’/, „
бумажный бѣлый ,. 3. 35', „ 33'/, „

®/« № 1 I 25'/, к. I 
Пл. I 26'/, , |

Твиль бѣлый(нальсонный) 
(въ кускѣ ЗС—35 арш.).

■’/, С.М. I 34'/, к. I 32’/, к.
.. Р. I 38 ’ ,. | 36', 4 „

Герингсбонъ бѣлый 
(кальсонный)

(въ кускѣ 35—45 арш.),

33 к, 1 31’/. к. 
33’/. ,, 313/і „ 
37 .. | 35'/, „

Тикъ-ластинь бѣлый 
(кальсонный)

(въ кускѣ 30—35 арш.).

'/, С.М. I 37'/, к. I 35*/.к.
№ 30 ЗВ .. I 35'/. ,.

.. ., 16 | 42
„ .. 3 ! 44

Простынное бумажное 
полотно

(въ кускѣ 30—35 арш.),

29 верш.І
32
36 „
39 „
44 „

43
49
54
59«/2
74

41 
46% 
51% 
56’/- 
70%

к.

40
41

Ширина.......................
На отрѣзъ, за арш. . 
Цѣльн. куск., за арш. . 
Ширина........................
На отрѣзъ, за арш. . . 
Цѣльн. куск., за арш. .

Тинъ-
Шцрина %, за арш. -

Зонъ бѣлый (ланкордъ) (въ кускѣ 30 арш).
18 в. з. 18 в. с. 20 в. з. 20 в. с. % 3.

—.19'/« —23%
—.22%

22'/, —.22’/., .25
-.18'/, ■21'/, -21'/, —.23%

% С. 7, 2 с. ’/, 1 с. 7.2 с. »/,1 с.
—.31'/, —.35 —.37 -.38'/. .41
—.зо -.33'/, -35'/, -.36'/, .39

іастикъ для наволочекъ розов., голуб., пунцовый.
30 и .32. Шир. %, за арш. .41, .43,

7»₽•
-.25’/.

—.24
<»/. з.

-.54'/.
-•61'/.

.44. 48 и 1.40

-.30 
-.28’/, 

с.
—.56 
—.53%

Корсетная матеріи цвѣтная.
Ширина 1 арш. . . за арш. — .80. 1.05, 1.10, 1.30, 1.80. 2. , 2.35, 2.50, 2.60, 3 и дороже 

Корсетный тюль цвѣта кремъ, суров, и бѣл. Ширина 1 арш. 6 верш., за арш. 1.15 к.

БУМАЗЕЯ СУРОВАЯ.
Ширина % арш., за арш. —.16. —.18, —.20, -.22 и --.25%. Шир. % арш», за арш. —.31,—.33, —.35, —41.

БУМАЗЕЯ БЪЛАЯ.
Ширина % арш,, за арш. —.20, —.23, —.25, .27 и —.30, Ширина % арш , за арш.‘—.31. .37. —.41.

БУМАЗЕЯ-ПИКЕ БЪЛАЯ.
Ширина % арш., за арш .48, —.95,— 1.—, 1.10, 1.30 и 1.40 коп.
Въ большомъ выборѣ: Коленкоръ, Саржантинъ, Тарлатанъ, Муслинъ де-франсъ, Викторія. Канифасъ 

и Бриліантинъ.

-----------^СИТЦЕВОЕ ОТДЪЛЕНІЕ.^-----------
Образцы ситца, батиста, сатина, бумазеи и другихъ бумажныхъ тканей, высылаются всѣмъ желающимъ 
безплатно. При требованіи просимъ указать: сортъ, цвѣтъ и приблизительную цѣну, а также сообщить, 

для дамскихъ или дѣтскихъ вещей.

Бумазея набивная,
аршинъ 22. 24, 26 копѣекъ.

Бумазея „Сатинъ-Плюшъ“, 
съ рисунками, шир. 14 вершковъ, за .аршинъ 30, 

_________ 32, 33 коп._____________

Бумазея „Тирольенъ"
ками, шипи' > ршинъ 32,34 коп.
АѵіѴІЯЗРЯ ЛрцяШ'к** легкій 2 хъ ст< 
и у мао ил ,,/іСПатЬ „іи начесъ, подходя­
щая къ шерстяной матеріи, ширина 14 вершковъ, 

за аршинъ 23, 27 23 гаи, ___

Бумазея,, Ленъ-Тисэ“, 
чесъ, подходящая къ шерстяной ткани, ширина 

14 вершковъ, за аршинъ 27, 28 и 30 коп.

Бумазея’ГШевТоТѵТХшаТ^^ні 
ному шевіоту, набивная и въ гладкихъ цвѣтахъ, 

ширина.14 вершковъ, за аршинъ 30 и 32 коп.

БумазёяЛІольтонъ“, и

гладкихъ цвѣтовъ, ширина 14 вершковъ, за ар- 
________________шинъ 28 и 30 коп.___________  

Бумазея „Дамское сукно“, ;Хя 
къ шерстяному сукну, набивная и гладкаго цвѣта, 

ширина 14 вершковъ, за аршинъ 32 коп.

„Бумазея „Реверсе“, 
сторона служитъ отдѣлкой, ширина 14 вершковъ, 

___  ___ за аршинъ 38 к.

Бумазея „Дра^йшъ“?^ ’̂:^;;. 
ронній начесъ, ширина 14 вершковъ, за аршинъ 

27 коп.

Бумазея „Иверналь“. тонк?.я.2хъ сі°, . ронній начесъ, на
дамскія кофточки и. мужскія сорочки, ширина 14 

1 ' аршинъ 26 коп.

Бумазея „Лаунъ-Теннисъ“, аввѣ™^
ширина Н^верШкові. за аршинъ 32 коп.

Бумазея „Круазе“, 3?йнкая> сторон.7 ” г} ? ніи начесъ, ширина
17 вершковъ, за аршинъ 33 коп.

Бумазея изъ крашеной пряжи, 6ЬХ 
съ рисунками, на дамскія платья, кофточки и 

матинэ:
Аида, ширина 14 вершковъ, за аршинъ 25 коп
Ирма ... „ 27
Лидія ■ _ .... 30
Надежда - , .36 ’’
Марго........................................ . .. 38 ;
Романо г ,. „ 42

Фланелетъ „Викторія'. 2^ьст°ро"н'й
■ .начесъ, на 

дамское и мужское бѣлье, ширина 15 вершковъ 
ла аршинъ 29 коп.

Фланелетъ „Финъ". ^ронній на- 
к. ’ * чесъ, на дамское и

мужское бѣлье, ширина 16 «:■ 35 и здиоп

Байка толстая. начесъ-съ. __ 7 рисунками и въ гладкихъ
цвѣтахъ, ширина 22 вершка, за аршинъ 65 коп.

Французская ткань „Секуритасъ“, 
шерсть со льномъ, на фуфайки и кальсоны, предо­
храняющая отъ простуды, ширина 19 вершковъ 
Гладкіе цвѣта, за аршинъ 1 р, 25 к.
Цвѣтными полосками, за аршинъ 1р. 35 к
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ОТДѢЛЕНІЕ ШЕРСТЯНЫХЪ МАТЕРИЙ.
РѵбмИЪ ШИР- 24 веРш<» чисто-шерст, гладкая 
г уиипо, ткань, выработка мели, крепомъ, для 
дамск. платьевъ, цв.: разные сѣр. оттѣнки, стальн., 
зеленев;, топъ, темно-бежъ, мордоре, шоколадный, 
темно-маисъ, электр., син., резеда, лилов., бордо, 
оливк., вьюр.,темио-фрезъ, корал. и черн., за арш. 1 р. 
Рррто шиР- 24 верш., чисто-шерст, высок, добр, 
оси I а, гладк. ткань для дамск. платьевъ, цв.:сѣр., 
топъ, синій, темно-электрикъ, резеда, темно-лилов., 
темно-фрезъ, гаванна и черный, за арш. 1 р. 25 к.
НЯЛИГЬППНІЯ ШИР- 24 веРш- чисто-шерстяная 
і іа/ігіірирпіл, гладк. матов, ткань, лучш. сорта 
для дамск. платьевъ, цв.: темно-синій, бордо, оливк., 
мордоре, разные, сѣрые оттѣнки, свѣтло-резеда, 
св.-электрикъ, св.-синій, вьюрозъ, бирюз., палевый, і 
чайной розы, голуб,, фисташк. и черн., за арш. 1 р.50 к.' |

РрПРЙЛк ШИР* 24 верш., чисто-шерст, одницн 
ОСриаЛЬ, ткань, рисун. въ некрупную полоску, 
высок, качества, для дамскихъ платьевъ, цвѣта: 
оливк., мордоре, Темно-сѣр., темно и свѣтло синій, 

модный брусничный, за арш. 1 р. 75 к.
РяТИМ*к ШИР*24 веРш-- чисто-шерстян. матерія, 
ѴаІгІпЬ, красивой, выработки въ видѣ сукна, 
для дамскихъ платьевъ, высшей доброты, цвѣта: 
темно-лилов., зеленоват.-топъ, мордоре, разные 
сѣрые оттѣнки, электрикъ, вьюрозъ и черный, 

за арш. 1 р. 76 к.
МРПИМП шиР* верш., чисто-шерстян. мате- 
ІІІсрНпи, ріЯ| красивой изящной гладкой мато­
вой выработки, для дамскихъ платьевъ, цвѣта, 

і темно-сърый, асфальтъ, топъ, зеленоватый-топъ, 
і синій, резеда, коричн. и черный, за арш. 2 р. 10 к.

Шотландка. мелкихъ и крупныхъ рисунковъ для дѣтскихъ платьевъ и блузокъ, за арш. 
85 к., 95 к. и 1 р. 05 к.

Форменныя коричневыя ткани для ученическихъ платьевъ имѣются въ разнообраз­
номъ и большомъ выборѣ, за арш. 80 к., 90 к., 1 р., 1 р. 10 к., 1 р. 25 к , 1 р, 40 к., и дороже.

СЕЗОННЫЯ НОВОСТИ ДЛЯ ДАМСКИХЪ ПЛАТЬЕВЪ и КОСТЮМОВЪ.

Вельветъ англійскій, “ирр0'ш12
дамскихъ платьевъ и костюмовъ, большой выборъ 
цвѣтовъ, за арш. 1р. 85 к., 2 р. 25 к. и дороже. 

Вельветъ райэ англійскій, “ХТ® 
роты, для дамскихъ платьевъ и костюмовъ, цвѣта: 
черный, жандармъ, мордоре, лиловый, синій, зе­

леный съ бѣлой полоской, за арш. Зр. 25 к.

Шевіотъ-меланжъ,
роты, для дамскихъ костюмовъ, цвѣта: смѣшанные 
коричн., зеленый, сѣрый и синев., заар^и. 2 р. 10 к.
Атпаг-к чигтпа ШИР- 24 веРш- чист-ш«ротяг Н I Лаи D они I ра, ная матерія модной выра­

ботки подъ сукно, для дамскихъ платьевъ, цвѣта: 
топъ, разные сѣрые оттѣнки, зеленовато-сѣрый, 
синій, темно-электрикъ и черный, за арш. 2 р. 10 к. 
RnPnT,-QnЛkPUT. ШИР- І’АІ арш., шерсть съ 
lipcilD JU/lDünD, шелкомъ, одноцвѣтн. очень 
изящная ткань, для вечёрн. нарядныхъ платьевъ, 
цвѣта: лиловый, фрезъ, свѣтло-электрикъ, топъ, 
синій, черный, темно-палевый, перванжъ, ■ зелено­

ватый и вьюрозъ, за арш. 1 р. 65 к.

Сукно кашемиръ,
модная выработка подъ сукно, для вечернихъ 
туалетовъ, цвѣта только свѣтлые „Pastelle“, мо­
голъ, вьюрозъ, гелліотропъ, сѣрый и резеда, за арш.

2 р. 75 к.

БОЛЬШОЕ ПОЛУЧЕНІЕ
модныхъ шерстяныхъ тканей для дамскихъ платьевъ, послѣднія новости заграничныхъ и рус­

скихъ фабрикъ.
Шерстяныя и полушелковыя матеріи цвѣта кремъ и другихъ свѣтлыхъ цвѣтовъ для вечернихъ 

платьевъ въ большомъ выборѣ и на разныя цѣны.
Черныя ткани для платьевъ получаются безпрерывно.

ОТДѢЛЕНІЕ ТРИКО, ФЛАНЕЛИ и ДРАПА.
(ЬпЯЦРЛк-ЛйЛІЯ шир' 24 верш" съ «влкимъ Ч'Лапидо лпділ, рисункомъ для дамскихъ 
капотовъ и кофточекъ, цвѣта: бордо, синій, зеле­

ный, сѣрый и мордоре, за арш. 90 к.
Ф ЛОиДЛк^ТРицІІП'к безъ ворса, шир. 28 верш., 
Ч'ЛапиЛЬ I иппии о, рисунки въразн. полоск. 
сѣр. цв., очень хорошей доброты, за арш. 1 р. 30 к. 

Фланель гладкая, шерстяная, хорошей доб­
роты, цвѣта: темно-синій, бордо, зеленый, сѣрый 

и песочный, за арш. 1 р. и 1 р. 25 к.

Вигонь-діагональ, ХшеРХЗ“ 
шомъ употребленіи для нижнихъ дамскихъ юбокъ 
и копотовъ, цвѣта: бордо, электрикъ, сѣрые, фрезъ, 
лиловые, сѣро-зеленоватые, мордоре, синій, и чер­

ный, за арш. 1 р. 35 к.
Лоі/u-l тоииипъ лёгкая фланелька, ширин, 
'lay п D" I иппИІ/ D, іу3 арш., рисунки въ бѣлую 
полоску, чисто-шерстяная въ большомъ употреб­
леніи для кофточ.и дѣтск. костюм., цв.: сѣр., песочн., 
черный, бордо, синій, за арш. 1 р. 15 к. и по бѣлому 

фону разными полосками, за арш. 1 р. 20 к.
Eohiiл шир. 28 верш., чисто-шерстяная, высшей 
DclUnd, доброты, цвѣта: бордо, синій, сѣрый, 
кардиналъ и бежъ, за арш. 1 р. 95 к., бѣлая, голу­

бая и розовая, за арш. 2 р. 10 к.

ІІІРРІЛТЪ шиР* 28—30 верш., чисто-шерстяной 
ШиоіиіЬ] чернаго и темно-синяго цвѣта: въ 
большомъ употребленіи для дѣтскихъ, дамскихъ и 
мужскихъ костюмовъ, за арш. 1 р. 45 к., 1 р. 75 к., 

3 р. 95 к.. 2 р. 25 к., 2 р 60 к. и дороже.

Сукно И МИЛЬТОНЪ,
сѣр. цвѣта, чисто-шерстян., хорошей добр., за арш.
1 р. 85 к., 2 р. 20 к., 2 р. 45 к., 2 р. 60 к. и дороже. 
ТпИКЛ РУсское и англійское для мужскихъ 
I рипи, костюмовъ, осеннихъ и зимнихъ, высо­

кой добр., новѣйш. рисунк., преимуществ, въ теми.
I. ■ ірін. отъ 3 р. 10 "о 7 р. и ДОрОЖС, 

Пѵнип-рятимъ ШИР- 26—28 верш., для дамск. 
ѵуппи иаіппо, платьевъ и верхи, вещ,,лучш. 
сор. въ разн. цв., за арш. 1 р. 65 к., 2 р. 10 к. и дороже. 
Драдедамъ французскій, ’“gS 

дамск. платьевъ, тонк. сукно очень хор. добр., гром, 
выб. цвѣт., за арш. 2 р. 85 к., 3 р. 25 к., 3 р. 75 к., 

4р. 75 к., свѣтлые цвѣта „Pastelle" 3 р. 75 к.
НйГТЛПММЪ дамс“ій’ шир. 2 арш., плотный 
іісіи I ирип D, высшаго сорта для верхнихъ ве­
щей, цвѣта: черный, темно-синій, оливк., асфальтъ, 
мордоре, топъ, лилов, и другіе цв., за арш. 4 р. 25 к. 
СѵиМП МѴШРІ4ЛР ШИР- 28—29—30 и 32 верш., 
ѵуппи піутьпии, черное,тѳмно-син., и темно­
зеленое, хорошей доброты, плотное, за арш. 2 р. 10 к..
2 р. 50 к., 2 р. 65 к., 2 р. 80 к. и 3 р. 25 к., цвѣта 

темно-синіе и темно-зеленые на 5 к. дороже.
Рѵимл ТЛІ4ЦЛЛ шир. 2 арш., черное и темно­
му ппи іиппии, синее, высш, сорта въ Зр. бОк., 

4 р. 25 к., 4 р. 60 к., 5 р. 50 к. и дороже.
ОЯТИПЪ ТПИКЛ шир. 2 арш., чернаго ц^ѣта, 
иашпи іиппи. дЛЯ брюкъ н костюм., очень 
хорошей доброты, за арш. 3 р. 50 к., 3 р. 75 к„

3 р. 95 к., 4 р. 50 к., Ь р. 25 к.
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Касторинъ и касторъ, “ийк2корстк;Мовъ 
черн. и т.-синій, за арш. 4 р 30 к., 4 р. 85 к. и дороже. 

Сукно и касторинъ „маренго“, 7«™° 
ворса, шир. 27 и 30 верш., въ 2 р. 40 к. и 2 р. 85 к. арш., 
ворсован., шир. 30 верш., въ 3 р. 35 к. и 3 р. 65 к., касто- 

. 2 аріи., въ 4р. 25 к.,4 р. 85 к.,

Сукно и касторинъ, оЖ“йв«“клоПобъ 
роты, шир. 2 арш., сукно въ 3 р. 65 к., 3 р. 95 к, 
и дороже; касторинъ въ 4 р. 25 к., 4 р. 85 к и дор.

Діагональ брючная,
лѣтняя чернаго цв.: въ 3 р. 40 к., 3 р. 85 к., 4 р. 40 к. 
и 4 р. 90 к., зимняя чернаго цв., въ 4 р. 90 к., и 
6 р. 50 к., сѣро-синяя лѣтняя въ 3 р. 40 к., 3 р. 85 к. 
и 5 р. 10 к., сѣро синяя зимняя 5 р. 15 к. и 6 р. 50 к., 
зеленая лѣтняя въ 3 р. 40 к., 3 р. 85 к. и 5 р. 10 к. 
зимняя зеленая въ 5 р. 15 к. и 6 р. 50 к., лѣтняя 
черно-зеленая въ 5 р 10 к., зимняя черно-зеленая

5 р. 15 к. и 6_рг £0 к.______________

Деми драпъ „Вашингтонъ“,
сѣр. цв. въ англ, вкусѣ, на гладк. цвѣти, подкл., очень 
модно для дамск. и дѣтск. пальто, за арш. 3 р. 25_к.

Деми-драпъ „Дубль-фасъ“, 2ш*рш"і

лучшаго сорта, сѣрые зеленоватые и коричневые 
смѣшанные цвѣта, на гладкой цвѣтной подкладкѣ, 
въ большомъ употребленіи для дамскихъ и дѣт- 
________ скихъ пальто, за арш. 5 р. 10 к.

Деми-драпъ „Валенція“, 
ные цвѣта, на клѣтчатой подкладкѣ, высшаго 
сорта, очень модно для мужскихъ и дамскихъ 

пальто, за арш. 6 р. 35 к.

Драпъ „Биберъ“,
въ 3 р. 25 к., 4 р. 25 к., 5 р. 10 к. и 6 р. 75 к., 
темно-синій въ 2 р. 95 к., 3 р. 80 к., 4 р. 90 к„ 
5 р. 35 к. и 6 р. 40 к., маренго въ 3 р. 25 к., 

5 р. 85 к. и 6 р. 60 к.

Драпъ мужской; дЛярпа~ 
рисункахъ, преимущественно въ темныхъ цвѣтахъ, 
за арш. 3 р. 75 к., 4 р. 50 к., 4 р. 90 к.. 5 р. 50 к., 

6 р. 20 к., 6 р. 90 к„ 8 р. 20 к. и дороже,
ПлЮІІІЪ-КПТШГк шерстяін? шй^“25’и 26
ІІЛіиШЬ nUIHnb цвѣта черный и коричнев., 
гладкій, замѣчательно прочный и красивый для 
дамскихъ верхнихъ вещей, за арш. 4 р. 50 к., 

5 р. 50 к., 5 р. 95 к,, 7 р. 25 к. и 8 р. 50 к.

Плюшъ фас0ный,^р,“”Х^Ж
скихъ верхнихъ вещей, за арш. Б р. 75 к. и 6 р. 25 к.

ОДЪЯЛА, ПЛАТКИ и ПЛЕДЫ.

324. Одѣяло плюшевое, разм. 2X3 арш., 325. Одѣяло плюшевое, хорошей добр., 326. Одѣяло плюшевое, лучшей доир. 
цвѣта: бордо, зеленоват, и коричнев., разм. 2x3 арш., цвѣта: бордо, зеленов. разм. 2X3 арш., въ коричн., зеленое 

за шт.- 7 р. 15 к. и коричнев., за шт.—9 р. 10 к. и бордо цвѣт., за шт. 12 р.

329. Одѣяло „Леда“, новѣйшей выра­
ботки, высшаго, качества, одна сторона 
тиснен, плюша, другая гладкая полу­
пуховая, обшито шелковой тесьмой, въ 
сѣрыхъ, зеленоватыхъ, коричневыхъ, 
золотистыхъ, шоколадныхъ и модно­
розоват. цв., односпальн., за шт.—14 р., 
17 р. 50 к., 21 р., 22 р 90 к. и 29 р. 25 к., 
алухспальн за шт.Збр. 50к •' 44 р. 50 к 

327. Одѣяло байковое, легк. и мягк. въ 
рази, пестр, расцв. въ свѣтл. и теми. цв. 
двухст., въ высш. сор. имѣются и гладк. 
съ бѣл. каймой, дѣт., разм. І’ЛХѴ^арш., 
въ 2р.85 к. и Зр.55к., разм. 1^X2ар., въ 
4 р. 50 к. и 5р. /5 к., разм. 110/1бХ2,/4 арш., 
въ 7 р. 75 к., односп., разм. 2X3 арш., въ 
8 р. 50 к. и 11 р. 75 к., двухспал., разм. 
3', 3 арш, въ 12 р. 50 к. и 17 р 50 к. 

328. Одѣяло подемутонъ, пуховое глад 
кое съ каймой легкое, теплое, обшито 
шелковой тесьмой, цвѣтд: голубые, ро­
зовые, песочные и зеленов. и бѣлые 
съ голубой или розовой каймой, одно­
спальныя 23 р 50к. и2-хспальн. 32р. 50 к.
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333. Платокъ „Клавдія“, 9/4| байковый 
клѣтчатый, шотландскій, въ темныхъ 
Цвѣтахъ и гладкій съ каймой сѣраго и 

песочнаго цвѣта, за шт. 3 р. 50 к.

334. Платонъ „МанголІя“, ,0/<( байковый 
въ разныхъ клѣтчатыхъ рисункахъ, 
преимущественно въ темныхъ цвѣт., 

лучшаго качества, за шт. 4 р. 90 к.

335. Платокъ „Александра*, 10,4, полупу­
ховый, высшаго качества, въ разныхъ 
мелкихъ рисункахъ тем.-сѣр: и тем.- 
песочн. цвѣта, а также въ модн. шот­

ландок. рисун. и цвѣт.,за шт. Бр.75 к.

Одѣяла изъ верблюжьей шерсти, I 
односпальныя, гладкія натуральнаго цвѣта съ ко- | 
ричневой каймой, теплыя и очень практичныя, ; 
за шт. 3 р. 80 к., 6 р. 40 к., 9 р. 75 к. и самаго 

высшаго сорта въ 14 р. 90 к.

Одѣяла Монтаньякъ і
красивыхъ рисункахъ, цвѣта зеленоватые, корич- ' 
новые, бордо, односпальныя, за шт. 13 р. 50 к., 16 р. 
90 к., 18 р. 75 к. и 22 р. 10 к., двухспальныя въ
- 27

Одѣяла плюшевыя
шаго сорта, обшитыя шелковой тесьмой, одно­
спальныя, легкія, очень изящныя, верхъ тисненаго 
плюша, низъ гладкій въ разныхъ свѣтлыхъ и тем­

ныхъ цвѣтахъ, за шт. 32 р. 50 к

Пледы экипажные
шаго сорта, очень красивыхъ рисунковъ и раз­
ныхъ цвѣтовъ, за шт. 28 р. 50 к., 37 р. 75 к., 

41 р. 50 к. И 49 р. 50 к.

Платки головные
коричневые, черные и песочные, гладкіе, за шт.
2 р. 25 к. и лучшаго сорта, размѣръ 1‘УХІ1/* арш.. 

тѣ же цвѣта, за шт. 3 р. 40 к.

Платки байковые и полупуховые, 
.высшаго сорта, имѣются въ разны?ъ рисункахъ 
И цвѣтахъ на цѣну 6 р. ЗБ к., 6 р. 7Б к , 7 р. 40 к. и 

9 р. 85 к.
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-—— ОТДЪЛЪ —  ■
ШЕЛКОВЫХЪ МАТЕРІЙ

ЧЕРНЫЯ ШЕЛКОВЫЯ ТКАНИ.
Готмих. полбъ мягкая элегантная 
ЬсіІИН Ь - Ьири Ь, ТКань для блузъ, 1 1П 

шир. 11 верш.— * * ‘

ЛДі/опі- оитмиъ чисто-шелковый дляІѴіуарЪ-аНТИКЪ, платьевъ,шир. 12в. | 7П
_•_______________________ 2 р. 10 к., 1 ІЦ

Сатинъ-мервелье, ^ч:снтья^ра™авнь, і 9П
шир. 12 верш, отъ— 1

ЛиЛепты прочная блестящая ткань для 1 ПЕ
/ІИииріИ, блузъ, и 1p.Kk.ii

Муаръ-велюръ, л^^“я « Ч5
юбокъ, шир. 12 верш. 1 р. 65 к. и '

Сатинъ-де-Ліонъ, < дп
12 верш,—2 р. 10 к., 1 р. 75 к., 1 р. СО к. и 1

Дунканъ,изящная матов- Т2анвьершиі 1 40

Лттлмо ЦТ- ткань-шелкъ съ шерстью, 
иі lUlYianD' поперечные рубчики, шир.

121/., верш,—2 р. 80 к., 2 р. 25 к. ’и 1 60
ЛяМЯГР красивые, модные рисунки 
,цсііѵіаии, для платьевъ, шир. 12 верш. 1 дп 

 отъ—3 р. до • • ' ѵ

Рояль плотная матовая 1.65
Апміппт. красивая полуматовая плотн. 1 ОС 
МріѴІГѴрЬ,_________ткань, шир. 12 вер.— ■ • ОЭ

Сатинъ-паризьенъ, да?« < 7Ц
_ _____________ вая ткань, шир. 12 вер.— I • і *>

(ЬяЙ~ГІ1ПЙМРР плотная матовая тканьм аи іррапии, поперечн. рубчиками, 1 А п 
_______  шир. 12 верш,—2 р„ 1 р. 60 к. и ’ • •

ТоіЪто-глапп тонкая полуматовая Іафіа I ЛИии, мягкая ткань, шир. 1 
12 верш.—1 р. 60 к., 1 р. 40 к., 1 р. 20 к. и ■ •

ткани ...
для БЛУЗЪ

ВЪ БОЛЬШОМЪ ВЫБОРЪ послѣднихъ 
ЗАГРАНИЧНЫХЪ и РУССКИХЪ рис. 
модн. оттѣнковъ отъ I р. и дороже.

Одноцвѣтныя ткани дня блузъ и дублюръ.
Сатинъ-сербъ, УяІн\а1ш%е. 1 0 I Принцессъ, красиваияр.м1ГвкеаРя -ткань’ 1.40
Либерти,ыягкая'ш‘;рр122Гкр:-'р 40к — .90 | Сатанъ-мервелье, 1.60

Цвѣта имѣются всѣхъ модныхъ оттѣнновъ.

БАРХАТЪ
Еопѵзтт- черный шелковый и полу- С 
Dd.jJAal b, шелковый, шир. 1012—11 вер. 

отъ 1 р. 15 к. до

Бархатъ^ разныЦжРц?01°в п̂р°.лу|11слк" 2.80

Бархатъ-мируаръ,Х^ГРло"' 1 -75

и плюшъ.
Пліліііт. шелков, на бумажн. подклад., і пп 
ІІЛіишо, разныхъ цвѣт., шир. 10'к в.— ■

Плюшъ-котикъ, шевли:яЧевр£ьГи 4?50 
коричнев., шир, 13**2 верш.—

I Плюшъ-котикъ, вТХвр,лш'иР.ирвхн- 6. -

[ДЦГПІЙРИІЙ двойна°8йХй--
ПіВі JIIFIUIUFI ПЛЮШЪ КОТИКЪ. 12 Р„ 13 Р. 50 К., 14 р. »к„ 17р.

Спеціапьная подкладка для плюшъ-котика.

ТКАНИ ДЛЯ ПОДКЛАДОКЪ.

Флорентинъ,
Сюра П0ЛуШеЛК- вс^хъ Цвѣтовъ, шир.___ 50
Ропша полушелковая всѣхъ цвѣтовъ, '7П
ѵарлла. шир. 16 верш. •"

Атпоп-і- полушелковый всѣхъ цвѣтовъ. ££
НІЛсІЬЬ. шир. ю и верш.-

Атлппт. полушелковый всѣхъ цвѣтовъ, 1
MIJIclUD, шир. 16 верш., отъ—1 р. 10 к. до ■•О**АІЛсіЬ'Ь, шир. 16 верш., отъ—1 р. 10 к. до — —

Атпап-і. клѣтчатый и полосат, въ теми. 1 
/\ІЛаЬЬ> цвѣтахъ, шир. 16 в. отъ- I ./-I*

Атласъ,лля ра^ъі8ц:еРтцТ' 1 50
Фанза шелковая, шир. 12 верш,- | gg

Канаусъ-глясе и Канаусъ-бурса, псѵэ-і2вв7’глХ-65, «уРс» —.85
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„отдѣлъ =
ОВОСТЕИ“

Лучшій выборъ послѣднихъ ПАРИЖСКИХЪ и другихъ 
ЗАГРАНИЧНЫХЪ НОВОСТЕЙ для нарядныхъ и 

вечернихъ туалетовъ.
Крепъ-флеръ,1.90

шир. 26 верш., платьевъ—

Маркизетъ,- 2.50
шир. 24 верш., 2 р. 90 к..

|>|ицлИТ. ___ гладкая, полупрозрачная О ОК
ПИгіиМЬ, ткань для нарядныхъ 
шир. 25 всрш., туалетовъ.

Сатинъ Дюшесъ,2 20 

Либерти рояль, зл™,'злаеарТая 2.40 
Тюникъ-де-Венусъ, ™^™с™ащр: 2.80 

Шармезъ, солиднаяза™я 3.10 
КрепъЛюйзинъ,изят~Гар^ст 3.25 

Кашемиръ-де-суа, гдтад£я3.25 

Фай-крепъ, мягкая 3м™ гкань73.20

В У ИЛЬ Франц‘ шелковая проз, ткань — 2 25 
шир. 26 верпъ,__________________________________

Тонкій шелков, бархатъ для платьевъ:

Велюръ шифонъ, 2^ХфиыЛанццв!7.5О 
шир. 24 верш., подкладкѣ—

Велюръ шифонъ, °дно«вѣ™“й- 6.50
шир. 24 верш..

| Крепъ-де-шинъ. кр?Ха™ш.я 2.— 
.......~

I По па іінлип. мягкая матовая ткань, О На-ДБ-ШИНЪ, за арш, 2 р. 60 к„

I Дра-де-суа, плотная з™3 ТКЗ"Ь| 2.90 

Либерти идеалъ,1^а7^—3^-- 

Погде-пуль, красиГнь,:яагакабрш.стящ' 3.20 
Дра-де-егоссъ,3;^”^ 3,50 

Сатинъ Велюръ, “£ая^ 4 25 
имѣются вт. большемъ разнооб-Всѣ вышепоименованныя ткани 

разномъ выборѣ САМЫХЪ МОДНЫХЪ ЦВЪТОВЪ

Послѣднія новости тканей спеціально для ВЕРХНИХЪ ДАМСКИХЪ ВЕЩЕЙ; 
Сатинъ тайлеръ,дубнлаь;*асПоцяв„лерн-’ 4.50 Сатинъ тайлеръ,5.50
Ппл л «.пит тяжелая блестящая л СП 
іЦР^. Ди иуа, ткань, черная и цв.- • -ѵіѴ Сатинъ фётре чмергнкаДзяХ- 5.75
Лпа^лп.гѵд очеиь элегантная по- Д 7С
ДР“ Д^ Ьуа, лублест. ткань— Чч 1 Метеоръ либерти,^3.75

Особенно рекомендуемъ англійскую полушерстяную и шерстяную тонкую 
бѣлую фланель для бѣлья и блузъ.
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ОТДТэЛЪ МОДНЫХЪ ЖУРНАЛОВЪ И ВЫКРОЕКЪ.

Въ виду большого спроса у насъ на модные журналы и выкроини, мы, съ наступающаго сезона, откры­
ваемъ спеціальный отдѣлъ Модныхъ журналовъ и выкроекъ. За неимѣніемъ въ настоящемъ прейсъ-курантѣ 
мѣста, нами выпущенъ въ свѣтъ спеціальный каталогъ этого отдѣла, каковой высылаемъ, по первому 
требованію, безплатно. Здѣсь-же помѣщаемъ лишь только необходимыя краткія свѣдѣнія и краткій 

перечень выкроекъ.

МОДНЫЕ ЖУРНАЛЫ.
Семейные сезонные альбомы.

Для домохозяекъ, которыя сами кроютъ и шьютъ, 
рекомендуются сезонные семейные альбомы, со­
держащіе отъ 600 до 1000 фасоновъ дамскихъ 
платьевъ, кофточекъ, капотовъ, матинэ, юбокъ, 
верхнихъ вещей и дѣтскихъ нарядовъ. Большин­
ство изъ нихъ съ русскимъ переводомъ. Выходятъ 

два раза въ годъ. Цѣна отъ 75 к. до 1 р. 50 к.
Журналы для дамскихъ платьевъ.

Ежемѣсячные журналы для первоклассныхъ и 
среднихъ дамскихъ мастерскихъ, а также и для 
семьи. Каждый номеръ содержитъ отъ 30 до 100 ' 
рисунковъ литографированныхъ среди текста и . 
на отдѣльныхъ листахъ, изъ плотной бумаги, ху­
дожественно исполненныхъ въ краскахъ фасоновъ. 
При каждомъ номерѣ по одному выкроечному 
листу или одной выкройкѣ. Годовые и полугодо­
вые подпис. получаютъ преміи. Подписная цѣна 
отъ 1 р. 50 к. и до 30 руб. въ годъ. Отдѣльные 

номера отъ 10 коп. до 3 р. 50 к.
Кромѣ того имѣются журналы по спеціальностямъ: 
для дамскихъ верхнихъ вещей, дѣтскихъ платьевъ, 
дамскихъ шляпъ, бѣлья, корсетовъ и рукодѣлій, 
журналы для парикмахеровъ, спеціальные альбомы 
маскарадныхъ костюмовъ, отдѣльные маскарад­
ныя картинки и мужскіе журналы. Подписная 
цѣна отъ 2 р. 25 к. и до 58 руб. въ годъ. Отдѣльно 

номерами отъ 20 коп. до 4 р. 50 к.
Самоучители кройки и шитья мужскіе и дамск’е отъ 
1 р 50 к. до 6 руб. экз. Принадлежности для кройки- 
манекены,сантиметры, рѣзцы.прямыя линейки,раз­
дѣленныя на сантиметры и клеенчатые масштабы.

Краткій перечень готовыхъ выкроекъ.
Мужскія выкройки (разм. 48—56):

Пиджачная пара .... ................................—.90
Визитка и жилртъ . . . . . —.60
Тужурка двухбортная . . ... —.45

Сюртукъ и жилетъ . .  —.55
Фракъ и жилетъ.........................................................—.со
Пальто........................................... .... ................—.65
Шинель..................................................  . . —.85
Пелерина морская съ капюшономъ ... —.55 
Ряса лѣтняя или зимняя ........ —.60 
Подрясникъ..............................................................  _.6О
Поддевка русская ..... ..................................—.60

Дамскія выкройки:
Блузка модная................................ ..... —.40
Юбка...............................................  —.40

„ для прогулокъ.................... ................—.45
„ бальная................ . . . . . . . —.55
„ вѣнчальная . ..................................................... —.60

Платье принцессъ .... ... —.65
„ реформъ...........................  .... <—.65

Капотъ.................... ... . —.65
Матинэ....................................... ... . . . . —,45
Полупальто сакъ............................ ... .—,50
Ротонда....................   —,Бо
Шуба мод.'ая ...    —.65
Манто....................  —.70
Шаровары велосипедныя......................................... .45

Выкройки для бѣлья:
Сопочка дамская................................................... —.30
Юбка простая............................................................. .25
Сорочка ночная дамская или мужская . . ._ .25
Лифчикъ.........................................................................—.20
Лифъ реформъ, соединен, съ кальс. .... —.35
Фартукъ реформъ.....................................................—.30
Купальный костюмъ..................................................... .20

Выкройки для военныхъ:
Сюртунъ формен...................... . —.80
Боюни „ . . ■ . —.35
Тужурка формен. ... . . —.45
Мундиръ ........... . —.60
Пальто формен................. . —.80
Шаровары съ напускомъ . ... —.35

Заказы на выкройки по мѣркѣ исполняются въ два раза дороже. 
Подробный каталогъ модныхъ журналовъ и выкроекъ высылается но требованію безплатно



ОТДѢЛЕНІЕ МУЖСКИХЪ ШЛЯПЪ и ФОРМЕННЫХЪ ФУРАЖЕКЪ.

•9 СМ

ИЗЪ

460. Шапки касторов, 
черн. гладкія—3 р., съ 

ворсомъ—3 р. 60 к.

499, Шапки изъ чернаго 
каракуля—20, 22, 24, 28,28, 
30, 32 и 35 р.; изъ поддѣль 
наго котика (выхухоль 

электр.)—13 р. 50 к. 516. Щапки, фас. Мономахъ, 
околышъ изъ выхухоля, кра­
шенаго подъ соболь, верхъ 
изъ выхухоля подъ котикъ— 
12 р. 75 к. Тоже вся изъ выху­
холя подъ котикъ—13 р. БОк.

498. Шапки касторовыя 
черныя гладкія 3 р.; 
съ ворс.—3 р.БОк., велю­
ровыя черныя—6 р. БО к

83. Шапки кучерскія: 
изъ стриженаго енота, 
крашен, подъ боберъ- 
14 руб.; изъ искуствен­
наго барашка—Я р. 75 к

£16. Шапки, фас. бадейка,' 
хивинковыя чери.—12 и 14 р.; 
каранул. черн.: 16, 18, 20, 22, 
24, 26 и 28 р.; изъ поддѣль* 
наго котика: кроликовыя— 
4 р. 25 к.; изъ выхухоля элек­

трикъ—7 р. 25 к.

466. Шапки для священниковъ, 
изъ стриж, енота, крашенаго 
подъ боберъ—14 р.; каракуле­
выя черн —18, 20 и 22 р.; изъ 
выхухоля, крашенаго подъ со 

боль—9 р.

РОССИЙСКАЯ | 
■ОСУДАРСТВЯННАЯ 

КИВЛИОТЕКА

484. Шапки каракулевыя черныя 
20, 22, 24, 26, 28, 30, 32 и 35 р.; 
изъ поддѣльнаго котика: кроли­
ковыя—7 р. 50 к.; изъ выхухоля 

электрикъ—13 р. 50 к.

394. Кушаки кучерскіе: полушелковые—1 р. 80 к.; 
шелковые— 2 р. 65 к.; бархатные, вышит, шел- 
комъ—4 р. 25 к.; вышитые серебр.—10 р. БОк

465. Шапки, фас. Панама, 
каракулѳв. черныя—22, 24, 

26, 28, 30. 32 и 35 р.

464. Шапки, фас. малорос­
сійскій, хивинковыя черн.- 
14 и 16 о.; каракулое черн.— 
18, 20, 22. 24, 26, 28, 30 и 32 р. 
изъ крымск. овчинки свѣтя.- 
сѣрыя 8 р. 60 к.; изъ под- 
дѣльн. котика, кроликов,— 
Б р.50к.; изъ выхух. элект.— 
9 р.; изъ выхухоля, крашен, 
подъ соболь 7 р. 76 к.; изі 
искусствен, барашка черн 

и сѣр.—1 р. 85 к.

Шапки, фас. Боярскій, 
стрижен, енота, краше 

наго подъ боберъ- 14 р.

.. дороынн»
’ ! /і' н:. II иі.-'-іі ь: пыжико

выя (оленьи) на ватной 
лодклал.--10р. 75 к., на мѣхов. подкл.—11 р. 50 к.; изъ выху­
холя, крашенаго подъ соболь—13 р. 50 к.; изъ сѣрой кенгуру - 
13 р. 50 к.;изъ крымской овчинки свѣтло-сѣрыя—9 р.; изъ 
мѣха волобей сѣроватыя-8 р. 50 к.; тоже черн. крашен,— 
8 р. 50 к.; поддѣльнаго котика изъ кролика—9 р.; изъ 
искусств, барашка черныя и сѣрыя 2 р. 75 к., драповыя 
разныхъ цвѣтовъ- 2 р. 50 к.; изъ бобрика цвѣта верблюж., 

сѣраго и коричневаго—2 р. 50 к.

515. Шапки каракулевыя черн.
20, 22, 24, 23, 28, 30, 32

Зъ9. Шапки Касторов, 
черныя гладкія — 3 р., 
съ ворсомъ-3 р. 50 к., 
велюровыя черн. —6.50



328. Фасонъ прусскій.330. Фасонъ полупрус« 
скій.

488. Фуражки форменныя мод 
наго фас., съ широк, кругомъ, 
со вшитымъ внутри каркасомъ, 
съ кокардой, безъ значка сукон 
имя -2 р. 50 к., касторовыя 3 р.

487. Фасонъ по установлен­
ной формѣ.

437, 330 и 328. Фуражки форменныя, съ кокардой, безъ 
касторовыя—2 р. 90 к.

Просимъ также указать, прилагать ли къ фуражкѣ 
полагающійся значокъ.

При заказѣ просимъ указать желаемый фасонъ: при 
отсутствіи такого указанія посылаемъ фасонъ по 

установлен, формѣ.

332. Шапки форменныя ка­
ракулевыя, съ приборомъ — 
8. 10. 12, 14, 16, 18 и 20 р.

"Г

§

492. Фуражки статскія съ шире 
кимъ кругомъ, съ закрытымъ 
козырькомъ суконн.- 2 р. 40 к., 
кастор.—2 р. 90 к., изъ темно­

синяго крепа—2 р. 90 к.

322. Фуражки статскія, съ фор- 
менн. козырьк., фас. полупрус* 
скій, суконыя—2 р. и 2 р. 25 

касторовыя—2 р. 80 к.

506 и 507. Шляпы пасторов, твердыя черн.- 5 р. 15 к.
Заграничныя отъ 6 р. 75 к. до 9 р.

470. Фуражки осеннія
цвѣтовъ для охоты и дороги -2 р. 50 к*, кожаныя 
изъ датской лайки черныя, коричневыя и темно­

зеленыя- 6 р

изъ плотнаго трико разн.

„5.05, Шдяпы касторовыя мягкія 
чёрны г*—б о . 15 к.

478. Полуцилиндры 
для священниковъ 
касторовые твер 
дые 5 р. 25 к., та­
кого же фас. мягкія 
шляпы—5 р. 25 к.

Къ свѣдѣнію гг- покупателей.
При требов. шап. (не мѣхов.) и фураж, покорнѣйше 
просимъ указать, должна ли быть подкладка на 

ватѣ или безъ ваты.
Примѣчаніе I. Мѣрку просимъ снимать возмож­

но болѣе точно и аккуратно и притомъ сантим 
или полоской бумаги, но не ниткой и не шнуркомъ, 
которые произвольно вытягиваются.

Примѣчаніе. II. Размѣры шляпъ, фуражекъ и 
шапокъ въ готов, видѣ имѣются отъ 54 до 60 с/м. 
Меньшіе и большіе номера исполняются только 
по заказу.

416. Полуцилиндры для священник, 
изъ шелков, плюша—6 р. 60 к. 

значка, суконныя 2 р. 40 к.,

491. Фуражки статскія съ 
широкимъ кругомъ съ фор 
меннымъ козырьк. сукон­
ныя- 2 р. 40 к., касторовыя — 

2 р. 90 к.

445. Фуражки статскія, фас. 
полупрусскій, съ закрыт, 
козырьк., суконныя—2 р., 

касторовыя—2 р. 80 к.

Фуражки форменныя и статскія на шелковой муаровой под 
кладкѣ на 35 коп. дороже.

За тисненіе начальныхъ буквъ на подкладкѣ—25 коп.

503. Фуражки триковыя мяг­
кія разн. цвѣтовъ—1 р.75 к.
2 р., 2 р. 25 к. и 2 р. 50 к.

502. Фуражки триковыя мяг­
кія разн. цвѣтовъ - 1 р. 75 к. 
2 р., 2 р. 26 к. и 2 р. 60 к.

498. Фуражки сукон, темно 
синія, фас. американок., съ 
кожан, козырьк. 2 р. 25 к.

Тоже дѣтскія 1 р. 40 к.
504. Шляпы касторовыя мягкія, фас. 
Пушкинъ, черныя —б р. 15 к., СѢ­
РЫЯ ' 
отъ

5р. 25 к, заграничныя черныя 
6 р. 75 к. до 7 р. 50 к, велю­

ровыя черныя—7 р.

469. Фуражки гриков. мягк., 
разныхъ цвѣтовъ 2р. 50к., 
кожаныя изъ датской лайки 
черныя, темно-зеленыя и 

коричневыя—6 р. 26 к.

411. Шапочки 
дѣтск. матрос­
скія изъ черн. 
сукна съ бѣл. 
кант, съ черн. 
лент —1 р. 90 к., 
георгіевск. лен 
той—2 р. 26 к.
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ОТД ЙЛЪ ДАМСКАГО и д-бтскаго б-блья.

7324. Сорочка изъ англійскаго

15 к.

ііппіП11'

шитьемъ-

тинговыя- шитьемъ
»лане-

7329. Сорочка шертинговая 
ажуромъ—2 р. 10 к.

Панталоны дамскія

6973. Сорочка шертинговая, 
•1 р. 85 к.

Тоже нансуковая -2 р. 40
Тоже полотняная 3 р. 40

шитьемъ, прошивк. и лентой 
4 р. 35 к.

Тоже нансуковая

кружевами 5 р. 65 к.
Такія же панталоны—6 р. 35 к

8342. Панталоны дамскія шер

7328. Сорочка нансуковая cî» 
прошивкой—2 р. 20 к

шитьемъ и прошивкой - 7327. Сорочка полотняная с*
2 р. 75 к. шитьемъ, прошивк. и лентой'

бумазейныя бѣлыя 
Тоже изъ цвѣтного 

лета-бумазеи- 2 р.

нансука съ наряди, шитьемъ, 
прошивкой и мотивами —5р.80к. 
Тоже полотняная —10 р. 90 к.

пв^тн^°б^игт^3Д, 7322> Сорочка изъ бѣлаго или цвѣтного батиста, съ кружева- 7323. Сорочка изъ англійск­
ий ы и. оатиста, съ валянсьенъ. ми-3 р 50 к нансука, съ наряди, отдѣлка

Такія же панталоны—3 р. 45 к. 5 р. 20 к.
Тоже изъ полотна 6 р. 50 к- 

Р Панталоны нансуков. —4р.80к
/ /Й" ЙіЛ J&ifà ” изъ полотна -6р.

7325. Сорочка полотняная съшитьемъ и прошивкой- 5р.25к. 7326' Соі)очиа мадаполамовая
Тоже нансуковая—3 р. 95 к.
Тоже мадаполамовая—3 р -

6974. Сорочка полотняная, съ 
шитьемъ и строчкой 4 р. 50 к. 
Тоже мадаполамовая 2 р. 65 к.

6976. Панталоны нансуковым, 
прошивкой 

2 р. 65 к.
Тоже шертинговыя 2 р. 25 к.



і
! ВЙ

|

fei

Сорочка дам. ночи., 
^ерт. съ шит.—2 р. 50 к. 
'Оже полот. —4 р. 50 к.

ѳ!.

©

о-

'Т- > ■/

о. ......в $

6979. Сорочка ночи, нан­
суковая, съ шитьемъ и 
прошивкой—5 р. 65 К.

И Ч I
7343. Сорочка дам. ночи, 

мадаполамовая—3 р.
Тоже изъ нан, 4 р. 30 к.
Тоже изъ полотна 6 р.

’’Ä О

Матине изъ бѣлаго и цвѣтного за­
границ. батиста, отдѣлано кружев.—8 р. 25 к. 

Такая же юбка- 10 р. 75 к.

5639. Воротникъ 
цѣтск. крахм.—50 к.

при-

о—---ч
6788. Наколка для 

слуги 75 к.

6613. Юбка дамск. нансуко­
вая, съ шитьемъ—5 р. 25 к. 
Тоже шертингов,—3 р. 50 к.

1ul І1

6991. Чепчикъ для няни—85 к. 
Тоже наряди. —1 р. 40 к.

фланелета бумазеи—2 
Тоже бумаз. бѣлая—2

7344. Юбка дамск. изъ цвѣтного 
р. 65 
р. 40

^8. Кимоно изъ пестр, японск. бумаж- 
1,зго крепона, съ гладкой цвѣтной от> 

дѣлкой— 3 р. 95 к.

6775. Кофта дамск. шер- 
тингов., съ шитьемъ- 

2 р. 30 к.
же фасона, безъ 

ъя—1 Р. 85 к.

для

у ряди, отдѣли 1 р

6630.

6930. Распашенка 
нансуковая, съ на-

6537. Наколка 
прислуги—35 к.

Тоже съ кружева-

Л Кофта дам. нан- 
Кк »съ шит.—2р.20 к 
0,Нѳ шёрт.—1 р. 75 к

к, 
к.

ми-50 к.

6990. Подвязки 
д'а м с к і я изъ 
лентъ- 2 р. 75 к.

.45 —.50

аі
8

.85 -- 95Т.І0”
13 вер, 
1.40

Я

ч^ета съ шитьемъ 18 20 22 24 J26~b, 
I До 1 года 75 к. 1.45 1.60 1.70~t8Ö 1.90”

6783. Панталоны для 
мальчик, шортинг.

8 9 10
.55

6781. Кофта дѣтская 
нансук., съ шитьемъ 

7 8 9 10
—75
И 12

6782.
6630. Панталоны для дѣвоч., нансук, съ 
шитьемъ 7 8 9 10 И

.75 —.85~—.90 1.05 1.10
о 12 13 14 15 в.
г** 1.20 1.25 1.35 1 45

6782. Сорочка для мальч. изъ мадапол.
7 8 9 10 11

—.55 .60 —.65 .70 -.75
іО .12 13 14 15. 16 в.
г» 80 —.85 .90 1 1 10



6986.

6621

1.90 І15

Фартукъ для при' 
слуги—75 к.

1.05 1.15

7335. Фартукъ для 
хозяекъ, изъ крето 

на—75 к.

крет. • 1 р. 90 к.

6984. Фартукъ для прислу­
ги цвѣтной, съ пестрой от­

дѣлкой—1 р. 45 к.

7339. Фартукъ для маль­
чика, изъ сѣр. холстин.

11 12 13 9ер.

6983. Фартукъ для при­
слуги, пестрый - 90 к.

6779. Фартукъ для хо­
зяйки, изъ пестраго 

кретона—2 р. 25 к.

Фартукъ для при­
слуги, бѣлый- 1 р. 10 к.

7336. Фартукъ дѣтскій, изъ 
пике, цвѣтъ: бѣлый, экрю и 
синій, съ цвѣтной тесьмой 

11 12 13 вер.

7337. Фартукъ для дѣ0° 
чекъ изъ кретон., цвѣт1 
экрю съ цвѣтн. отдѣ^

11 12 13 вер;

о428. Фартукъ, удобн. 
для хозяекъ, изъ по­
лосат. бумажн. по­
лотна, съ одноцвѣт. 
отдѣли,—1 р. 50 к.

7333. Фартукъ для 
прислуги, бѣлый 
мадаполамовый, съ 
шитьемъ и прошив­

кой—2 р. 45 к.

7334. Фартукъ для 
хозяекъ, изъ поло­
сатаго бумажн. по­

лотна—95 К/

6985. Фартуцъ дамсК’И- 
изъ шитья, бѣлый-" 
1 р. 95 к. и 1 р. 50

6620. Фартукъ для при-
слуги, бѣлый шертин- 6932. Фартукъ для хозяекъ, 
говый, съ шитьем ь — изъ полосат.

1 р 85 к.

7338. Фартукъ для 
мальч., изъ кретона 
__И 12 13 верш.
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7269.
МАТИИР изъ фланели, отдѣлано широкой, черн. тесьмой, 
■аіппи вышивкой и пуговицами—11 р. 75 к.

7270.
МаТИИР изъ бѣлой шерстяной матеріи, отдѣлано вы- 

іыігіпС шивкой изъ пестраго шелка—11 р. 75 к.
7271.

МІАТИИР изъ сУкна» отдѣлано широкимъ шелковымъ біе
• и ІИ Пи и мелкими складками; вставка, воротникъ, 

обшлага кружевные въ ажуръ—13 р. 90 к.
7272.

КиМЛИЛ изъ сУкна: У В0Р0Та и на рукавахъ японская 
птипи вышивка; галстукъ и пуговицы черные шел­

ковые- 15 р. 50 к.
7273.

Свободное матине
бархата; пуговицы бархатныя—14 р. 10 к.

^Всѣ матине дѣлаются безъ подкладки. На бумажной подкладкѣ на 2 р. 25 к. дороже, на канаусѣ на 5 р. дороже. 

При заказѣ просимъ сооощить цвѣтъ и мѣрку, &езъ этихъ указаній заказы не могутъ быть исполнены.

НлПРЯШЪ изъ шелк’ матеріи, отдѣланъ вышивкой изъ 
Пириат о фарфороваго бисера: вставка и обшлага изъ 

тюля—21 р. —
7276.

Г.ппбплилр МЯТМНР изъ шеРст' матеріи, отдѣлано 
ѵоІіииДгіии ІМаІИпс шелковымъ кантомъ, прошив­

кой и пуговицами 14 р. 75 к.
7277.

МАТИИР изъ шеРст- матеріи: отложной воротн., обшлага, 
іГІаІИпи пуговицы изъ черн. шелк, матеріи—7 р. 95 к. 

Тоже изъ бумазеи, отдѣлка сатинетъ—5 р. 40 к.
7278.

МяТИИР изъ глалк* бумазеи, больш. отвороты и бантикъ 
Ітіаігіпи изъ клѣтчат. бумазеи, пугов. гладк.—5 р. 20 к.

7279.
СплблЛНЛР МЯТИИР изъ Фланели, воротникъ отдѣ- ъвиииднии таIИли Ланъ полосатой бѣлой съ черн. 
шелков, матеріей, бантъ изъ черн. атласн. ленты- 10 р. 50 к. 
Тоже изъ бумаз.; отдѣлка бѣлое пике; бантъ изъ пике—5.60















:>8

7352.

7355.

7353

7351.

7350
7354.

Воротники датскіе
изъ всевозможныхъ мѣховъ на разныя цѣны. 
Примѣчаніе. При заказѣ воротниковъ просимъ 
прислать выкройку или же указать желаемый 
фасонъ на дамскихъ вещахъ нашихъ прейсъ- 
_______________ курантовъ.

Горжетъ № 7353 изъ разныхъ пушистыхъ крашеныхъ мѣховъ темныхъ цвѣтовъ отъ 77 р. и дороже.

Г о р ж еты. 7355. 7353. 7352. 7354. 7350. 7351.

Изъ мѣха подъ котикъ, кроликъ электрикъ черный............................ 13.60 40.50 16.25 38,— 10— 40.50
„ „ американок, выхухоль коричнев, крашен, подъ соболь . . 18.50 ,54.50 20. - 42.- 12.50 46.25

18.50 54.50 23,- 42— 12.50 46.25
.. „ сурокъ заграничный крашеный подъ соболь........................ 2Э.50 59. 25.25 50.50 12.50 54.50
„ „ сѣрой кенгуру....................................................................................... 23.— 71.50 49,- 62— 15.50 64.50

Мѣха для дамскихъ вещей.
Мѣха лисьи караганьи..............................59.— и

„ „ полумягкіе........................175.— „
., „ мягкіе.................................  225,— „

кенгуру сѣрые натуральные . 69.— „

дороже. Мѣха кенгуру коричнев, (крашен.) . 
„ бѣличьи черен, (съ хвост.) . 

„ „ черевьи . . . . .
„ » хребтовые................

. ео-
. 65.—
.25.
. 59.—

и дороже.

Имѣются в*ь большоія-ъ выборѣ.
Выхухоль подъ котикъ, за шкурку 4 — и дороже. Хивинки черныя 6 р., Юр...... 15,— и дороже. 

„ сереб. русскій, „ „ 6— „ „ Норка, куница и соболь на разныя цѣны.
Тибетская овчина чер,(краш.) и бѣл. 10.— „
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7313.7314.

мѣха

Тоже

Тоже

Тоже

7356. 7347.

сурокъ, 
мѣха, на

7313. Сакъ (Доха) изъ мѣха сурокъ, 
на ватѣ и шелковой подкладкѣ, 
шаль изъ того же мѣха—102 р. и 

дороже.
Тоже изъ каракуля—385 р. и дороже
* изъ мѣха подъ котикъ (кро­

ликъ)—102 р. и дороже.
на бѣличьемъ черевьемъ мѣ­

ху дороже на 12 р.
на бѣличьемъ черенковомъ 
мѣху дороже на 24 р. 

Длина 85 с/м.

7314. Доха изъ 
шалью изъ такого же 
тѣ и шелковой подкладкѣ—156 р. и 

дороже.
Тоже на бѣличьемъ черевьемъ мѣ­

ху—174 р. и дороже.
Тоже на бѣличьемъ черенковомъ 

мѣху 192 р. и дороже.
Тоже на сѣромъ или коричневомъ 
крашеномъ кенгуровомъ мѣху- 

210 р. и дороже.
Тоже изъ мѣха жеребокъ (черный 
крашеный) на ватѣ и шелковой под 

кладкѣ -120 р. и дороже.
Тоже на бѣличьемъ черевьемъ мѣ­

ху 133 р. и дороже.
Тоже на бѣличьемъ черенковомъ 

мѣху—156 р. и дороже.
Тоже на сѣромъ или коричневомъ 
(крашеномъ) кенгуровомъ мѣху 

174 р. и дороже.
Длина 125 с/м.

7345.

7346.

7348.

7349.

5
8
8

14
16.

МуФты. 73'5. 7346. 7348. 7349. 7347.

Изъ мѣха подъ котикъ, кроликъ электрикъ черный................... 24,— 29.50 25.25 20.25 20.25
„ „ американок, выхухоля коричнев, крашен, подъ соболь. 26.50 32.25 31.50 23.— 28.

выхухоль подъ котикъ (лютръ)....................................... 26.50 32.25 31.50 28.— 28.
сурокъ заграничный, крашеный, подъ соболь . . 28,- 36. 30 - 29.50 23.-

„ „ сѣрый кенгуру .................... .............................................. 36 50 44. 41.25 37.- 37.

7356.
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за кус,

I
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А'#

2926. Прошивка, шир. 3Л вер.

11906. Шитье, шир. 19Д вер., за кус. 
6*/< арш. 1 р. 27 к.

1538. Прошивка, шир. 1 вер., за кусокъ 
въ 6’/4 арш.—43 к.

^°80. Шитье, шир.

774. Шитье, шир. 33Д вер., за кус. 
6*/< арш.—1 р. 32 к.

6109. Шитье, шир. V, вер., за кус. въ 
6’/$ аош.—24 к.

■’ б>ф • а

1977. Прошивка, шир. 8/4 вер., за кус. 
въ 6*/* арш,—42 к.

вер., за кус. 
арш.—70 к.

887. Шитье, шир. 3/4 вер., за кус. 
61/« арш.—30 к.

19674. Прошивка, шир. 1 вер., за кус. 
въ 6% арш —64 к.

^202. Шитье, шир. 8/4 вер., за кус.
6Ѵ* арш.—35 к.

2217. Прошивка, шир. 3/{ вер., за кус 
въ 6‘Д арш.—56 к.

11908. Шитье, шир. 5*'а вер/, за кус. 
въ 6‘/4 арш.- 2 р. 45 к.

602. Шитье, шир. I1/« вер., за кус. 
6*/< арш.—50 к.

1004. Шитье, шир. 2! 
6Ѵ4 арш.—

902. Шитье, шир. І1/® вер., за кус. 
6*/4 арш.—1 р.

670. Шитье, шир. 1*/а вер., за кус. 
6*/4 арш.—63 к.

667. Шитье, шир. 1 вер., за кус 
6Ѵ4 арш. 44 к.

3095. Шитье, шир. ’/4 вер., за кус. въ 
61/« арш.- 57 к.

1901. Шитье, шир. 1</® вер., за кус въ 
&/4 арш.—1 р.

11794. Шитье, шир. 2‘/, вір., за кус. 
въ 6Ѵ4 арш.—1 р. оО к.

1594. Прошивка, шир. IV, вер., за кус 
въ 6Ѵ4 арш.—65 к.



2121. Прошивка, шир. 3/4 вер., за ку<. 
въ 6*/< арш.—74 к.

1652. Прошивка, шир. 1 вер., за кус. 
въ 6‘/4 арш,—78 к.

19677. Прошивка, ширина 1’/4 вершка, 
за кусокъ въ 6’/4 арш.—1 р. 5 к.

19595. Прошивка, ширина 1*/4 вершка, 
за кусокъ въ 61/* арш. 1 р. 25 к.

819. Вуаль-сѣтка, обшитая кружевами, 
цвѣтъ черный и бѣлый, длина 2 арш., 

шир. 10 верш. 1 р. 65 к.
Тоже имѣются означенныхъ размѣровъ 
тюлевыя, гладкія и съ мушками, цвѣ­

та чернаго и бѣлаго--! р. 65 к.

________
18890. Прошивка для ленточки, шир.
1 вер., за кус. въ 6’/4 арш. 1 р. 44 к.

833. 832.
833. Галстукъ „Шантеклеръ**, цвѣта: кремъ, 
розов., голуб., сѣрый, вьюрозъ, электр., син.. 
пунц., борд., сирен.,рез., лилов, и черн,—35к

кусокъ въ

824,

816, Воротникъ дѣтскій изъ 
бѣлаго батиста, съ прошив-

1693. Прошивка, ширина 2 вершка, 
кусокъ въ 6’/4 аршинъ—1 р. 05 к.

836. Жабо тю- 
лев.съ ворот., 
отдѣл. тюлев. 
прошив, и кру- 
жевн. волан., 
цвѣтъ бѣл.—

1 р- 10 к.
Тоже безъ во­
ротник. 75 к.

779. Шарфъ китайск. шел­
ков. кремъ, длина безъ 
бахр. 3 арш., шир. 11 вер.

2 р. 15 к. и 1 р. 85 к.

815. Воротникъ дамскій 
изъ бѣлаго батиста, съ 
вышивкой, разм. 36—40 
с/м. -20 к., 25 к., 30 к., 

35 к. и дороже.

1518. Прошивка, ширина 2*/« вершка. 
-- 61/- аршинъ—95 к.

831. Гарнитуръ, воротникъ 
и манжеты, изъ шитья

1 р. 75 к.

X.Î' ■»“’е

837. Жабо боковое, безъ 
воротника, тюлевое въ 
три оборки, отдѣлано 
гипюровой прошивкой 
и кружев, валансьенъ— 

1 р. 50 к.
Тоже въ двѣ обор.—1.25 
Тоже батистовое въ 2 

оборки—1 р. 10 к.

кой и кружевами валан­
сьенъ, для возрас. отъ 3 л. 

до Ю лѣтъ—ЯБ к.

783. Воротникъ дѣтскій, отъ І—ч 
лѣтъ, изъбѣл. батиста, прошив.

и шит.-—1 п



Платокъ атласный, чисто-шел 813. Платокъ саржевый, чисто-шел 
ковый, съ 4-хъ сторонъ бахрома, 
цвѣта: бѣлый, кремъ, розовый, го­
лубой, бежъ, сѣрый, бордо, пунц. 
и черн., разм. 20>(20 верш. 1 р. 90 к.

814. ____
ковый, съ 2-хъ сторонъ бахрома, 
цв.: бѣлый, кремъ, розовый,голуб., 
бежъ, сѣрый, бордо, пунцовый и 
черн , разм. 20)<20 верш.- 2 р. 35 к.

829. Шарфъ, крепъ-де-шинъ 
въ полоску, цвѣта: кремъ, 
бѣл., розов., голуб., бежъ, 
лиловый, сѣрый и черный, 
длина 3 арш., шир. я/< арш.— 

4 р. 20 к.

830. Шарфъ-Поплинъ гладк., 
по бокамъ ажурн. полоска, 
цвѣта: кремъ, бѣл., голуб., 
розов., бежъ, лилов., сѣрый 
и черн , разм. безъ бахромы: 
длина 2«/2 а^ш., ширина 

р. 15 к.

8-2. Новость! Шарфъ Мексе- 
і'.енъ въ атласн и ажурн. 
полоску, цв.: бѣлый, кремъ, 
розовый, голубой и черн., 
разм. безъ бахромы, длина 
2’/. ар., шир. 10 вер. 2 р. 70 к.

807. Шарфъ кружевной, 
ланъ, черный, длина 3‘/. 
ширина 12 верш.—9 р."

12 р. 75 к. и дороже

ката-
арш.,
50 к..

5129. Лампочка ник- 
келиров., кругл., съ 
2-Я фитил., складн.. 
герметич. закрыв., 
удобна для дороги

95 коп.
5130. Щипцы для за­
вивки волосъ, хор. 
полированные, 
костяной ручкой

1 р. 60 к.
Тоже съ деревян­
ной ручкой, непо­
лированные—85 к.

ОТДЪЛЪ ПАРФЮМЕРІИ

□138. Шпильки 
целлулоид, подъ 
черепаху, овал.- 
квад., для модн. 
прич.-ЭО к. пара.

5137,Шпильки цел­
лулоид. подъ че 
репаху, квадратн , 
украшен, ь.«..».,- 
ми брилліант., для 
модн. прически
4 р. 70 к. пара.

5012. Шпильки 
дам. для гол. 
прич. изъ луч. 

диагн., швейц, рога 
мелки- 30 к. за пару.

Тоже, больш. 
разм., — 40 к. 

за пару.
5168. Гарнитуръ для дамск. причес., бѣ­
лый, изъ целлулоида, съ модн. металлич. 
украшен., оксидирован, подъ старое се­
ребро и украшен, поддѣльн. брилліан.. 
состоящій изъ 2-хъ боковыхъ, задней 

гребенки и пряжки—7 р. 75 к.

5170. Новость! 
Пряжка для дам 
ской причес. ши­
рокая, целлулои- 

довая-45 к.

5057. Новость! Продохра 
нители для дамск. шляп, 
булавокъ—метал, шари­
ки, оксидиров., золот.

и серебр., шт.—30 к.

5172. Послѣдняя Новость! 
Пряжка „Е(1ѵапои для дамск. 
принес.,изъ цел пул. подъ че 
реп.,съ продерн. лен.,украш. 
поддѣльн. брилліант., мож 
но носить спереди и сзади 
головы, очень изяшн.--3 р

5011. Гарнитуръ для дамской 
прически, изящный, изъ 
лучшаго швейцар, рога—2 р. 
45 к. Гребен, для зада отд. 
1 р. 20 к. Гребен, боковыя 

отд. 1 р. 25 к.

4948. Схватки дл. 
косы, оч.элеган., 
даютъ возможн. 
удобно и красиво 
причесыв. 
сы, цѣна

шт.—25 к.

воло- 
за 3

ф|

5171. Новость! Пряжка 
модная для дамск. при­
чески ажурная широк., 
пяппупоидов.- 1 р. 25 к,
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5182. Новость! Украше­
ніе для дамской причес­
ки изъ бѣлаго поддѣл. 
жемч. и золот. бисера; 
примѣняется спереди и 
сзади прически, очень 

красиво—1 р. 85 к.

5173. Новость! 
Украшеніе для 
дамской прически 
изъ мишурнаго 
шнура подъ ста­
рое золото, съ 
красивой отдѣл­

кой—1 р. 85 к. 

Directoire

ши

5128.

5177.

обтиранія 
тѣла изъ

5178. Новость! Пульвериза­
торъ столбикомъ, дѣйству­
етъ насосомъ, который при 
надавливай, на кнопку и гіо- 
ворач. ее вправо уход, въ 
стеки. резервуаръ, а почему 
пульвериз. удоб. для ту ал. 

и дороги 1 р 35 к.

5068. Приборъ для ногтей изъ 
10 предмет, въ футл. подъ кожу, 
отдѣлай, внутри атлас, и бар-

3176. Подставка для губокъ 
металлическая никкелиро- 
ванная,очень удобна, такъ 
какъ ее можно поставить 
и повѣсть къ стѣнѣ—2.50

Губочница изъ 
целлулоида, очень 
практична, въ ней 
губки быстро сох­

нутъ—75 к.

5179. Машинка для 
чистки греб, въ фор 
мѣ лука, имѣетъ 
натян. суров, нитки, 
котор. чист, греб., и 
щеточку для смахи­
вай. пыли съ него- 

30 к.

4986. Щипчики для 
усовъ и завивки ко 
ротк. волосъ ник 
келир., пара-30 к

4949. Бинтъ для усовъ Kaiser- 
Binde, прид. усамъ желаемую 

форму—85 к.

Чтобы получить послѣднюю модную прическу по головкѣ „Louisa" слѣдуетъ спереди подложить I 
валикъ А.—95 к. или крепонъ Г.—3 р. 85 к. и, при небольшихъ собств. волосаХъ, для образ, пучка 
косу Е., длиною около 12 верш,— 6 руб., сзади же роскошный локонъ-шиньонъ „Directoire“ изъ вол­
нисто-вьющихся волосъ, прикрывающій весь задъ головы—10 р. 75 к., но вмѣсто шиньона „Directoire“ 
можно взять шиньонъ В,—б р. 75 к., но прическа не будетъ такъ прекрасна, какъ съ шиньономъ 
„Directoire"

Всѣ вышеозначенные предметы изготовляются изъ наст, человѣческ. волосъ; ихъ можно имѣть 
всѣхъ цвѣт.; очень свѣтлые,, рыжіе, съ просѣдью и сѣдые—стоятъ нѣсколько дороже.

При заказѣ просимъ высылать не выческу, а прядь волосъ.
P. S. Для гофрир. собст. волосъ, чтобы они подх. подъ шиньонъ „Directoire" рек. бигуди № 5065 

(см. выше).

5157. Зубочистки гигіе- 
нич. изъ гусин. пера, 
кажд. штука отдѣльно 
завернута и заклеена 
въ шелковую бумагу.

За 100 шт. 40 к.

4242. Зубная щетка Зилин- 
скаго, патентован..гигіенич 
ная, рекоменд. для сохран. 

зубовъ— 50 к.

5180. Рукавица для обтира­
нія и фротированія тѣла, 
изъ травы, на пеньковой 
матеріи, очень пріятна для 

тѣла—65 к.

4682. „Filets de front“ 
сѣтки невидим, для 
прикр. завит, волосъ, 
изъ настоящ. волоса, 
цвѣта: blond, chatain 
clair, chatain moyen, 
chat, foncé, brun и 
noir—25 к., за 6 шт.

1.20, за 12 шт.—2 р.

5181. Поясь для 
и фротированія 
травы, на пеньковой мате­
ріи, очень пріятенъ для 

тѣла—1 р 10 к.

5175. Новость! Сѣт­
ка для дамской при­
чески изъ мишуры, 
цв. подъ стар, зол., 
очень изящн.—1.90

5174. Лента для 
дамской прически 
изъ мишуры подъ 
старое золото, 
очень красивая, 
отдѣланная под- 
дѣльн. бирюзов, 

камнями—90 к.

5065. Бигуди для завивки волосъ 
холоди, способомъ, состоящія изъ 
дерев, палочки съ резинов. шну­
ромъ. Способъ употреб.: разобр« 
волосы на двѣ стороны, немного 
ихъ смочить, навить на палочку и 
закрѣпить резинов. шнуромъ, 38 

4 шт.—60 к.



5125. Пигментное
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Настоящій только съ черною головою.
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^>4. Бумага туалет., 
Микадо“ для убор., 
г°фриров. въ пачк., съ 
кРючк., на котор. удоб­
но повѣсить на стѣ­

ну 35 к.

мыло 
„Вильгельмъ“* предот­
вращаетъ сѣдину, со­
храняя природный на­
туральный цвѣтъ во­
лосъ, оздоровляетъ ко­
жу головы, укрѣпляетъ 
корни волосъ, уничто­
жаетъ перхоть—55 к.

1916. „Sliampoon" (Шампунь), 
Шварцкопфъ, Берлинъ, ’/2 дюж. 
пакет. 1 р., 1 дюж. 1 р. 90 к.

1527. Новость! Мыло „Звѣзда“ нѣжнаго пріят­
наго запаха, въ красивой упаковкѣ, три кус- 

к. за кор.ка въ коробкѣ,—40

• S . ïï
4590. „Papier Poud­
re“, книжк. пропуд- 
рен. бумаги, уничто­
жаетъ блескъ лица, 
за книжк. — 50 к., 
за книжк.—25 к.

5141 Г« « і тара, веснуш., прыщей,
(Іа Новость. Пудра „Poudre красноты лица и угрей, 
‘Ч ІІПі'Іпо firac11 PnrHin Рлпч * 1
• піівиі.іь: пудра „г until«. 
0 perles fines“, Bardin, Paris, 

Лучшая самая мелкая, съ 
:°Нк. запах., превосходитъ 
сѣ другіе сорта пудры 2.40
^НК. оаііал., «1|SV0W.A\ 
сѣ другіе сорта пудры

rO

гигіеничѳск.
провиз.

отъ пота, за- 4?48 Березов „ремъ 
Энглундъ отъ весн., 
пятен, и т. п.—Гл 
Березов. бальзамъ - ствуетъ образов*.

‘ лл щинъ, за короб.
за кусокъ- 43 к.

1 р. 30 к.

4656. Пудра борно-мсн* 
толеновая, составл. по 
указан, д-ра мед. Бого- 

, любова, вызыв. ощуще- 
90 к. ніе прохлады и препят- 

мор- 
35 к.

5034. Мыло „Конекъ“ изъ 
молока лиліи, Бергманъ 
и К0, Берлинъ, прот. сы 
пей, веснуш., угрей, ли­

шаевъ-50 к.

30.

Si А ujM - ’ № 
«посол MnOIFU"’"1"

Мыло туалетно-цвѣточ­
ное; зап.: фіалка, ландышъ, 
резеда, роза, сирень, геліо­
тропъ, за кус. 33 к., за кор. 

(3 кус.) 95 к.

„Dépilatoire“ фабрик. 
°rin, уничт. волосы и воз- 

г?аЩ. кожѣ натурал, видъ. 
Рѣшать, натереть кожу и 

^еРсзъ 5 м. смыть - 1 р. 90 к.

«

і Чні *"₽₽ * Joseph, 
uNa3el p.f.lege' 

W'*•Камень„Чудо“ 
°леска и цвѣта 

Ногтей 55 к.

à £ <£«
и « .

4749. Березовый бальзамъ 
Энглундъ для втиранія въ 
кожу, отъ веснушекъ, пя 
тенъ, для бѣлизны лица, 
придаетъ кожѣ юношескую 

свѣжесть—1 р. 30 к.

4792.

3

< *

1

120. Зубн. порошокъ, 
очищ. мѣлъ съ мя­
той, въ металличес. 

кор., бѣл.—18 к.
Таной же розов.— 
20 к. Двойная кор., 

бѣл. 33 к.

4002. „Royal Wind 
sor", сред., возвр. 
сѣд. волос. преж­

ній видъ 1.85

5126. „Eau do co­
logne № 4711“, 
самый лучшій, 
крѣпкій, освѣ­
жающій, пріят­
наго аромата— 

1 р. 40 к.

ю 3
О V .у и „ y А
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5166. Пиксафонъ 
„жидкое дегтяр­
ное мыло“, для 
обмыв, головы, 
противъ перх , 
и для укрѣпл. 
волосъ—1 р.50к

443. Одеколонъ освѣжи- 
тел. больш. флак.—85, 
сред,— 50, двойн.флак.— 
1.25, кругл, флак., чист, 
вѣсъ 1 ф. 1.30,1 '2 ф. -.75
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5099.

5163.

noon,.решил

732. Духи цв. си­
рень съ пріятн. 
зап’ расп. сире­
ни, за флак.-65 к.

5150. Послѣдняя 11 
вость! Еаи сіесоІоЗ 
„ СЬапІосІег и 
каръ и К0,сил.ст01; 
запахъ, въ рося­
номъ флакон."5

710. Духи тройн. рази, запа- 
l. ховъ, за флаконъ—65 к. 
JA 725. Прел, духи Сибир. фі 
Jÿ алка.выс. кач.,за * 
j въ роек. футл.

851. Цвѣточный одеко­
лонъ разн.запах.,двой­

ной фл. 1 р. 30 к.
... : і.-85к.,

маленьк. 50к.,самый 
р. 70 к.

702. Духи пробные въ коробкѣ 
по 12 флак., разныхъ запаховъ, 

за горобку 1 р. 50 к.

5165. Eau de Cologne 
„0 dor di Fein In a", 
въ изящномъ фла­
конѣ, тонкаго про­
должит. зап.—90 к.

5090. Одеколонъ „Cyclamen“ 
A.Siou, съ продолжительн. 
пріятн. запах., въ квадратн. 

флаконѣ—90 к.

5069. Новость! Духи „ . ...ѵ__ ________________________ _
Printaniere“KpOh b Лондонъ, Paris, очень нѣжн. за Roger et Gallet, Paris, съ 
очень пріятн. запахъ, въ паха, въ изящн. футля- нѣжнымъ пріятн. запа- 
шлифован. флаконѣ и кожа- рѣ, въ красивомъ фла- хомъ, въкрасивомъфут- 
номъ футлярѣ—5 р. 40 к. конѣ—4 р. 50 к. лярѣ 2 р. 10 к.

Духи
Rose „Аде d’or“, L. Legrand, 5098. Духи „Sanderia*

5148. Новость! Духи, 
„La Flor de Frai.ce“, 
Gueldy, Paris, съ 
продолжит, тонк. 
запах., въ красив, 

футлярѣ—6 р.

5164. Новость! Одеколонъ Тоже, среди.фл. 
цвѣточный, модн. запахъ 
да-па-со въ роскоши, гра­
ней. флаконѣ—1 р. 70 к.

5091. Духи „Lotus", 
А. Siou et С-іе, съ| 
крѣпкимъ продол­
жительн. запахомъ, 
въ оригинальномъ 
футлярѣ—1 р. 35 к.
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с147 Духи „Quand vient l’été", 
uerlain,Paris,съ пріятнымъ 
«Жнымъ тонкимъ запа 
°Мъ, въ красивомъ фут- 
’ЯРѢ, въ оригинальномъ 

флаконѣ—10 р. 75 к. 5158. Послѣдняя новость Па­
рижа! Духи „Fleurs du Passé" 
Roger et Gallet, Paris, въ рос­
кошномъ шелков, футлярѣ, 
въ граненомъ баккара фла­
конѣ, съ пріятнымъ гон­

кимъ запахомъ 8 р.

5ібо. Новость’ Духи 
5102. Послѣдняя H0.Amorosa Violet, Paris, 
весть! Духи ,,LeQb роскоши, футл.. въ 
Fouilleraie“, Gueldy, гранен, баккара фпа- 
Paris, съ пріятнымъ конѣ, пріятнаго, 
продолжит, запах., наго запаха—15 і 
въ граненомъ флак. /ЙВНИИБЗ 
и въ роскошномъ

футлярѣ—8 р. iS

85 К.

5145. Духи „Cyclamen 
de France", A. Bourjois, 
Paris, съ продолжит, 
тонкимъ запахомъ,въ 
роскош. футлярѣ, въ 
красив жъ флаконѣ— 

/ р. 25 к.

h01- Послѣдняя новость 
^Рижа! Духи „Parfum 
ri''°nnu“ Houbigant, Ра- 

въ изящн. шелков. 
ЛтлЯрѣ, въ роскоши. 
к Кі<ара флак., съ тон- 

1 мъ, продолжительн. 
^Пахомъ—16 р. 40 к.

Послѣдняя новость!
Viville, Paris „Вас 

1паІе“,въ золоч.футл., 
пріяти, тонк. запах., 
кРасив. граней, флак.

5146. Послѣдняя но­
вость! Духи. „Coeur 
de Paris", Lentheric, 
Paris, въ роскоши, 
флаконѣ cristal Da­
masquine breveté, съ 
сильн. пріят. запах.

7 р. 65 к.

5072. Поел Ьдняя Новость! Ду­
хи „Rue de la Paix" Guerlain, 
Paris, чуднаго продолжи­
тельнаго запаха, въ гране­
номъ шлифованномъ фла­
конѣ и красивомъ футля­

рѣ —10 р. 75 к.

5071. Новость! Духи 
Fastuosa-Violet, Paris, 
весьма сильнаго, про­
должительна пріяти, 
запаха, въ шлифован, 
флаконѣ и въ шелк, 
в ышитомъ футлярѣ— 

8 р. 60 к.

5121. Новость! „Духи 
10-20“ Paris, Jones, 
продолжительнаго 
сильнаго запаха, въ 
роскошномъ кожа­
номъ футлярѣ, въ 
красив. флаконѣ — 

7 р. 25 к.

Чту Послѣдняя новость Парижа! Духи „Jasmin de Corse", Coty, Paris, съ 
'Ральнымъ продолжительнымъ запахомъ цвѣтка, въ оригинальномъ 

флаконѣ, въ роскоши- футлярѣ—9 р. 75 к,

5159. Послѣдняя но­
вость! Духи „Lilas 
Pourpre" Coty, Paris, 
въ оригинальномъ 
флаконѣ, въ изящ­
номъ кожан, футл., 
съ натурал, продол, 
запах, цвѣтка 3 р.

Oryane

5123. Послѣдняя но­
вость! Духи „Огуа- 
ПР.“ \7inln+ O'ÏT-Jr-

»rnjure

[jpIWuvJe

5076. Н вость! Духи 
„Bouquet Empire", F. 
Wolff & Sohn-Karlsruhe, 
сильн. пріятн. запаха, 
в ь шлифов, флаконѣ съ 
золочен, занинчивающ. 
колпачкомъ нт, красив, 

футлярѣ —5 р. 60 к.

нѣжн. зап., въ крас, 
футлярѣ—2 р. 10 к.

5093. Послѣдняя но­
вость! Духи „Essence 
Muguet“, Roger et Gal­
let, Paris, съ натураль- 
нымъ запах, цвѣтка, 
вь красив, граненомъ 
флаконѣ—6 р. 50 к.

5144. Поелкдняя новость Парижа! Духи, 
„Amabllls”, Е. Millot, Paris, въ оригинала 
номъ фі «колѣ, въ изящномъ кожаномъ 

футлярѣ 6 р. 75 к.
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4829.

4764,

4336.

4680. Новость! РамН3 
ширма для2 хъфотогр3 
фич. кабин, карт, 
красн. дер., 
подъ бронзу 
15X22 с/м.-

4760. Рамка ширма для 
2-хъ кабин, карточекъ, 
краснаго дерева, разм. 
13X22 с./м. 2 р. 10 к.

4852. „Эмблема счастья“, группа Слоновъ изъ трехъ 
штукъ металлическ., саксонской бронзы, вышина

2, 3 и 4*/й с/м., цѣна за гарнитуръ—1 р. 80 к.
Отдѣльно каждый слонъ 35, 65 и 85 к.

4830. Альбомъ „Ре­
гина" для фотогра­
фическихъ кабин., 
визитн. и другихь 
форм, карточ., изъ 
тисненой кожи фан- 
тази, съ бронзовой 
виньеткой подъ ста­
рое сереб. и карточ., 
на которой можно 
грав. желаемую над­
пись; разм. альбом. 
32X18 с/м.— 7 р. 90 к. 
Подставка къ нему 
металл, оксид, подъ 
старое сер., выш. 52 
с/м. стоитъ отд. 2.75.

4851. Настольный 
прессъ для игральн. 
картъ никкелиров. 
на деревян. подст. 
и съ 4-мя никкелир. 
ножк. хорош, работ., 
служ. какъ украше­
ніе стола, размѣръ 
П1/аХ9‘/, с/м. -3.90

4771. П одчасни к* 
настольн. металлИ' 
ческ. подъ бронзу, 
цв. патина, съ кр<4' 
сивымъ рис., вынь 
15 с./м. 1 р. 10 К«

4828. Экранъ для фотография, карточ. и 
открыт, писемъ, въ видѣ гюлумѣс., плю- 
шев. съ атласомъ, съ отхидн. ножк. и 
кольцом ь для вѣшан.; цв. зеленый и 

красный—2 р. 50 к.

4772. Новость! Прессъ-папье Слотъ, 
металлическій, имитація бронзы, 
хорош, работы, на подставкѣ подъ 
ониксъ зелен, цв., служитъ украш. 
стола, вышина 10 с/м.—2 р. 15 к.

4827. Настольн ме* 
талличеси. пепель­
ница, имитація вѣн- 
ской бронзы, съ ри­
сунковъ двухъ оле 
ней, цвѣта патины, 
и съ желобкомъ на 
боку для папиросъ, 
разм. 13ХЮ с./М- 

1 р. 15 к.

47оо. гатна для кабинет 
карточекъ дерев, подъ 
крас, дерево съ метал, 
золоч. украш. ампиоъ, 
раз. 19x13 с/м. 1р. 20 к. 
Такая же рамка для виз. 
карт.,раз. 14х9с/м.- 65.

4554. Альбом* 
„Lady" колени- 
съ тисн. рису«-» 
на 20 визит, кар' 
точ., раз. 14/1° 

с/м. 60 к.
4759. Альбомъ Викторія 
кол. съ тиснен, рис. на 
12 кабин, и 24 визит­
ныхъ карточекъ, разм. 
21X16 с/м. 1 р. 65 к.

4815. Копилка-ларец1 
деревян., съ выж­
женнымъ раскраш. 
рисунк. въ русск. 
стилЬ, разм. 12 с ’м.

1 р. 45 к.

3 * 
« S
5 3

4831. Альбомъ для подношенія, на 
бронзовой оксидиров. подъ старое 
серебро подстав., для фотография, 
кабинета., визитныхъ ‘ и другихъ 
форматовъ карточекъ, изъ лучш. 
кожи сафьянъ, съ бронзов. сереб­
рёной доской,съ накладн. виньет­
кой и фигурой женщины съ лавров, 
вѣткой, художественной чеканной 
работы, оксидиров. подъ старое 
серебро, книга изъ лучш. сѣраго 
брист., разм. альб. 38 г./м.Х28 с./м., 
выш. съ подст. 77 с./м.—134 р. 50 к. 
Такой же альбомь безъ подставки, 
съ доской, виньеткой, замкомъ и 
кнопками изъ настоящаго, 84 пр., 
серебра, размѣръ 42 с./м.Х34 с./м. 
стоитъ -255 р„ подставка къ нему 
выш. 77 с./м. стоитъ отдѣл.—-25 р. 
Имѣются въ большомъ выборѣ 
альбомы для подношеній на разн. 
цѣны. На альб. можно дѣлать жел. 
надпись, монограм. и факсимиле. ■

При заказѣ просимъ задатокъ. >

меі$ 
укр., раз* 
2 р. 85

Настольн. ме­
таллическ. звонокъ 
„Черепаха" съ за­
води. пружин, вни­
зу, дѣйствуетъ при 
нажатіи головы или 
хвоста, очень ори­
гинал. и крас, вещь, 
дл. 15 с./м. 2 р. 50 к.

4765. Гарнитуръ д ревянн. выж­
женный, состоящій изъ 3 хъ ве­
щей, полочки, бокала и вазоч , 
съ крас, рис., для украш. стѣны, 
выш. 21 с/м., дл. 24 с;м.- 3 р.65к. 
Отдѣльно вещи: полочка--2.30, 
вазочка—75 к., бокалъ—60 к.

4767. Шкатулка деревян. выжжен, 
художеств, работы, обит, металл., 
съ красив, рисункомъ въ русск. 
стилѣ, размѣръ 18x24 с/м.—5 р.

4764. НОВОСТЬ! Рамка дерев, выжжен., оби­
тая метал., украш. въ русск. стилѣ, для 
кабин, карточ., разм. 33X23 с/м.—3 р. 50 к. 
Такая же рамка для визит, карт.—2 р. 65 к.
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4624.

размѣръ 
40 к.

4803. Сумка дамская, 
черная кожаная, ими­
тація тюленя, внутри 
на муаровой подклад, 
съ отдѣл. для кошель­
ка и маленьк. зеркал., 
съ никкелиров. рамк. 
и двумя кожан, ручк., 
разм. 18 с/м.—4 р. 25 к.

4625. П о ртъ-т ре- 
зо ръ шагрен. ко­
жи, изъ 4 внутр. 
отдЪл., съ2карм. 
для золота, длина 

10 с/м. 2 р. 85 к.

4850. Сумка дамск. изъ 
черной лайки съ длин, 
мишурн. подъ серебро 
шнур., съ крас, вышит, 
стальнымъ бисер, рис.

1738 Трубка
Хоімсъ * изі

4819. Несессеръ кожан, 
складной, съ полнымъ 
прибор, для рукодѣл.., 
очень удобн. для доро­
ги, разм. въ сложеномъ 
видѣ 10x7 с/м. 2 р. 39 к.

Карман, спи

*832. Новость! Сумка 
Аамсная изъ черн. бар­
ита, внутри на муаров.

4626. Портъ-па- 
‘пиросъ выдвиж. 
изъ кожи „Ва- 
шётъ", размѣръ 
10X8 с/м.—1.30

'■ Кошелокъ изъ 
'рен. черн. кожи, 
три на замш, под- 
Дк., съ полукругл. 
Келир. рамкой и 4 
• разм. 11 с/м.—2.10

4798. Портъ-Трезоръ кожа­
ный изъ цѣл. куска лучш. 
опойка въ 2 отд., съ 1 отд. 
для мелочи и съ 2 отд. для 
кредитн. и зол., застегив. 
кнопк., разм. 9 с/м., очень 
плоскій и удобн. для кар­

мана 2 р. 20 к.

бахромой, внутри 
шелков, подклад.—

4630. Портъ-папир. 
съ замк. изъ глянц. 
цвѣтной кожи, съ 
металл., подъ стар, 
серебро, накладкой, 
разм.10x7 с/м.—1.75

,,Шерлскъ- 
корневого 

дерева, съ ободкомъ на­
стоящаго серебра и съ 
янтарнымъ наконечник., 
въ кожан, футлярѣ, дл.

13 с/м.—1 р. 90 к.

4567. Станокъ столикъ для 
рукодѣлія, складн., ножки 
подъ красн. дерево, съ мѣш­
комъ изъ пестрой матеріи, 
на шелков, подкл., съ 4-мя

Бумажникъ кожаный шагрен., бантами изъ шелк, лент 
тройной, съ больш. внутр, карман., выш. 78 с/м., іпир. 36 с/м. 

разм. 17X12 с/м. 3 р. 40 к. 6 р. 15 к.

4795. Новость! Сумка ко­
жаная дамск., имитація 
Крокодила, внутри на 
Шелковой подкладкѣ, 
съ 1 отдѣленіемъ для ко­
шелька, съ матовой зо­
лочен. рамкой и 2-я ко­
жаными ручками, лучш. 
Раб., разм. 20 с/м.—3.25

4833. Сумка дамск. изъ 
бѣл. бисера, съ краси­
вымъ цвѣтн. рисун. съ 
двухъ стор., и такой же 
бахром. внизу, внутри 
на шелк, подкл., съ ма­
товой золочен, рамкой 
и цѣпочк., очень красив, 
и модная вещь, разм.

16 с/м.—Б р. 60 к.

4686. Портъ-Грезоръ изъ англ, цвѣтн. 
кожи, безъ замка, съ 1 отд. для бума­
жекъ и 1-мъ для мелочи, очень удобн. 

для сереб. 1 р. 50 к.

4687. Портъ ■ папиросъ 
металлич., изъ бѣлаго 
метал., оксидир. подъ 
стар, сереб., съ чекан, 
рисунк. „глухарь“, вну­
три вызолоч.. размѣръ 

10X7 с/м. 3 р. 30 к.

Кошелекъ изъ 
Лен. черной кожи, 
Утри на замш. под­
ѣлкѣ, съ никкелир.

и 3 отд., раз 
^РЫПс м -1р. Гби.

4804. Новость! Сумка порт­
моне, изъ цвѣтной глянц. 
кожи, внутри съ шестью 
большими отдѣленіями, изъ 
которыхъ одно съ замкомъ, 
для денегъ и двумя малень­
кими для зеркала и пудры, 
съ кожаной ручкой сбоку, 
удобно носить на рукѣ, раз­

мѣръ 18 с/м.—Б р. 25 к.

4744. Портійоне 
дамское, очень 
изящн., изъ цвѣт­
ной кожи опоекъ 
Лонгренъ, съ 6-ю 
внутренними от- 4631. Несессеръ плюшевый съ 
дѣленіями, раз- целлул. крышк., съ рис. внутри, 
мѣръ 10 с/м. - 2 р. съ приб. для рукодѣл., катушк. 

цвѣт. шелка и игол. 
18X14 с/м.

Металла, окси- 
Ш подъ старое 

съ чеканн. 
Глухарь“-—! р.

4382. Мундштукъ для папир. | 1 Р, , , г КГ ! 
изъ наст, морск. пѣнки, съ '1—_с_—
наст. янт. наконеч . дл. ІО1/« 4395. Несессеръ дѣтскій 
с/м., вь кож. футлярѣ- 2.10 для работъ, разм. 18X14 

с/м., съ прибор, для 
работъ и зеркальцемъ, 

/ОЩЯЗі на КРЬІШК1’> тисненые 
цвѣты 1 р. 70 к.

кошелька, съ матов. 
?°лочен. рамк. и длин- 
“Ымъ шнур., съ кистям., 

’3 с/м.—2 р. 75 к.

4835. Контактъ настольный для элек­
трик. звонка съ фигурой слона, изъ 
настоящей вѣнской бронзы, художе­

ственной работы -4 р.

Ж ' 1 іі ы
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4775.

75 к.

4774,4521. Ножницы для

4854. Поясъ дамскій изъ черной 
рубчатой резины, съ красивой 
черной стальной пряжкой, вы­

шина 6 с/м. 2 р. 50 к.

4753. Аппаратъ для точки и правки 
безопасныхъ бритвъ, металлическ., 

сь деревянной ручкой—1 р.

Запаси, кремень -
10 к. шт., дюж. 1 Р'

4855. Вазочка 
для цвѣтов- фа­
янсовая съ кра­
сивымъ рисун­
комъ цвѣтка, 
вышина 25 с/м 

1 р. 50 к.

4822. Поясъ дамскій изъ бѣлой ти­
сненой разными рисунк. лайки, съ 
пряжкой подъ старое серебро съ 
изображеніемъ жука, ширина пояса 

5*/і с/м.—2 р. 85 к.

3903. Пряжка для брюкъ 
прид. сзади вм. пряж., зам. 
рем. и помочи, такъ какъ 

растяжима -40 к.
За дюжину—4 р. 50 к.

4573. Ремень для правки и точки 
бритвъ,съ

4747. Поясъ „Тамара", изъ шагреневой 
черн. кожи, съ металл., обтянутой кож., 
пряжкой, сзади съ 3-я больш. и вокругъ 
мален. пугов. изъчер. камня „же"—1.50

Гигіенич. и необход. въ 
каждой семьѣ. Прилагается 
наставл. на рус. яз.—5.60.

4853. Поясъ дамскШ, изъ чер­
ной бархатн. резины, съ метал­
лической пряжкой подъ старое 
серебро и съ поддѣльный, цвѣт­
ными камнями, ширина резин­

ки 6 с/м.—4 р. 20 к.

дичи лучш. за* 
гранич. стали, хорошо никкелир., 
необход. принадлежи, для каждаго 
дома, рѣжутъ всяк, дичь на куски 

по жел.—1 р. 75 к.

4548. .Машинка для волосъ 
и бороды „Зикъ - Закъ" со 
встав, гребн., стриг, выс 
отъ 1 т/т. до 10 т/т., 
весьм. удоб., безопасн., даю­
щая возможи. пользоват. 
ею даже дѣт.; посред. винта

кодирован, для 
ногтей, разм.
12 c/м.—1 р. 35 к

4834. Чайница деревянная орѣ- 
хов. полирован., съ мѣдной 
инкрустац. на крышк. и зам­
комъ, внутри съ двумя встав­
ными ящик, для чая и сахара 
и отдѣлен. для чайн. ложек., 
размѣр, 5хЗ’/2вершк.,вышин.

ЗѴ4 вершка 4 р. 90 к.

4799. Поясъ дамск. изъ черн. лучш- 
лакированн. кожи, съ металл, окси- 
дированн. пряжк., шир. 5 с'м. — 

2 р. 25 к.

4774. Новость! Насте 
льный металлич. ну 
рительный приборъ 
„Торговецъ", держ.. 
въ рук. дер. ящикъ 
для папиросъ и си 
таръ, внизу пепель­
ница со вставлен, 
стекл. и спичечн. на 
спинѣ, оригин. видн. 
вещь для подарка, 
выш. 27 с, м. -2.45.

4545. Пэясъдѣтскій изъбѣл.рубчат. 
лайки, шир. 4’/а с/м., съ метал, 
обтянутой лайк. пряж. (раз. дл. 
имѣетсяразн.)—1.25. РЭ.Имѣются 
лакиров., красн. цвѣта—95, англій­
ской кожи, цвѣта: черные, ко­

ричневые, кремъ 75 к.

4544. Кушакъ дамскій „Кавказскій" изъ 
галуна накл. серебра, на шелк, подклад, 
съ сереб.84 пр., Кавказ, работы, пряж, 
закрыв, маленьк. кинжаломъ, съ Знако­

выми же перехватами—7 р. 75 к.

4779. Новость! Кар­
манное спиртовое 
огниво метаялич., 
никкелир., съ вра­
щающим. на метал, 
оси крем, и фитил- 
для закурив. Спир- 
налив. ВЪ НИЖИ. 43' 
сть посредствомъ 
отвинчив. кольца, 
безопасная вещь—■ 

75 к.

4775. Искусствен, цвѣты изъ ма- лП
теріи, лучш. раб., для вазъ и /Д-У-■ЦгпіШв | 'фй
др. декорат. цѣл., имѣются въ ІКГг
больш. выб. и всевозм. сорта, Ж, ' ДИП[|Дй#.'і і 
стоим, за вѣтку: сирень, цв. і &ІІІ
яблони, акаціи, хризант. по 75 к., й
гладіол. 85 к., ирисъ 55 к., 
макъ 70 к., розы -40к.,левіс.
35 к., нарц. и жасм-— 25 к., душ.
горошекъ 20 к., гвозд. 30 к., 4824. Новость! Безопасная 
фіалки пара—15 к., ромашка— бритва „Котішба“, очень 
15 к. ланд., незаб. и маргарит- удобн. и эконом., т.-к. имѣя 
ки —10 к., пачка моху стоитъ 10 к. 10 зап. лезв , даетъ возм.

обход, нѣск. мъс. безъ точки, 
а кромѣ того имѣетъ склад, 
ник. кисть, батонъ мыла въ 
ник. футл. и зерк. для брит., 
всѣ эти вещи пом. въ хорош, 
кож. футл., разм. 12x9с/м.— 

9 р. 70 к.
Отдѣльно пачка лезвій въ 

10 штук. -1 р. 30 к.

4825. Безопасн. 
бритва „Oho" ни 
келир. съ пятью 
запаси, лезв.. 
помѣщ. въ ме­
тал лич. футл.— 

1 р. 4э к.

Отдѣльно пачка 
лезв. въ 10 шт.—• 

1 р. 10 к.

’fe! ИППЦІЩ1Л1І

к ншшшшуя



^02. Колье дамскоэ изъ лучшихъ 
^рижскихъ поддѣльныхъ брил­
іантовъ хорошей игры, изящной 
Работы, въ серебрянной оправѣ, 

въ футлярѣ -20 р. 75 к.

4842. Новость! Кулонъ мо­
дернъ, металлическій, окси­
дированный подъ старое 
серебро, съ поддѣльными 
парижскими брилліантами 
чудной игры, въ серединѣ 
однимъ крупнымъ цвѣт­
нымъ камнемъ и тремя 
такими же подвѣсками, 
изящная и модная вещь— 

7 р. 25 к.

4808. Кулонъ изъ на­
стоящихъ богемск. 
гранатъ, съ двумя 
крупными подвѣск. 
изъ того же кам., въ 
оправѣ франц, зол., 
очень кр. вещь —5.25 
Цѣло*'. отдѣл.—65 к.

4806. Колье шейное изъ настоя­
щихъ богемскихъ гранатъ, лучшей 
шлифовки, въ оправѣ французска­
го золота, очень изящная вещь, 
художественной заграничной рабо­

ты—19 р. 60 к.

4703. Колье шейное изъ поддѣльн. 
Жемчуга Bourgenion, лучш. работы, 
вполнѣ замѣняющ. настоящій, въ 

хорошемъ футлярѣ—13 р. 50 к.

4837. Брошь изъ очень мел­
кихъ хорошо шлифован­
ныхъ настоящихъ богем­
скихъ гранатъ, въ оправѣ 
французскаго золота, съ 
тремя крупными камнями 
въ срединѣ и однимъ под­
вѣснымъ, лучшей работы— 

4 р. 40 к.

4846. Кулонъ Ласточка ме­
таллическій, оксидирован­
ный попъ старое серебро 
и съ такой же цѣпочкой, 
крылышки осыпаны мел­
кими цвѣтными камешка­
ми, съ подвѣсной вѣткой 
въ клювѣ, украшенной 3-мя 
поддѣльными брилліанта­
ми, изящная модная вещь — 

1 р. 75 к.

4840. Новость’. Колье дам­
ское „Змѣйка" золоченое, 
сдѣланное подъ чешую, на 
концахъ котораго двѣ змѣ­
иныя головки, і’лаза изъ 
цвѣтныхъ камней, очень 
красивая и оригинальная 
вещь, лучшей парижской 

работы—4 р. 25 к.

^6. Колье-цѣпоч., шей- 
ая> удобна для часовъ, 
’орнета и вѣера, изъ 
«Даго металла, съ под­

ѣльными жемчужина- 
Ѣ>очень изящная вещь, 
д,’Ина 150 с/м.—4 р. 75 к.

4794. Новость! Колье дам­
ское, изъ ывлк. металлич. 
шариковъ, франц, зол., въ 
5 нит., дл. 48 с/м.—1 р. 75 к.

4848. Колье дамское 
шейное изъ хоро­
шаго поддѣльнаго 
жемчуга въ 6 ни­
токъ и 3-мя пере­
хватами, красивая 
вещь, для открыт, 
модн. плат.—2р. 40к.

^07. Брошь „Имя" изъ 
“к. провол., француз- 

*<• золот. „Double"—Ш>к. 
, 41« Брошь, оксидиро- 

подъ стар, серебро, 
ам кРУпн- камнемъ подъ 
|5етистъ и тремя таки- 
іЛ Же камн., подвѣшаи. 
ѣ Нѣпоч., очень изящ. 
кРасив. вещь—1 р.45к.

4843.

серьги изъ насто- 
ящ. богемск. гранатъ въ 
опр. французск. золота 
замокъ винт, изъ наст.' 
золота, въ футл. 3.50

съ головкой лош., 
оксидир. подъ ст. 

работы—45 к.

4849. Колье дамское 
шейное изъ черной 
бархотки, съ тремя 
перехватами бѣлаго 
металла, осыпанны 
ми поддѣльными 
брилліантами хоро­
шей игры, красивая 
пещь для модныхъ 
открытыхъ 

евъ—1 р.

4'669. Касса для
удобн. и полезн. вещь, дерев., 
подъ крася, дерево, сверху 
стеклян. крыш., внутри ме­
тал. сѣт. въ 2 отд. для денегъ 
и книж. „Cassa“ для запис. 
прих. и расх., съ хор. брон­
зой. замк.,разм. 16X11 с/м.— 

3 р. 45 к.

плать- 
95 к.

S

s
Гі
C.J 

чэ4841.

л, Брошь-шпилька „3 м ѣ я“, изъ
французскаго золота, головка укра- 

еНд цвѣтными поддѣльными камеш­
ки, лучшей работы, оригинальная 

и изящная вещь—1 р. 25 к. Медальонъ

м

4847. 4839.
4847. Бровіь, модный рису­
нокъ, металлическая, окси­
дированная подъ старое се­
ребро, осыпанная цвѣтными 
камнями, лучш. работы—65 к. 
4839. Брелокъ Clef de coeur изъ 
настоящихъ богемскихъ гра­
натъ въ оправѣ французск. 
золота, лучшей работы—1.40

% г ~ "
• Брошь-шпилька, металлическ., 

ИіеСиДиров. подъ старое серебро, съ 
д<Стью маленькими камнями под- 
Од)Іьныхъ брилліан. и въ серединѣ 

’нь круп, подъ альмантинъ, луч­
шей парижской работы—75 к.

4801. Брошь „Головка 
Орла“, металлическ., 
оксидиров. подъ ста-, 
рое серебро, съ цвѣт­
нымъ стек л ян. гла­
зом ь, очень красивая 

вещь- 85 к.

4700. _____________ ,.г_.
француз, вол., раскрыв., 
для 2-хъ фотогр. карточ., 
съ красив.гравировкой 
и 1-мъ цвѣтнымъ кам­

немъ—1 р. 85 к.

изъ

в.
<и

4745.
„Слонъ" изъ на- 
стоящ, слон, ко­
сти, въ глаз.цвѣт. 
камни—1 р. 45 к.

Брелокъ

4818. Складные кар­
ман. ножницы для 
ногтей, въ кож. фут., 
ник., изъ луч. стали, 
разм. въ слож. видѣ 

4‘.с/м.—85 к.
4845. Цѣпь дам­
ская шейн. для 
часовъ, лорн.и 

іч муфтъ изъ черн.
ЛІ деревян. матов. 
ДО-? бусъ, на прочн.

шелков, шнурѣ, 
№ дл. 180 с/м.—1.25



ОТДѢЛЪ ЧАСОВЪ.

въ мѣд-
40 к.

мастерская для пріема 
въ починку всевозмож­
ныхъ часовъ, не исклю- 

чая и старинныхъ.

302. Будильникъ ник- 
келиров., фаб. „Юн- 
гансъ“ — 2 р. 40 к.

керіг* ходомъ, вы 
шина 21/. в.—7.75

2929. Часы-будиль­
никъ мѣдный, ним* 
келир., съ проча.

2828. Часы стѣнные, 
американскій регу­
ляторъ, орѣховый 
корпусъ,съ недѣльн. 
заводомъ, съ боемъ— 

13 р. и 17 р. 40 к.

301. Будильникъ никкел., 
фабр. „Юнгансъ“—4.60 
Тоже съ боемъ—6 р. 40 к. 
Тоже съ однимъ боемъ, 
безъ будильника—5 р. 
Часы-будильникъ съ му-

2370. Часы карманные 
открытые, никкелевые, ан 
керные, на камняхъ, фаи- 
рики Tavannes Watch & С°, 
желѣзнодорожн.—7 р. 50 к.

2934. НОВОСТЬ! Цѣпочка-колье, 
золот. 56 пр., для дамск. часовъ, 
вѣсъ ок. 3 зол., дл. 12 вер.—18 р.

516.-Часы дорожи, бронз., 
съ 4-хъ стор. съ шлиф, 
стекломъ, ходъ недѣл., 
цилиндрич., безъ боя и 
безъ будильн. Къ час. 
прилаг. футляръ, вы­
шина 3 вер.—18 р. 40 к. 
Тоже съ буд. 21 р Юк.

Тоже анкер. 25 р.60 к. 
Тоже съ боемъ 59.60 и дор

534. Часы стѣнные съ металлич. 
рамкой, недѣл. ходъ,безъ боя, 
діам. б’/« вер.—6.50 и 8 р. Тоже 
съ цилинд. ход. 8.50 и 10 р. Тоже 
въ дер. корп., съ луч. механизм., 
цифербл. 6 дюйм., съ маятн.— 
14 р., циф. 7 Д.-15 р. Тоже съ 
боемъ—18 р., циф. 8 д.—19 р., 
циф. 9 д.—21 р„ циф.—Ю д.—24 р.

2718. Часы съ бу 
дил. бронз, никкел. 
или оксидир., выш.
28/* дюйм.—4 р. 80 к.

2927. Часы стѣнные, регуля­
торъ, дубовые,длина 15*/2 в-, 
ширина 7Vs в., съ башен­
нымъ боемъ, недѣльнымъ 
заводомъ, съ металлическ. 
высеребрян. циферблатомъ, 
съ шлифованными 
ми, съ фацетами, 

ной рамѣ—26 р.
((ісч , гМ ИВДДг^ 3027. Часы стѣнные,
Ь” Л съ будильникомъ,

въ Дубовомъ кор 
пусѣ, съ никкели- 
рован. ободкомъ, съ 
колокольчик, длина

2971. Часы-браслетъ кожаные, въ оксидирован- 30 с/м—7 р. 
номъ корпусѣ—12 р., въ серебряномъ- 16 р., 

въ золотомъ — 36 р.

2359. Часы контрилыі., въ мѣдн. корпусѣ на 
6 станцій, съ 6 кл., въ кож. футл. и коробка 

контр, кружковъкъ нимъ—34 р. 20 к.
Отдѣльно коробка контрольн. кружк.—1.30 
"Бальшой’^ьіОоръ напольныхъ часовъ раз­

ныхъ стилей, цѣной отъ 83 р. до 300 р. 
Часы съ музыкой, играющіе послѣ каждаго 

боя—285 р.
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4? .3030, Часы стѣнные, 
швейцарскіе, дубовые, 
съ недѣльнымъ заво­
домъ и башеннымъ бо­

емъ--17 р. 40 к.
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2928. Часы стѣнные кругл., 
дубовые, съ боемъ, недѣль­
ный заводъ, діаметръ ци­
ферблата 4 в., діам. корпу-

3029. Часы золотые, 56 пр„ 
Мужскіе глухіе, вѣсъ зол. 
°ъ корп. 40 грам.. анкерн., 
Ча 15 камн., съ брегетовск. 
чолоск., разм. 20 лин.—73 р. 
Тоже, вѣсъ зол. 50 грам.— 

91 р. 75 к

2972. Часы серебрян., мужскіе, 
открытые, анкерные, недѣльн. 

заводъ- 22 р. 50 к.

2974. Часы серебр., мужскіе, 
открытые, анкерные, 

канные—20 р.

1634.

393. Часы серебрян. дамск., закрыт, цилинлрическ, на 
10 камняхъ—12 р. Тоже высш, сортъ—15 р. 50 к.

Тоже анкерные, 18 р. и 20 р.
1634. Часы золотые 56-й пр. дамсн., овальный фасонъ, 
съ художеств, разной эмалевой отд. на наружи, крышк.. 
цилиндрическ., заводъ въ ручкѣ (ремонтуаръ)—40 р. 
Тоже безъ эмали —30 р., 34 р. и 38 р., анкерн. безъ 
эмали - 44 р., анкерн. „1 иссо“—48 р. и ьЗр.Тоже „Тиссо“ 

съ эмалев. отдѣли, —отъ 55 р. и дор.

^90 Цѣпочка мужская серебр 
пробы бѣлая —3 р., оксид.— 
3 р. 50 к. и вызол. —4 р.

3028. Часы настоль­
ные, съ боемъ, въ 
дер. корп., съ мѣдн.

выш. 25 с/м., - 
Тоже съ буд. 
боя

(орР: 

безъ

хй

9 р. 50 к

Е X

1?29. Шагомѣръ для опредѣле- 
Ч’я пройденнагопути—5 р. 10 к. 
Объясненіе: стрѣлка дѣлаетъ 
°Динъ оборотъ послѣ 100 шаг., 
средняя послѣ 10.000 шаговъ, 
ЗРавая послѣ 100.000 шаговъ. || 
11Ри нажатіи кнопки стрѣлки | 
становятся на первое мѣсто. 1458.

« * 
Ж К
X Е



3937. Цѣпочка Sautoir для часовъ, лорнет., медал., муфт, и т. п. серебр., 84 пр., накладного 
золота, трудно отличить отъ золотой цѣпочки, длина 2 арш.—4 р. 90 к.

Тоже золотыя, 56 пр., отъ—30 р. и дороже. Тонге франц, золота—3 р. 40 к.

ОТДЪЛЕН It 

ОЧКОВЪ и

P I N С Е - N Е Ъ

1. Очки никкелевые—1 р. 25 к., твердаго 
серебристаго никкеля—1 р. 50 к., на­
кладного золота »double" 15% достоин­
ства—3 р. 50 к., золотые отъ —8 р. и дор.

13. Пенснэ безъ ободка, вѣнскій фасонъ: 
стальн.—1 р. 50 к., тверд, сереб. никк.— 
1 р. 75 к., накл. золот..double—3 р., золе 

тое отъ—6 р. и дороже.

11. Пенснэ кпіезіед фасонъ: тверда 
го серебристаго никкеля—1 р. 75 к., 
каучуковое—1 р. 50 к., целлулоидо­
вое- 1 р.50 к., черепаховое— 2р.50к., 
наклади, золота „боиЬІё“—4 р. 50 к., 

золотое отъ- 3 р. и дороже.

12. Пенснэ безъ ободка вѣнскій фасонъ: 
стальное—1 р. 50 к., твердаго серебри­
стаго никкеля—2 р., наклади, золота 
„doublé" 15% достоинства—3 р., золо­

тое отъ—6 р. и дороже.

2. Очки консервы съ выпуклыми стен 
лами высшаго сорта, стальные, никке- 
лированные съ голубыми стеклами — 
1 р. 25 к., дымчатыми стеклами— 
1 р. 50 к., никкелев. съ голубыми стек­
лами—1 р. 75 к., дымчат, стеклами—2 р

15. Цѣпочка для пенснэ оксидирован­
ная— 50к.,золоченая 55 к., серебряная- 
золоченая—95 к., золотая 4 р. 50 к.

Л Пенснэ раздвижное коррекціон­
ное стальное никкелированное—
1 р. 75 нетвердаго серебристаго ник 
келя—2 р. 50 к., оксидированное—
2 р. 75 к., целлулоидовое подъ че­
репаху—2 р. 50 к., каучуковое— 
2 р. 25 к., наклади, зол. „doublé"— 
Б р., черепахов. 3 р., золотое отъ—

12 р. и дороже.

5. Очки дамскіе никкелев.—1 р. 25 к., 
твердаго серебрист, никкеля—1 р. 50 к > 
накладного золота „doublé"—3 р. 50 к. 

золотые отъ 8 р. и дороже.

ОТДѢЛЕНІЕ СЕРЕБРА 84 ПРОБЫ.

Названія предмет. 
Г. Ложки столовыя 
Д. Ложки дессертн. 
Е. Ложки чайныя 
К. Вилки столовыя 
3. Вилки дессертныя 
Л. Ножи столовые 
Н. Ножи дессертныэ 
Л. Ковшъ суповой 
Ж. Ложки кофейн. 
Б. Солонки 
В. Ложки для соли

Вѣсъ въ дюж. рококо.
2 ф. 84 з.
1 ф. 60 з.
1 ф. 06 з.
2 ф. 60 з.
1 ф. 48 з.
1 ф. 60 з.
1 ф. 06 з.

72 з. въ шт.
15 р. — за дюжину.

Вѣсъ въ дюж. гладк.
1 ф. 70 з., 1 ф. 84 з., 2 ф.,— 2 ф. 48 з.
1 „ 24 ,, 1 „ 36 „ 1 „ 48з.

60 „ 72 „ 84 „ 1 ф.-
1 „ 70 „ 1 „ 84 „ 2 „ — 2 ф. 48 з.
1 „ 24 „ 1 „ 36 „ 1 „ 48,,
1 „ 48 „ 1 „ 60 „
1 „ - „ 1 „ 24 „
—48 з., — 54 з., —60 з, —70 з. въ шт.

Юр., 12р., 14 р. за дюж.
24 „ 36 -„ 48...............

Вѣсъ въ столов, и десертн. нож. считается только ручекъ, лезвія стальн. при­
считываются отдѣльно: къ столов, ручк,—8 р. 30 к., къ дессертн.—6 р. 40 к. за 
дюж. Столов, серебро считаемъ по курсу дня, при составленіи настоящ. прейсъ- 
куранта: чекан, сереб. рококо—25 к. гладк., обыкновен. фасона—20 к. за золотникъ. 
Примѣчаніе: въ случаѣ пониженія или повышенія курса на серебро означенная 
___ _________ ______цѣна можетъ измѣниться.
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8133.

. “пі.пди^ѵиапиѵ'1 . ... — — г- — ...
Имѣются граф, для вина отъ 30 р. и дер. 8448.

8132.
10 к.

8244.
2-хъ

8445. Кувшинъ для 
вина и т. п. лучш. 
въ сереб. 84 пр.

8134. Монетница се­
ребр., 84 пр., плос­
кая, весьма удобн. 
для кармана, глад­
кая матовая, для 10, 
15 и 20 к. монетъ

5 р. 25 к.

модн 
замочкѣ настоящій 

футлярѣ—29 р.

8446. Русскій ковшъ, се 
ребр., 84 пр., эмалевой, 
филигран, раб., для кон 

і ректъ, сахара, а также 
можетъ служить, какъ 

'украшен, горки и т. п..
разм. съ ручкой 19X10 

с/м.—45 р. 45 к.

Вещи рус. эмалев. раб. имѣются въ 
больш. выборѣ и на разныя цѣны

8036. 
чек. раб.

8265. Подстаканникъ съ 
ложк., серебр., 84 пр., 
матов., ажурн. ручной 
работы, въ футлярѣ— 

20 р. 85 к.

8443. Чайный приборъ, серебр. 84 пр. 
матовый, съ гравиров., оксидирован., 
раззолоч. рисунк., верхъ и низъ про 
пильный, ручки матовыя съ чеканкой, 

въ дубовомъ футлярѣ—43 р.

8444. Чайный приборъ, серебр., 84 пр. 
чекан. оксидиров. работы, внутри вы 
■золочен., состоящій изъ сахари., ели 
Вочника и щипчиковъ для сахара, ві 

дубовомъ футлярѣ -58 р. 40 к.

8031. Портмоне дам. 
сер., 84 пр. съ цѣп.. 
чекан, раб., внутри 
муаръ, шир. I3/* в*, 
дл. 17/в в., массив.—

13 р. 10 к.

8442. Ликерный приборъ, серебр. 84 пр., 
состоящій изъ графина, 6-ти рюмокъ и 
подноса, съ гравир., оксид., разаол. рис., 
въ дубовомъ на бархатѣ футл., весьма 
подходящій для поднош. и т. п.—125 р.

Сахарница со 
щипцами, сер. 84 пр., 
матов., съ гравиров. 
оксид, рисун., внутри 
вызол., д!ам. 13с/м.— 

24 р. 10 к.

8248. Стаканчикъ сер., 
84 пр., для вина, ст. 
рельефн. оксид, рис« 
и Мое ко в. гербомъ— 

5 р. 70 к.

8251. Портъ - папиросъ 
серебр, 84 пр., чекан. 
СМН.'ЗОЛОЧ. отдълки, въ 

камень, въ 
25 к.

3333. Портъ-трезоръ 
серебр., 84 пр., ма­
тов., съ гравир. ок­
сидиров. рисун., въ 
замочкѣ цвѣтной 
камень, нутро ко­
жаное, разм. 8 с/м.

10 р.
8448. Портъ-папиросъ, серебр. 84 пр., 
съ чекан, рисунк. „Голова слона", 
модной темн.-золочеи. отдѣл., разм. 
11X8 с/м., въ футлярѣ—26 р. 60 к.

Чайный приборъ сер., 84 пр., сост. изъ 
вещей, сахарн. и щипц., гладкій ма- 
внутри золоч., въ футл. 29 р. 75 к.

8064. Подстаканникъ 
Сер., 84 пр., матов., 
гРавир., съ раззол. 
Рисунк. —14 р. 50 к. 
Шлифован. хрустал: 
°йравѣ, въ стилѣ „Ампиръ*

1839. Папиросница глад, 
матов , вогнут, формы, 
очень удоб. для карма­
на, разм. 22/вХ17/8 зер , 
съ камешкомъ въ зам­

кѣ—16 р. 30 к.

0104. Гарнитуръ туалет., 
СеР. 84 пр., состоящій 
Изъ гребен., щетки для 
Усовъ и зеркала, въ ко- 

подъ крокодилъ

^447. Подстакан н и нъ 
Серебр. 84 пр., въ 
стилѣ „Ампиръ", 
бурный, чеканной 
Работы, оксидиро 

ван.—18 р. 40 к.

^43. Чайный приборъ серебрян.. 84 пр., 
^стоящій изъ щипцозъ, ситки, совоч 

и вилочки, чекан, оксидированной
Работы, въ стилѣ рококо, въ футля­

рѣ—19 р. 35 к.

8453.
8453. Солонка сер. 84 пр
въ стилѣ „Ампиръ", со стек, встав.— 

7 р. 15 к. Ложки дли соли—75 к.
8036. Солонка сер., съ ложечк.,84 пр., 
эмалев. раб., внутри вызол., удобна 
для поднош. Солонка—6 р. 65 к.

Ложка отдѣльно—1 р.
83/2. Ножъ для бумаги, слоновой кости, съ рукояткой сѣраго 
оникса, въ серебрян. 84 пр.,чекан, работы, оксид., массив, опра­

вѣ, разм. всего ножа 32 с/м., въ дубовомъ футлярѣ -30 р.



8147. Браслетъ золот., 56 пр., плоек, 
фасона, массива., матовый—17 р.

ЮВЕЛИРНЫМ ОТД-БЛЪ.

8291. Браслетъ, цѣпь матоваго золота 56 пр., съ на­
стоящими цвѣтными камнями, лучшей заграничной 

работы—48 р. 75 к.
Имѣемъ въ большомъ выборѣ подходящіе рисунки 

отъ 48 р. 75 к. до 60 р.

8146. Браслетъ овальный, зол., 56 пр , 
массивн., весьма красив.фас.—16.59 8362.

8450. Монетница для зо? 
лота плоская серебрин., 
84 пр., гладк. матов.’луч- 
шей работ., внутри вы- 
золоч.,Массивн.,съ коль­
цомъ для цѣпи—17 р.

8455. Закладка для 
книгъ, серебр., 84 пр., 
гладко-глянц. работы, 
на концѣ лупа—2р. 95 к.

8449.

■8437.

8456.

8457

8159. Кольцо мужск. 
зс-л. 55 пр , массивн. 
съ наст. 2 хризол. і 
1 дубл. рубин.—12 р

8454. Кожъ серебр., 84 пр., пе- 
рочинн. и для бумаги, плоскій, 

гладкій, глянцевый—4 р.

8459. Кольцо золот., 
56пр., модн. фас., съ 
наст, крупн. б'рилл., 
и розами, лист, ма­
тов. золот., вѣсъ въ 
камнѣ 3%4 карата — 

46 р.

оксидирован., 
камнемъ—1.56

Браслетъ цвѣтног 
фасона,

8107. Браслетъ зол , 56 пр., панц., шир., 
массив., вѣсъ около 6*/і з.—38 р. ЬО к.

вѣсъ 4 золотника, в 
лярѣ—30 р. 45 к.

8460. Кольцо золот., 
56 пр., модн. фас., съ 
2-мя крупн. брилл., 
въ 2-хъ листочк. ро­
зочки, друг. лист, 
матов, зол., вѣсъ въ 
камн. 3/4 кар.-- 98 р.

8386. Брелокъ, серебр.,84 пр., массив., 
чекан., рельеф», раб., оксид., мож. 

дѣлать гравиров.—1 р. 45 к.
(При заказѣ гравир. просимъ злдат.)

8351. Брошь-булавка, се­
ребряная, 84 пр., модн. 
фасона, 
съ цвѣт.

золота, цѣпью, мод- 
состоящій изъ частей розоваго и зеле- 

1 а, въ хорошемъ фут

8323.
въ серебрян., 84 пр., 

оксидир. загран, 
фигур., в~ хорош.

8437. Блошь-булавка, зо 
лот.,56пр., матов, зол., 
для шарф , галстух и т, 
п., съ шлифов, сапфи­

ромъ—7 р. 30 к.

8302.Брелокъ-карточка,разм. 28x 20 т/т. 
золот., 56 пр., массив»., чекан., вы­
пуклой работы, матовое золото, можно 
дѣлать гравировку, (При гравировкѣ 

просимъ задатокъ) 13 р. 75 к.

8457. Уточка для 
булавокъ, серебр, 
84 пр., англійск. 
чеканной работы, 
глянцевая -5 р.

8342. Кольцо „Мар­
кизъ“ золот., 56 пр., 
въ серединѣ съ 5-ю 
настоящ. брилліан., 
вѣсъ 3/н кар., осып. 
настоящ. роз,—88 р.

„карточкой", на ко
торой можно вырѣ
зать букву—Зр.90к. М/

8378. Брелокъ-жетонъ золотой, 56 пр., мас­
сивной чеканной работы, матовый, можно 

дѣлать гравировку—14 р. 75 к.
(При заказѣ гравиров. просимъ задатокъ).

8079. Кольцо дамск., 
зол., 56 пр., съ аль- 
мантиномъ и подв.

8441. Кулекъ съ цѣпью зол.
55 пр., ажурн. филигр. руч­
ной раб. съ хризол., филигр. 
выполн. изъ червон. зол.—

8433. Кольцо золот., 
56 пр., модн. фасона, 
массивн., листочки 
цвѣтн. зол., съ шли­
фов. сапфир., хорош, 

игры—8 р.

8449.
Зеркало г- 

оправѣ, чеканн. 
работы, съ женск. ,г., _ ,._г__
8332.Ще™?дл^ золот.. 56 пр.,

чаканн. раб.,оксидиров., съ рисунк., съ настояп?’ло э”алью' 
жеиск. фигурка, оч. красив., въ зам около ’/ к?ДбрИЛЛ” вѣсомъ 

шевомъ футлярѣ-4 р. фу™.-34 р.”«» к”“™’

Такой-же работы 
пр., вызолоч,—

8340 8341.
8340. Кольцо зол., 56 пр., „Маркизъ", съ 
овальн. настоящ. би-чоз., осып. 20 наст, 
розами по краямъ и съ двумя настоящ. 
брилл. по концамъ, вѣсъ карата каж­

дый—74 р. 75 к.
8341. Кольцо мужск. зол., 56 пр., мас­
сивн., съ 1 крупн., 3/8 кар. и 10 мелк.

брилл.—158 р. 75 к. 8353. Брошь-булавка, серебр., 8451. Кольцо для сал-
84 пр., гладкой цвѣт. эмали, фетки,серебр.,84 пр., 

золоченая, норвежек. цв. живописи, эма- 
работы—1 р. 60 к. ли, овальное.—6.40

8222. Кольцо зол., 8223. Кольцо зол., 
56 пр., вѣтки изъ 56 пр., модн. фас. 
наст, хризолита, вѣтк., съ 2 сапфи- 
моднаго фасона—риН., въ листочкѣ

5 р. 75 к. 3 жемч.—Б р. 90 к.



8439. Кулонъ съ цѣпью 
золотой, 56 пробы, мод­
наго фасона, листочки 
Цвѣтного золота, съ 
Настоящими розами и 
крупными сапфирами- 

57 р. 50 к.

8440. Кулонъ золотой, 8346. Послѣдняя Но­
вость. Кулонъ съ цѣ­
пью золот. 56 пр., 
изъ 3 наст, крупн. 
аметист, хорош, иг­
ры. въ листочкахъ 
14 настоящихъ розъ 
и на подвѣсн. пла­
стинкахъ 4 розы— 

72 руб.

56 пробы, моднаго фасо­
на, листочки чеканной 
работы, цвѣтного золо­
та, съ настоящими мел­
кими брилліантами и 
крупнымъ шлифованн. 
сапфиромъ, средній и 
нижніе подвѣсн.—64.50 
Цѣпь къ нему отдѣль­

но 12 р. 65 к.

«В

8185. Медальонъ цвѣт., 
Зол., 56 пр., для2фотогр. 
Карт., съ вѣточк. изъ на­
стоящ. хризол., прелест­
ная вещь—48 р. 60 к.

8336. Серьги золотыя, 56 
ПР-, съ маленькимъ на­
стоящ. брилліант., осы- 
Панн. настоящими ро­

зами—52 р.

8009. Серьги зол., 56 пр.. 
°чень изящ.» гъ 2 наст, 
брилл., вѣсъ около ‘Дка- 
Рат., чуди, игры, одинъ 
Поболцр. помен.—39.60.

8458. Новость! Кулонъ 
съ цѣпью. г “ 
55пробы, матоваго зо­
лота, въ серединѣ на­
стоят. жемчугъ, кру­
гомъ жемчуга осыпа-

8323. Медальонъ зол.
56пр.,масс., мат.зол., 
для 2 фотогр. карт., 
съ модн. накл., чек.
лист, цвѣтн. зол., 
съ 9-ю мелк. рубин, но мелкими рубин.— 
и ' 25 р. *10 к.1-мъ алмад. 42 р.

: ° 2 с:

8431 Кольцо зол.,56 про- 
°ы, модн. фасона, мас- 
сивн., листоч. цвѣти, зо­
лота, съ настоящ. брил- 
л‘ан. и сапф.—35 р. 50 к.

8436. Брошь вѣткой, золотая, 56 пробы, 
цвѣтного золота, чеканной работы,съ 
2-мя рубинами и 6-ю хризолитами—15р.

8438. Жетонъ юбилейн., зол. 
56 пробы, массив.,матов.зо 
лота, чеканн, работы, съ на 
клади, римск. цифр, глянц. 
зол.Х, XV, XX, XXV, съ обо­
рот. стор. мож. сдѣл.гравир. 
При заказѣ гравировки про 
симъ задатокъ—24 р. 95 к

8461. Серьги золо- 
тыя, 56 пробы, мод­
наго фасона, съ 4-мя 
крупными брилліан­
тами, бѣлой воды и 
двумя розами, ниж­
ніе камни подвѣсные, 
вѣсъ въ камняхъ около 

2 каратъ -248 руб.

8315. Брошь брилліант., 
золотая, 56 пр., въ ли- 
сточк. брилліан., осы­
панные крупными роза­
ми, камни закрѣплены 
въ серебрѣ, имѣются въ 
большомъ выборѣ, на 
рази, цѣны—135 р. 50 к.

8344 . 8345.
8344. Кулонъ-брошь золотой, 56 пр., вѣточки 
чеканн. работы, цвѣтн. золота, съ 8 ю настоящ. 
брилліант. бѣлой воды, три брилліанта нижніе 
подвѣсные, вѣсъ въ камняхъ 1 каратъ—165 р. 
Цьпь къ нему массивн., матов, золота—23.10.
8345. Кулонъ съ цѣпью, золотой,56 пр., въ стилѣ 
„Модернъ", листочки чеканной работы, цвѣтно­
го золота, съ 19-ю настоящ. хризолит, хорошей

игры, нижнія вѣточки подвѣсн. -52 р.
8435. Брошь зо­
лотая, об пробы, 
моднаго фасона, 
цвѣтного золо­
та, чеканной ра­
боты, съ шлифо- 
ваннымъсапфи- 
ромъ—11 р. 45 к.

золотой, 8322. Брошь золотая, 56 пр., мас- 
л”'”'л ’л~ сивная, съ черн. эмалью и тремя 

настоящ. жемчужин.—14 р./5 к.

8452. Кольцо для 
с-ілф., серебр. 84 
пробы, матовое, 
массив. Имѣемъ 
русск. и франц, 
алфав. 1р. 90 к.

4303. Медальонъ не­
забудка зол., 56 пр., 
отк., для 2-хъ фото­
граф. карт., украш. 
настоящ.' бирюз. и 
жемчуг., с,ъ зол., 36 
пр., цѣп. для ношен, 
на груд., въ футл.— 

21 р, 75 к.
Медальонъ отдѣл.- 

14 р. 60 к.
Цѣпочка-—7.50



— К —

Отдѣлъ плузьякальныж-ь инструментовъ.

604.601.
601. Мандолины нѣм. 3 р. 75 к. 
луч. итальянскихъ мастеровъ— 
о р., 6 р., 7 р., 9 р., Юр., 12р., 14р.
18 р., 20 р., 25 р., 30 р. и 

дороже.
Ноаѣйш, практ. самоуч.—1 р. 
604. Мандолина палисанд. дер.? 
корпусъ склеен, изъ23 частей, 
розетка и бортъкрасив. моза­
ичной работы, открыт, меха­
ника, очень

1126. Симфоніонъ I 
заводи. 40 тон.
Юр., ручной- 5р., 
ноты по 20 к. Тоже 
зав. 20 тон. 7 р., 
руч. 4р., ноты по 
15 к. Тоже 41 тон. 
больш. размѣръ, 
зав. 17 р. и 20 р., 
ноты 30 к. Тоже 
48 тон., завод., 
больш. разм.- 
25 р., ноты 60 к.

290. Скрипка народ. хор.-1 р.76к.; 
лучш. загран, мастер,—2 р. 25 к.
3 Р„ 4 р„ 5 р„ 6 р„ 8 р„ 10 р„

хорош, тонъ—8 р.

S ffl ,Л
2 х *

“К
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О/£іД t« <хэ
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Покорнѣйше про­
симъ требовать вы­
сылаемые безплатно 
СПИСКИ НОТЪ для 

фортепіано.

ш п 3 <ü

« 3
Яи 3

•и 3 .■

605. Мандолина 
концерт, палисан 
дерева, корпусъ 
склеенъ изъ 22 ча- о- . ■ _ - - г-
стей, съ концерт. 19р’ Л’ 5 Р-’ 6 Р-» 8 Р-> Ю Р- 
черн. дер. узкимъ р_’ « р’’ Р > 28 ₽., 20 р. 
грифомъ, бортъ и Р’ 8мь,ч,<и отдѣльно. Шип- 
розетка съ целлу- ла—1 р.
лоидов. украшен. 
Вставка въ верхн. 
декѣ черепаховая, 
сильн., мелодичн 

тонъ—16 р. 816 Камертоны въ тонѣ ля 
или до, за шт.—15 к., 25 к., 
40 к. Тоже больш. форм.—1 р.

С
1079.

В И С Т К Ій-
1085. 1084. 1082.

§ м £

3 к

Полные комплекты для скрипачей:скрип­
ка, смычокъ, школа, футл. и запасныя 
принадлежи. 7 р., 10 р.. 12 р., 15 р., 18 р.. 

20 р. и 25 р.

! ГРОМАДН. УСПЪХЪ ! СКРИПКА 
„ПРОГРЕССЪ". Каждый, даже не­
знаком. съ муз., можетъ выучиться 
безъ учителя вънѣскол.дней играть. 
Съ самоуч. 5.50,6.50,8,10,12.15,18,25р. 
и дор. Смычки 50.75,1.- ,1.25,1.50,2.—» 
2.50, 3.—, 4. и дор.Альбомъ нотъ- 
75 к. и 1 р. Альб, малорос. пѣсенъ 75к

330. Скрипичные смычки —40 к., 50 к., 
76 к., 1 р.. 1 р. 25 к., 1 Р- 50 2 Р- 3 Р"

4 р. 50 к., 6 р.. 7 р. 50 к. и 10 р.

783. Гитара-цитра высшаго качества—8 р- 
Поднладн

708. Балалайка прима, 
1.50,1.76. 2.50, 3.50.4.50,
5.50, 6.50, 8. 10, 12, 16.

18 и 25 р.
808. Тоже 4-хъ струн. 
3 р„ 4. 6, 6, 7, 8.50 и дор. 
908. Тоже 6-ти струни.
3.50, 4.60. 5.60. 6.50, 9 р., 
10 р., 11 р., 13.50 и лор. 
Самоучитель 50 к. Два

пьесъ по 25 к.альбома

ыя ноты къ ней- 8 к. и 6 к. за шт.
Самоучитель—50 к.

804. Губныя гармон и 20 к.,
25 к., ЗС <г /Л" "*л"
85

...JÖ К.. 35 к.. 45 к., 60 к., 70 к . 
к., 90 к., 95 к., 1 р. Ю к. и дор.

1050. О нар и но вѣнск.
.30, —.40, 50, —.60

и 1.— Концерт, съ 2-мя 
клав, въ изящн. футл.— 
4 р. 50 к. и 6 р. 25 к. 
Фарфор.—1.20,1.60,2.50, 
Полный самоучитель къ 

нимъ—50 к.

4006. Музыкальные коло­
кольчики съ нот., по ко 
тор. кажд. мож. играть, 
съ 6-ю колокол. 85 к., 
съ 8-ю колок.—1 р. 40 к , 
съ 12-ю лучш.—3 р., съ 
15-ю колокольчик, выс­

шаго качества—5 р.

1079-18 к 1035-50 к., 1084-60 к., Флейты черн. дер., 8 ко 10 р., 10 кл.въ футл.-12р.
ю п , 1082_30 к' Школа самоуч. -1 р. 50 к.

773
6 пед., съ полнымъ самоучит.— 
8 р. Тоже Зпед., съ самоуч.—6 р. 
Подклад, ноты къ нимъ 8к. шт. 
780. Цитра „Оріонъ", 10 лед., съ 

поли, самоуч.—13 р. 25 к.
782. Цитра „Орфей“. 11 пед., съ 

поли, самоуч.—16 р. 25 к.
784. Цитра „Эрато", 12 передо, 

пед., съ полн. самоуч.- 23 р.

Народи, цитра высш, кач.,



СТРУНЫ ГИТАРНЫЯ
І я, 2-я и 3-я

350. Хорошаго качества . . . .
351. Лучшаго качества . . . .
352. Свѣтлыя, длинныя . . . .
353. Высокій сортъ....................

1135. Музыкальн.шкатул-354. Высш, качества, кпнсерв.
’ 1. Настоящ. Ваихольда скрип.

Шелковыя квинты скрип. .
на заводи., въ 2 піесы -
4 р., въ 4 піес. 6 р. 75 к., —------------
въ 6 піесъ 9 р. 25 к. 356. Стальныя

,Ы СТРУНЪ,СКРИПИЧНЫЕ БАСКИ

2.90 Для

<гмГі-7>

Лльбомъ

Мй/Ріл/Нерклизь

Хорошаго качества 
Лучшаго качества . 
Высокій сортъ . . . 
Консерваторскіе . .

8014. Дѣтскія флейты, деревян­
ныя, въ 8 клав, съ нотами—50 к.

1160%. НОВОСТЬ! Фисгармонія 
разборн., съ голос, настоящихъ аме­
риканок. фисгармон., 4 октав., 49 го­
лос., 2 регистра, по тону неотлич. 
отъ дорог, фисгармон., изящ. черно- 
полиров. или полиров, подъ красное 
дерево, съ крышк. и пюпитр.—55 р.

226. Новость! Альбомъ піесъ для фисгар­
моніи духовн., патріотическ. произвел., 
народи., дѣтск. и солдатск. пѣсенъ, со­
держитъ 100 шт.; (См. № 223); приспо- 
собен. спеціал. къ Гармонисту-аппарату; 
но могутъ пользой, и неимѣющіе этого 
зппар.; піесы аранжир. тацъ, что ихъ 
Исполняютъ и неумѣющіе играть на 

фисгармоніи- -1 р. 75 к.

Фисгармоніи.
— Аппарату-ГАРМОНИСТЪ

ПОЛИ. АКИО 
гитары по 50 к., 
скрипки......................30 к., 50 к., 75
мандолины..................................40 к.

„ОМНИКОРДЫ"- 
настройки скрип, и манд. . . 30 к. 
гитаръ ................................................

200. Фисгармонія съ американскими голосами 
4 октавы, 49 голосовъ, 3 регистра (изъ нихъ 
одинъ у колѣнъ) дубоваго дерева, очень хоро­
шей работы, нѣжнаго, пріятнаго тона. Реко­
мендуемъ какъ необходимый инструментъ для 
каждаго регента или учителя пѣнія, полка, 

семьи, а также для любителей музыки—72 р.
Тоже больш. разм., 5 октавъ, 61 голосъ—8о р. 

Шнола-самоучитель—1 р. 50 к.

2. 1090. 1092.
2. Органъ Діана ручной, стальные го­
лоса, размѣръ 19X23X15 с/м. 5 р., 

металлическія ноты по 20 к.
1090. Органъ Питона ручной, стальные 
голоса, разм. 28x 24x17 с/м. 7 р. 50 к., 

металлическія ноты 30 к.
1092. Органъ Аріоза ручной, стальн. 
голоса, разм. 35x32x18 с/м. 12 р. 
Тоже 2-хъ голос., 36x33x20 с/м. — 
18 р.; металлич. ноты къ нимъ по 40 к. 138/а. Этажерка для 

нотъ разборн. черн.. 
колонки полиров., 
полоч. матов., разм. 
1 арш.15 в.Х 10% в.Х 
7 вер. Очень удобна 
для пересылк. поч­
той. Упаков. въ 2 
посылки: одна 12 ф., 
другая 15 ф.—12 р.

Малыя разборный фисгармоніи 
по тону не уступаютъ боль­

шимъ громоздкимъ.
1157%. Фисгармонія въ 4 окт., 
49 голосовъ, 1 регистръ, изящн. 
черн. полиров, корп., съ крыш­

кой и пюпитр. 30 р.
1158%. Тоже въ 4 октавы, 98 
голосовъ, 2 регистра, большой 
размѣръ, изящная черно-поли- 
рованая, съ крышк. и пюпитр.- 

40 р.
1159%. Тоже 3 рог., 75 голос., 

высш, качеств. - 45 р.
Школа-самоучитель—1 р. 50 к.

224. Новость! Тумбочка для 
граммофона разборная дубовая, 
матовая, промореная подъ тем­
ный орѣхъ; очень прочная, 
удобная для пересылки почтой, 
въ 3-хъ посылкахъ, по 12 фун. 

каждая 14 р.________

И СКРИПИЧНЫЯ.
шт. дюж-

шт. дюж.

шт. дюж. 30 Шт.
-.05 -.45 1.10 375.

. -.10 1 - 2.26376.
-.16 1.40 3.40
-.20 1.90 4.66
-.30 2,90 6.75

.-.40 3 80 9. й57
-.08 -.85 г-^

.04 -.28 —TOfisg

Обвитыя настоящ. сереб. . . . —.40 3.80 
Обвитыя настоящ. серебромъ, 
высш, кач., провѣр.................... —.85 8 —

БАСКИ ГИТАРНЫЕ.
На стали, съ шар. . ...................... —.10 —.90
На хорош, шелку . ...................... —.10 —.90
На лучшемъ шелку ..................—.15 1.30
Высшій сортъ патентов...............—.20 1.80



4007. Самоучка- 
гармонія съ лег­
ко поняти, само­
учителемъ— 

1 р. 50 к.

голоса 7 р., 16 клав., 
12 бас. 8 р. и 9 р.

82. Нѣмки однор.. трех­
голосн., рояльн. строй, 
9 кл., 4 баса, голоса се- 
ребрян.,на мѣдн. план­

кахъ 6 р.
Тоже четырехголосн.—

1510. Саратовскія, б клав., 2 колок.,трехг.~ 8р.
1503. Пѣсенскія, 7 кл., 4 баса, трехгол. 3.50.

— 80 —

1335. Гармоніи двухгол. 
съ пріяти, тон., съ 10 кл., 
2 бас. — 3 р. 60 к., 5 р., 6 р. 
и 7 р. 75 к. Гармоніи 
трехтонн. 7 и 9 р. Са- 
моучит. -75 к. и 8 разн. 
альбом, (исключ. цѣна), 

за альб. 20 к.

1512. Ливенки двухгол.,
12 кл., 10 бас,, на обыкн.
пл. 3 р. 75 к. и 4 р. 25 к., --л . „• ■14 клав . 10 бас., серебр. Раб- мѣдй пЛ;сеР- 

- г г 6 р. 50 к.
Тоже, на обыкновенныхъ 

планкахъ - 5 р. 50 к. 
Самоучитель—75 к.

1300. Гармоніи вѣнскія двух- голоса—2 р., 3 р., 
голосныя 10 кл., 4 б., хорош. 3 р. 75 к., съ 8 кл.— 

гол.— 4 р. Стальн. голоса, 
8 кл.—7р. и концерт­
ныя—12 р. Футляры 
прочн. съзамк.—2р. 
Новѣйшій общедост. 
самоучитель — 50 к.

8016. Новость! Губная 
гармонія, трехтонная, 
А. О. С , 72 голоса, съ 
колокольчик., очень 
мелодичнаго звука- 

90 к.

1523. Полувѣнки, 15 клав., 
8 бас., хорош, раб., на обык- 
нов. планкахъ—6 р.; г4ѣдн. 
планки, серебр. голоса—

7 р. 50 к.
Самоучитель 75 к.

222.

1517. Рояльныя 15 клавишу 
12 бас., на обыкновенныхъ 

планкахъ - 8 р. 50 к.
Тоже высш. качест., серебр. 
голое., на мѣд. планк. 11 р-

1910. ЛУЧШІЯ ГАРМОНІИ ЛАДА. 
Сильн. и мягк. тонъ, легкая иг­
ра, прочн. голоса, полутоны и 
минорн. басы,бтдѣльн, планки, 
углы мѣх. окованы металломъ, 
изящной работы. Вышина 6‘/4 в. 
Двухрядн. 21 кл., съ 8-ю бас.
12. , съ 10-ю бас.- 14. —, съ 12-ю 
бас,- 15 ; трехр. 31 кл., 12 6.— 
20.—. Стальн. гол., мѣдн. планки, 
двухр., 21 клав., 8 бас. —15. —, 
12 басовъ 18. , трехряд. 33 
кл., 12 бас. 30 р. Тоже 33 кл.,

18 бас. 35 р.
Самоучитель для двухр. -90 к., 

трехр. 1 р.
Футляры прочн. съ замк —2.50.

213. Граммофонъ Тонармъ „Же­
нева“, прекрасно полированный 
подъ орѣхъ корпусъ, съ моза­
ичными деревянными украше­
ніями на 4 стѣнкахъ, размѣрь 
27X27X15 с/м., цвѣтной рупоръ 
Лотосъ, діаметръ раструба 40 
с/м., коническій откидной ник 
колированный тонармъ,пос л ѣд 
няя мембрана Трезоръ 20 руб.

1309. Вѣнскія гармон. луч 
шаго кач., двухряд., сереб. 
голоса, на мѣдн. планк., 
21 кл., 10 бас., 12 р. 50 к.. 
лучш.—16 р.; СТАЛЬН. ГО 
ЛОСА: двухр. 21 кл., 12 б.— 
20 р.,22р.,2бр., высш. кач., 
гол. на лайкѣ 28 р. и 6-ти 
план.—32 р., двухр. 21 кл., 
10 бас., на обыкн. планк.
10р. Самоучительдля двух­

рядн. 90 к.
Футляры прочн. съ замк. 

2 р 50 к.

1815. Гармоніи нев­
скія, 7 клав., серебр.

•• 3 р.,

“ К 3

1500. Елецкія, 7 кл., 9 бас. 
трехголосн. -4 р.

1520. Итальянки 14 клавиш., 
двухголосн. — Б р., трехго- 

лосн.—7 р.

330. Вѣнскія гармоніи трехрядн.. 
двухголосныя, о 36 клапан, и 
18 трехоктавн. басахъ, голоса 
стальные, на мѣдн. планкахъ, 
на лайкѣ, корпусъ палисандре 

ваго дерева 44 р.
Тоже о 24 басахъ—51 р.

Самоучитель для трехряд. 1 р

222. Граммофонъ безъ рупо­
ра, тумбочк., размѣр. 1 ар. 
10 в.Х113/4>,8 в. орѣхов. дер., 
изящн. полиров., съ инкру- 
стац. въ дверц., 2-хъ пруж. 

: швейц, механ., концертная 
: мембрана, безшумн. ясная 

передач, звук. —130 р.
Такой же подъ крас, дерево 120 р
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ОТД-БЛЕШЕ КАНЦЕЛЯРСКИХЪ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ.

2837. Готовальня для учи 
лищъ состоят, изъ 13 предм.: 
циркуля съ 2-мя вставками, 
измѣрительнаго циркуля, 
рейсфедера, кронциркуля, 
ножки для циркуля, пенала 
съ запасными карандашами, 
линейки, угольника, тран­
спортира и блюдечка для 
краски и ключа, за дюж.

16 р. 50 к., шт. 1 р. 55 к.

2877. Готовальня для училищъ, со­
стоящая изъ 12 предмет.: циркуля 
съ 2-мя вставками и удлинительной 
ножки, циркуля измѣрительнаго, 
кронциркуля, 2-хъ рейсфедеровъ, 
ручки для вставокъ, пенальч. для 
графита, ключа и транспортира 
38 р. за дюж., за штуку 3 р. 30

2883. Готовальня высокаго каче­
ства. Вѣрность гарантирована. 
Содержи циркуль, измѣрит. 
цирк, со вставками (перо, ка­
ранд., игла), 2 чертежи, пера, 
кронциркуль со вставкой(перо и 
каранд.), 'удлинительн. ножку, 
отвертку, ключъ,ручку,пеналъ, 

граф, центр,—11 р.

1189/12. Акварельныя краски 
въ металлическомъ ящикѣ по­
лужидкія, наборъ 12 красокъ

1 р. 85 к.

3306/12. Эмалевыя краски въ колен 
коровой коробкѣ съ золотымъ 
тисненіемъ, содержащей 12 малыхъ 
банокъ краски, 1 фл. золота, 1 ф. 
лаку, 3 кисти, 3 терракотой, вещи 

и руководство 3.85.

1189/16. Акварэльныя краски фабр. Г. Ваг- 
йэръ, въ металлическомъ эмалиров. 
ящикѣ, содерж. 16 полужидкихъ кра­
сокъ въ тюбахъ, разм. ящика 23X8

c/м.- 2 р. G5 к.

13а. Лучшіе цвѣтные 
карандаши, съ яд­
ромъ изъ маслянаго 
мѣла, кедроваго де­
рева, полированные 
подъ цвѣтъ каждаго 
сорта, коллекція 
12 карандашей 1.35

12. „Royal“ Кол­
лекція дѣтскихъ 
цвѣти, каран­
дашей въ 12 ш. 
высшаго каче­

ства—45 к.

Der kleine Modellierer.

3223. Приборъ для лѣпки ,
содержащій: 5 кус. масти- [і
ки для лѣпки, 1 модель 
изъ мастики, 2 модели изъ < 
проволоки, 1 стекъ кар- 
тона для подкладыванія 
при работѣ и 3 рисунка— 

1 р. 55 к.

4099. Новыя аппаратъ для выжиганія, „МэаІ", съ 
универсальной патентованной бензиновой ламтой—, 

съ одной иглой 8 р. 75 к.
4098. Такой же работающій ногой 10 р. 75 к.

8857/13. Акварельныя краски 
фабр.Г. Вагнеръ, въ металличес­
комъ эмалирован, ящикѣ, со- 
держ. 12 пл. красокъ, 1 кисть 
и 1 тюбъ бѣлилъ, размѣръ ящи­

ка 24X7 с/м. 1 р. 26 к.

192. Пастельные^ карандаши

за

1944.
1944. Пеналъ 
съ прибор., 
сдѣлай, въ 
вид.каранд., 
интересный 
подар. для 
дѣтей—55 к. 
1943. Тоже, 
6-ти грани, 
форм,—28 к.

2019. Записная книжка съ 
бумажникомъ изъ загран, 
цвѣт. тюленьей кожи, съ 
каранд., размѣр 17ХЮс м.

3 р. 75 к.
2018. Точно такая же, разм. 
15х9с/м. 3 р.; — запасныя 
книжки для №2019—15 к. 

для № 2018 12 к.

МАЛИНА
Ярлычки для банокъ съ ’ 
варен., 75 шт. (15 разя, 
назв.въ одной книжкѣ), 
цѣна за книжку—-12 к.,

100. Дѣтскія маслян. краски, наборъ въ 
12 красокъ, со всѣми принадл , въ 
деревянномъ ящикѣ, съ палитрой и 

двумя этюдниками 6 р. 15 К;
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0042. Альбомъ для стиховъ 
съ оттискомъ на переплетѣ 
„Poesie“ съ металлич. на­
кладкой пѣтуха, размѣръ 

19‘/.Х13‘/2 с/м.-80 к.

7972. Геліосъ, несмываем, крас, 
для рисованія по тканямъ; ко-' 
робка, состоящая изъ 12 кра­
сокъ, 3 кистей, 1 рисунка и 

руководства—4 р. 50 к.

9335. Коробка для -----------
отдѣл. загранич. работы, цвѣтъ мѣди, крышка 
изъ зеркальн. шлифован, стекла—1 р. 70 к.1655а. 1655в.

1655а, 1656в. Перочистка суконная съ ме­
талл. раскраш. голов, лисы или попугая, 
изящн. вещь для письмен, стола—95 к.

1592. Карманный карандашъ фабр. Гардт- 
мутъ съ графит. „Koh-i-noor“ въ кау­
чуковой оправѣ, разм. 9*/* с/м.—.50 к. 
1592а. Точно такой же, разм. 13 с/м.—55 к. 
Запасы для нихъ: черн.—35 к., фіолет. 

копиров.—35 к.

523. Клипсъ для бумагъ, 
изображ.летучую мышь, 
изящная вещь для пись- 

менн. стола--75 к.

ВЪ9202. Ножъ карман.
2 лезвея металлич.подъ 
стар, серебро, разныхъ 

рисунковъ—95 к.

10310. Флаконъ 
для клея хрус­
таль«., съ брон­
зовой крышкой, 
изящная вещь 
для письменна­
го стола—85 к.

6188. Карандашъ карман, 
двухъ сторон., синій и 
красн., удобн. для кар­
мана, никкелир.—30 к.; 
запасы для него: крас­
ный—30 к., синій-23 к.

82/16.

89/19.

х

5

2 
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Металлопластика.
Новое эффектное и интересное 
занятіе! Тисненіе по металламъ, 
(олово, красная и желтая мѣдь) 
примѣняется для отдѣлки выж­
женныхъ вещей, работа доступ­
на всякому, Приб. содерж.: руко­
водство, инструм., краску для 
метал. (Патина), лакъ, камни 
для отдѣлки и всѣ необходим.

принадл. ц. 11.60

Аяты И выпуск’!, 
рисунковъ для 
выжиг., тиснен, 
по бархату и мч 
таллопласт. Ц. 
засер.въ28рис. 
3.65, за листъ 

15 к.

910. Книжка, карманное ’ 
ресконтро, впереди кни 
ги апфав., съ печатью 
Дебетъ и Кредитъ, раз 
линовка на ‘Д конто 
% конто и ‘/з конто, въ 
100 стр., переплетъ изь 
загранич. цвѣтн. кожи, 
разм. 15X9% с/м. 1 р.

почтовыхъ маронъ въ три

Почтозап бумага въ изящн. 
коробкѣ для подарка. Содер­
житъ 25 л. бумаги, 20 кар­
точекъ и 45 конвертовъ, бу­
мага тисненая подъ полотно 
9052/4. Цвѣтъ свѣтло-лилов. 
9052/7. „ „ сѣрый,

за коробку 2 р. 10 к.

НОВОСТЬ!
Складная настольная конторка;

а 1 Г
10000. ( _________
занимаетъ мало мѣста, удобно помѣ­
щается на каждомъ столѣ, послѣ работы 
удобно складыв. и вѣшается на стѣну, 
разлить чернила невозможно. Необхо­
дима для школьник., т. к. устраняетъ 
возможность искривленія—6 р. Зэ к.

0> X §

кожан, коробѣ, за шт. 6 р. 25 к.

Регистры карточной системы.
2724. Для каталоговъ, статистики, адресовъ и 
ВР- по'амер, карточн. системѣ. Кор. вмѣстѣ съ 
1000 карт., за шт. 4 р. 75 к.Запаси, карты къ нимъ 

1000 шт. 3 р., 100 шт. 35 к.
, въ2725. Тоже,

Коробка для храненія дѣлъ и документовъ. Эти коробки 
устроены такъ, что изъ нихъ легко составляется 

шкафъ (см. рисунокъ).
2721. Большія для дѣлъ 1 р. 60 к. шт 

2722. Среднія для писемъ, счет, и пр. 1 р. 15 к. шт. 
Подставки для нихъ 3 р. 75 к. штука.
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ФОТОГРАФИЧЕСКІЯ 
ПРИНАДЛЕЖ­

НОСТИ.

Тоже 9\12 с/м. (кабин.) на 6 пласт. 8 р. 75 к. 
‘2 пл. 10 р.60 к. и 12 р. 75 к. Поли, наборъ при- 
Чадлеж. съ руководств, въ прочн. короб, для 
аппар. 6X9 с/м. 3 р. 55 к., для аппар.9Х12 

с/м. 6 р. 65 к.
Миніатюрный фотогр. аппар. „Эльфъ".

Аппар. даетъ вполнѣ отчетливые снимки, 
Разм.’ 4‘/»Хб c/м., снимать можно момент. 
} съ выдержк., съ руководствомъ 1 р. 95 к. 
*оже съ полн. наборомъ принадлежностей 

въ общей коробкѣ 4 р. 35 к.

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
МАГАЗИНЪ

М°СКВА

фотографическія пластинки (по заказу Мюръ и Ме- 
Релизъ) обыкновенной чувствительности.
Размѣръ 4ѴаХб, 6X9, 9X12, 10X15, 8</аХ17, 9X18 с/м.
Ц- За дюж. 20 к. 36 к. 60 к. 90 к. 1р. 1 р.

Размѣръ 12Х1буа 13X18 18X24 24X30 с/м.
у Ц. за дюж. 1р. 1р. 15 к. 2 р.45 к. 5 р.20к.
Наковка: раз. отъ 4%Хо до 13Х18 по 1 дюж. въ короб.

„ „ 18x24 по V» Дюж. въ короб,
промѣ того, имѣются пластинки друг, фирмъ: русскія 
4 Заграничныя Ильфорда, Люмьера, Имперіаль и др.

3
I-
яо

4 0
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I. И. Ш.
'■ Термометръ наружный для окна, изъ зер 
^'Чьнаго стекла съ фацетомъ, крупн. циф- 
*4 синій спиртъ, изящный и вполнѣ ТОЧ­

НЫЙ инструментъ, дл. 25 с/м.—1 р. 30 к.
'• Тоже мѣдный съ посеребренной шкалой, 

синій спиртъ, дл. 27 с/м. 85 к.
^•Термометръ комнатный фарфор., изящная 
калана доскѣ, син.спиртъ, дл. 25с/м.—95 к.

І'і'чмѣ „АОиіЬА“ мы имѣемъ и друг, бумаги, 
*’Кѣ-То; ЙЛЬФОРДА, ГЕВЕРГЬ. „БОЦО“ 

„ѴЕ1.0Х“ и про«.

Универсальные складные аппараты для 
пласт, и листовыхъ пленокъ „Примо", 
на разм. 4‘/2Хб с/м. „Атомъ" 21 р. 50 к., 
съ анастигматомъ 38 р. 50 к., съ „Тес- 

саромъ" Цейса 54 р.
Пленочная кассета 4’/2Хб с/м. на 12 

плен. 3 р. 20 к.

Аппараты для пластинокъ на 
разм. 9X12с/м. Юр., 12 р., 16 р.,
21 р. 60 к., 26 р. 50 к., 29 р., 
35 р. 75 к., 40 р. 50 к., 47 р. 60 к., 
78 р. съ хорошимъ дв. ана­
стигматомъ; 90 р. съ „Даго-

ромъ" Герца.
Аппараты 10X15 с/м. 29 р. 20 к. 

и 73 р. 80 к.
Аппараты 13X18 с/м. 31 р. 80 к., 
65 р. 80 к., 130 р. съ объекти­

вомъ Герца или Цейса.
Стереоскопия, аппар. 14р.90к.,
22 р. 40 к., 32 р. 50 к. и "" 
Кодаки для работы >. 
пленкахъ безъ тем. ком 
наты: ящичками 2р.50к. 
и 5 р. Складные карман. 
12р.,21 р.,22р., 25р.,32 р.,
38 р., 47 р„ 50 р., 56 р.

Стереоскопическ. кода­
ки 26 р. и 54 р.

60 р.

Подзорныя трубы въ 4 труб, съ лучшей опги 
кой, діам. объект. 20 25 30 35 40 50 м/м 

цѣна 3.20 3.75 4.70 6.85 9. - 14.— ^
Подзорная трубы телескопическія съ окуля­
ромъ для наблюденія за небесными свѣтилами 
и окуляромъ для наблюденія на землѣ. При 
трубѣ деревянный стативъ и деревян. фут­

ляръ 23 р. 40 к. и 34 р.
Тоже лучшей работы съ установкой на фокусъ 
кремальерой (зубчаткой), при трубѣ солидн. 
мѣдный стативъ и деревян. футляръ—70 р.

Лроявители, виражь-сриксажъ^иксажъ въ жидкомъ видъ и въ И 
патронахъ, химическіе реактивы „Агфа", Байера, Шеринга и соб- 8 

ственной развѣски.

Пленки, пластинки и 
бумаги Кодакъ всѣхъ 
разм. Фото-химическ. 

реактивы Кодакъ.

НОВОСТЬ! 
Водяной барометръ. 
Плоскій стекля», 
флаконъ съ трубкой 
и шкалой, наверху 
красивая металлич. 
пробка съ фигурой 
сидящаго орла. Фла­
конъ наливается во­
дой, которая пере­
двигается по труб­
кѣ и предсказыв. 
погоду, часовъ за 
10—20. Приборъ дѣй­
ствуетъ весьма вѣр­

но, цѣна—95 к.'

ОТКРЫТЫЯ ПИСЬМА
для печатанія.

Цсллоидин. „Aquila", глянце­
выя и матов., за 10 шт. 23 к., 

за 100 шт. 2 р. 15 к.
Аристотипн. „Aquila", глянце­
выя и матовыя, за 10 шт.

27 к., за 100 шт. 2 р. 50 к. 
Бромосеребр. „Aquila", глян­
цевыя и матовыя, за 10 шт.

30 к., за 100 шт. 2 р. 75 к.
Хлоро-бромосеребр ян. 

„Aquila", глянцевыя и матов., 
за 10 шт. 30 к., за 100 шт.

2 р. 75 к.

Ученическіе микроскопы французской 
работы съ лучш. оптикой, къ каждому 
микроскопу прилагается: 1 препаратъ, 
2 предметныхъ стекла, пинцетъ и дере­
вянный футляръ, 

увелич. въ 30 70 80 разъ.
2.85 4.30 5.85

Тоже лучшей раб., устанавливаются на 
фокусъ микрометрическимъ винтомъ, 

увеличеніе въ 80 НО разъ.
8.25 10.20

Тоже на чугунной подст., съ уклономъ 
тубуса, увелич. въ 90 НО 240 разъ.

7.90 ‘”9.35 19.80
Тоже съ переднимъ освѣщеніемъ для 
непрозрачныхъ препаратовъ и 
діафрагмой, увелич. въ 120 200 разъ.

16.35 30.50

® аристотипная бумага

IB „AQUILA“
вглмети m заграничной фабрикой

ПО ЗАКАЗУ

Тор - Пр. Т ва Мюръ И Мерилизъ.
Способъ употребленія бложскъ 6л пачкѣ. 

ОТКРЫВАТЬ ПРИ СЛАБОМЪ ДНЕВНОМЪ (®МІ 

СОХРАНЯТЬ ВЪ СУХОМЪ МѢСТѢ.

Фотографик, бумаг«! и открытки „Aquila " (глян­
цев. и. мат., при треб. прос. указать какой сортъ). 
Аристотипная бумага „Aquila", цѣна за пачк.40к. 
Целлоидинная бумага „Aquila", ., „ „ 45 „

Размѣръ 6X9, 9X12, 8>/jX17, 13X18. 18Х 24
кол. листовъ II 48 24 16 12 6

въ пачкѣ f
Бромосеребряная и Хлоро-бромосеребряная бу­

мага „Aquila" --------- 1:0 '
Размѣръ 

кол. листовъ 
въ пачкѣ

N.B. Хлоробромосеребр. бумага печатается лам 
новымъ свѣтомъ въ нѣсколько мин. и обраба­
тывается безъ тем. комнаты, очень удобна зимой

. . . . . . . . ’ пачка 53 к.
9.Х12, 13X18, 18X24

} 24
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2324. Кувшинъ для 
вина и кваса, въ ме- 
таллическ. оправѣ, 
вмѣст. 3*/2 стакана 
чайн. —12’р. 25 к.

3032. Ваза для фруктовъ, изъ бѣ­
лаго металла, кейзеръ-цинкъ, 
покрытая серебромъ и заокси- 
дированная, вышина39с/м., ши­
рина стекла 29 с/м.--23 р. 75 к.

2936. Ваза для фруктовъ, мель­
хіоровая и заоксидированная, 
стиль ампиръ, вышина 44 с/м., 
ширина стекла 35с/м.—19р.80к. 
Тоже немного меньше—15 р.

3033 Ваза для фруктовъ изъ бѣ­
лаго металла, кейзеръ-цинкъ, 
покрытая серебромъ и заокси­
дированная, вышина 31 с/м., ши- 
рина стекла 27 с/м. 12 р. 50 К.

2549. Кувшинъ хрусталь 
ный въ мельхіоровой 
оправѣ, вмѣстимостью 
5 чайныхъ стакановъ- 

12 р. 25 к.

1991. Ваза для фруктовъ изъ 
бѣлаго металла кейзеръ-цинкъ, 
оксидированная, выш. 8 верш., 
шир. чаши 61/« вер.—13 р. 50 к.

2939. Ваза для фруктовъ, печенья и цвѣтовъ, изъ бѣлаго 
металла, покрытая серебромъ и заоксидированная, стиль 

ампиръ, длина стекла 32 с/м., ширина 13 с/м. 16 р.

3038. Ваза мельхіоровая и за­
оксидированная, стиль ампиръ, 

въ 3 отдѣленія 9 р. 8о к.

1990. Ваза для конф, или комп, 
мельхіор. съ хруст, чашей, вы­
работана подъ старое чеканн. 
серебро, оксидиров —6 р. 75 к.

2942. Ваза для конфетъ или 
варенья мельхіоровая и за- 
оксидиров.» длина 15 с/м.— 

4 р. 65 к.

3036. Ваза мельхіоровая для 
печенья, компота или ягодъ, 
стиль ампиръ, шир. стекла 
въ діаметрѣ 20 с/м.-ІОр. 95 к.

635.
ляиная 
мелкаго

стек- 
и 

, въ ник- 
оправѣ—

2770. Ваза мельхіоровая и за- 
оксидиров. для варенья 9 р.БОк. 
Такая же въ 1 отдѣленіе 4 р. 95 к. 2946. Ножъ для лимона

3037. Ваза мельхіор. для фруктовъ, 
печенья или цвѣтовъ, овальной фор­
мы, стиль ампиръ, оксидированная, 
длина стекла 17 с/м. 14 р. 50 к.

2335. Вазочка для 
лимона хрусталь­
ная намельхіоров. 
ножкѣ— 1 р. 35 к.

2944. Вилка для сар­
динъ стальная никке- 
лированная, съ рисун­

комъ—70 к.

стальной съ мельхіоро­
вой ручкой—70 к.

2945. Ложка мельхіоровая для 
варенья, пикулей и разнаго со­
ленья, длина 23 с/м —1 р. 15 к., 

длина 35 с/м. 2 р. 30 к.
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3034. Подставка для фрукто­
выхъ ножей изъ бѣлаго ме­
талла, кейзеръ-цинкъ, по­
крытая серебромъ и заокси- 
дированная, стиль ампиръ, 

5 р. 20 к.
Ножи мельхіор. для фруктъ, 
стиль ампиръ, отдѣльно— 

8 р. 55 к. дюж.

Ій іав
2342. Селедочница маіоликовая въ 
ииккслированн. оправѣ для двухъ 
селедокъ 5 р. 65 к., для одной — 

2 р. 95 к.

3031. Судокъ мельхіоровый и 
заоксидированн., въ видѣ ста­
раго чеканнаго серебра, стиль 

ампиръ- 10 р. 25 к.

КОНЬЯКІ

2940.Чайница стеклян., 
молочнаго цвѣта съ 
жилками, въ никкелир. 
оправѣ, съ 2-мя крышк., 
вмѣстим. */. фун,—95 к.

2943. Подстакан ни къ 
мельхіор. и заоксицир., 

стиль ампиръ 2 п.
Стаканъ отдѣльно—35 к.

1007. Приборъ для закуски 
мѣди., никкелир., со стёкл. 

блюдечками—6 р. 50 к.

Сухарница мельхіоровая 
бѣлая 4 р. 60 к.

1915. Судокъ мельхіоровый съ 
гладк. хрусталемъ въ 4 флак.— 
Б р. 20 к., въ 3 флак. 4 р. 35 к.

1451. Ярлыкъ для вини. 
6утыл.,съ устройствомъ 
для вклад, бум. съ над- 
Ьис., никкелиров.—25 к. 
389. Пробка никкелиров. 
съ ключ.—35 к. и 38 к.

2336. Щипцы для конфетъ 
и сахара, мельхіоров.—1 р. 2941. Ваза стеклянная 

подъ перламутръ, въ 
никкелирован. оправѣ, 
съ азтоматическ. крыш­

кой—1 р. 40 к.

■>'1.1

2947. Масленка мельхіор. и за- 
оксидир. съ граненымъ хруста­
лемъ, стиль модернъ—3 р. 55 к.

ЖІИНН

3035. Подстаканникъ 
мельхіоровый и заокси 
Лированный — 2 р. 50 к. 
Стаканъ баккара от­

дѣльно 35 к.
1993. Подстаканникъ 
мельхіоровый матов.— 

1 р. 95 к.
Стаканъ баккара от­

дѣльно—40 к.

К. ДЮМ(.

к

приборы изъ бѣлаго серебри- 
альпака, покрытые густымъ

2948. Столовые 
стаго металла 

слоемъ чистаго серебра, стиль ампиръ. 
Ножи столовые . . . 
Вилки столовыя . . 
Ложки столовыя . . 
Ножи дессертные . . 
Вилки дессертныя . 
Ложки дессертныя . 
Ложки чайныя . . . 
Ложки кофейныя . .

15 р. 75
15 . 75
15 и 75
12 , 26
11 » 85
11 „ 85
7 „ -
5 , 35

2949. Столовые приборы изъ 
ральнаго французскаго 

Ножи столовые . 
Вилки столовыя . 
Ложки столовыя . 
Ножи дессертныо 
Вилки дессертныя 
Ложки дессертныя 
Ложки чайныя . . 
Ложки кофейныя

бѣлаго нату- 
металла.
р. — к.7

. 4 „ 80

. 4 „ 85 ..
. 5 „ 25 ,
. 3 „ 85 ,,
. з „ 95 „
. 2 ., 25 „

* *і 65 „

дюж.
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Посуда изъ чистаго алюминія. Самая прочная и практичная. Никогда не ржавѣетъ, нс придаетъ кушаньямъ никакого 
запаха. Имѣетъ очень изящный видъ, подъ цвѣтъ матоваго серебра.

Наставленіе: Передъ употребленіемъ новой посуды необходимо въ ней скипятить молоко, послѣ чего посуда не будетъ

к.

терять своего вида.
Р. S. Просимъ не мыть посуду изъ алюминія содой и обык. мыл., а реком. для этого порошокъ „Blitzblank“ и спец, мы­

ло—15

2108. Ситочии для чая - 25 к

1.50 1.901.35

2118. кофейники
74 1 1</в 2 лит.

1.15

2117. Чайники для воды (не­
замѣнимы для дороги).
2 3 4 литра.

3.25 4.25 5.25

38 к. 45 к. 55 к. 65 к. 86 к.

2114. а)
б)
в) 
Г)

прямыя.
10 12 с/м.
•Д Р'алит.

2111. Кружки 
Діам. 7 8 9
Ем к. Ц/цю Уі */і

2 _
3.20

2104.
парі 

Діаметръ 16 
Емкость

2105. Котлы для варки рыбы съ рѣшет. и крышк 
Разм. 42X16X12 50X17X13 70X22X18 с/м

9.50 11,- 17.50

Ложки чайныя 65 к. дюж. 
„ столов. 1.20 „

„ ст. круг.2.20 „
„ массив., спеціальн. 

выработ. для протирки шпината, 
творога, картоф., гороха и проч., 
а также для выним. изъ банокъ 
соленья, варенья и т. п.—35к. шт.

2102. Сотейники, овальные, 
для дичи, съ крышками, 

цлина 22 24 26 с/м.
5.40

2119. Кувшины 
молока, 

емкость 1

Кастрюли двойныя для варки 
паромъ овощей.

18 20 с/м.
3______ 4 литра.

4.75

3.85 4.60
2037. Прессъ для лимона
20 к. (Прессъ клад, на 2120. Судки для переноски 
стак., полов, разрѣз. кушанья, въ 3 судка 

? 7 лим. надѣв. на конусъ діаметръ 14 16 с/м.
прес. и повертыв,, сокъ —4 ---------*----- ---—-
стекаетъ въ стаканъ). п_ л „„„ 4 \Р- ьи к>

для переноски ' въ 4 судка діам. 16 с/м.
съ крышкой, 
234 литр.

Б р. 50 к.

1.55 2.50 3.55 4.35

2215. 2216. .
2215 2216. Вырѣзки для тѣста за 
гарнитуръ, состоящ. изъ 10-ти шт. 
разн. разм,—40к„ изъ 6-ти шт. — 28к.

2220. Формы желѣзно-луженыя безъ 
крышекъ и трубки, для запеканія, 
крема, киселя, заливного и т. п.

Глубина 6*/2 8 с/м.
Ширина. 13 17*/з „

70 кГ 90 кГ”

2223. Форма желѣзно­
луженая, съ трубой 
для печенья,заливного, 
желе и проч., на 5 ста­

кановъ—90 к.

2060. Порошокъ „Blitz­
blank“ для чист. алЮ' 
мин., жел.-эмальир" 
фарф., стекл. посуды» 
за пач. 9 к. (Взять 
немн. на сырую тряп­
ку порош., нанести на 
вещь и тереть, затѣмъ 
смыть горяч, водой)»



раздвижная круглая изъ чи-2107. Новость! Рѣшетка г*''”’””'":— -уу-««- • ....
стаго аллюминія, для варки овощей паромъ, годна для 
всякаго размѣра кастрюли, котла и проч. Способъ 
употребл.: слѣдуетъ налить воды только до поверх­

ности рѣшетки—1 р. 20 к.
2495. 2496.

Выемки для карто­
феля—30 к. шт. 2334. 2502. 2503.

2501. Косточка для чистки апель­
синовъ, отличается отъ подоб­
ныхъ металлическихъ опрятно­

стью, за шт.—35 к.

2500. Подставка 
никкелирован. раз- 
движн. для блюдъ— 

85 к.стек-

№ 1
на «/,

-.30

2497. Солонка 
пянная съ никкели- 
рован. крышкой съ 
отверст.—35 к. шт.

2300. Ножи и вилки изъ одного куска англій­
ской стали, никкелир. лучш. дост., очень 
изящные, йзготовл. по особ, нашему заказу, 
съ клеймомъ нашей фирмы Столовые за 

дюж. 12 р. Дессертные за дюж. 10 р.

2 3
‘.4 3/8

2012. Ложечки роговыя, 
Для горчицы или хрѣ­

на, шт.—12 к.

иУ а

г Й п 2

2028,

2005. Кружечки, изъ 
вержудовой глины, 
Для горч. или хрѣна, 
съ рис. стар. герм, 
стиля, крышка на 
Прочномъ оловян. 

шарнирѣ—60 к. 2429. Маслобойка 
стеклянная кругл., 
наилучшей усовзр- 
шенствов. системы, 
сбиваетъ масло въ 

15 минутъ.
1 2 3 4 л.

ц. 2.152’853.75 4.95

*■498. Кольцо для салфе- 2006. Кнопки костян. 
т°къ деревян., съ руч- для придержк. сыра 
ной живописью, различ-во время рѣзки— 
Чьіе виды, за шт.—35 к. 25 к. пара.

^499. Самоваръ никкелированый, фасонъ 
2?калъ, съ высок, ручк., лучшій сортъ. 
Ьмк. 12 15 18 22 27 32 ст.
Цѣні 11.25 12.25 14. 15.25 17.-19.25

2331. -------
2331. Щипцы для орѣховъ никкелир.—85 к.
2334. Щипцы для сахара, брать и колоть, 

никкелирован.—75 к.
2502. Ножи для фруктъ, роговые, изъ луч­
шаго выдержан, рога, за дюж.- 1 р 40 к.

2503. Ножъ для рѣзки рѣдьки—20 к.

2352. Формочки деревян. 
рисунк. для масла. 

4 5
<Чз ф.

.45—.55 —.70 —.80 1.—

2011. Вѣсы для хоз., 
для мел. разв., до 40 
лот., мѣдн., на чуг. 
подстав., съ регул., 
очень пол. для хоз., 
пользуют, поварен, 
книгой 1 р. 65 к.

Самовары никке-2026.
лирован., фасонъ „Ча­
шей", гладкіе, съ кругл, 

поддономъ.
Емкость на 14, 18, 22ст.

Цѣна 8.7510.—11.—

2071. Спиртовыя кухни, съ ре 
гуляторомъ, на чугун, подстав., 
съ мѣднымъ резервуар., горятъ 
сильн. газоооразн. пламенемъ, 

безъ копоти и запаха—3 р.
Тоже съ никкелированнымъ ре­

зервуаромъ 3 р. 25 к.
Запасные фитили 15 к. штука.



Подсвѣчникъ для 
дороги, съ пружин., 
никкёлиров., легко 
прикрѣпляющ. къ 
вагон, столику, не 
оставл. никакого

слѣда—25 к. шт.

2004. Новость! Пепель­
ница, никкел., съ проч, 
пруж., легко прикрѣпл., 

не портящая дерева.
Незамѣн. для карточн. 
стол, во вр. игры 35 к

2479. Дверной звонокъ, 
замѣн. электрич.- 1 р.

3480. Пепельница краев, 
мѣди, очень изящ.—1.10

2481. Корзина для 
хлѣба, мѣдн.. покр. 
матов, н ‘К.—1 d.75к.

2488 
дерев 
движное 
цвѣточн 
ршковъ, 
величинъ 15 к., 
20 к.. 26 к. шт.

для 
лаки-

2482. Коробка 
бутерброда, 
рованная, необход. 
школьникамъ—55 к.

2487. Плато бумаж­
ное круглое, съ 
ажурн. кружев., 
подъ торты, кули­
чи и т. п., діам. 
средины плато 

безъ кружевъ.
11 £3 _

за дюж. —.7 —.10
16 17__ 19

—.13 —.16 —.18
22 25 29
20 —.25 —.30 ’

31 34 с/м.

2231. Чашечки 
фарфор, для от- 
дѣлен. желтка 
отъ бѣлка—15к.

—.35 - .45 к.

ручкой, очень изящный, 
загран, работы - 1 р. 95 к.

2477. Грѣлка для бѣлья, 
овальная, желѣзно-лу­
женая, съ отверстіемъ 
для стакана, загранич­

ной работы—2.25.

2386. Новость! „Аніорійг“, приборъ 
автоматическій, для чистки ножей, 
цѣна съ запаснымь наждакомъ и 

пробкой—60 к.

2489. Кронштейны стѣнн. 
для статуэтокъ, вазочек, 
и проч., полированные, 
цвѣта: натуральный свѣт­
лый, подъ красное дерево 
и подъ орѣхъ, за

2478. Американскій двер­
ной замокъ—3 р. 75 к.

шт. 1 р.

ai T
S I

х Ê 3 іяпкп

20 к.
2490. Вырѣзки для овощей, за гарн. 

10-ти разныхъ рисунковъ —1 р 2494. Клозетн. при­
боръ съ бумаг., мѣд. 
подсвѣч. и спичеч. 
и съ фарфоров. пс 
пельн. 2 р. 25 к.

2147. Плевательница 
для воды желѣзно- 
эмальир., Цв-

и оливков. 1.10

2014. Ручки желѣзно-луженныя. для 
сниманія сковородъ съ плиты или 

керосин. кухонъ—40 к.

2394 Мастика для на­
тиранія половъ, за- 
граничн., банка—35 к.

2323. Ножъ филейный, разм. 10 дюймовъ—1 р. 45 к.

_.о_ „ 2491. Резиновыя перчатки
2^85. новость! Мыльница для хозяекъ, для чистки 
эмал. со струн, вмѣсто ягодъ, картофеля и проч., 
рѣшет., экон, мыло 60 к. пара—1 р. 60 к.

2484. Новость! Коньки на колес, настоящ. англ, 
аллюминіев. самые лучш., колес, на шарикахъ, 
благодаря котор. получается очень легкій ходъ, 
мужскіе № 3 4 6 7 8 |

длина 22~24~25~26-28~с/м. I Цѣна 17 Р- 
Тоже дамскіе № 6 7 8 1 ,

длина 25 2й’28с/м. I Цѣна 13Р‘ 75к-

2492. Совочекъ со щеточк., для со­
биранія крошекъ со стола желѣз­
ный, лакиров. матов., цв.: оливк. 
съ выпуклыми мухоморами и съ 
мѣдной ------- ---------
хорош.

2493. Крюченъ на дубо­
вой деревян. р» зетк.,для 
платья, шл’япы или по­
лотен., крюч. оксидир. 
въ темп, цв., розет. мо­
реная, сѣр., зелен, или 
подъ орѣхъ, за шт.—60 к. 
Стальные костыли для 
нихъ (пригодн. для ка­
меи. стѣнъ), за шт.—04 к.

2308. Ножъ карбовальный, 
разм. 4 дюйм. 50 к. и 60 к.

2485а. Ноныіи Снѣгурочка, простые, 
не никкелирован., за пару-95 к.

24856. Тоже, никелированные, за 
пару—1 р. 65 к.

2485о. Тоже, никкел., съ подвижн. 
винтомъ у каблука—2 р. 25 к.

2485г. Тоже, никкел., съ подві жн. 
винт, у кабл., выс. сор., за пару 4 р.

2486. Коньки Англійскій Спортъ стальн., ник- 
келировапн., прпвинчив. къ штиблетамъ, 

высшій сортъ, за пару—5 р 25 к.
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414. Лампа висячая, гальванически на­
рощенная, съ молочнымъ колпакомъ 

33 с/м. и горѣлкой 20"' —16 р. 50 к.

25а. Лампа гостинная, бронзовая, съ 
горѣлкой 15'"—3 р. 80 к.

Абажуръ „Ампиръ“, шелковый, цвѣта: 
зеленый, сомо, желтый 2 р. 60 к.

1008. Лампа „Торшеръ“, бронзо- 
барбоденъ, модель „Ампиръ", съ 

горѣлкой 20'"—30 р.
Абажуръ шелковый, новая мо 
дель, съ бисерной бахромой- 

12 р. 65 к.
Подставка подъ абажуръ- 65 к.

1278. Лампа кабинетная, мато­
вая, съ горѣлкой 15'" и 7‘Д"/. 
молочнымъ колпак.- 2 р. 95 к.

413.. Лампа висячая, гальванически на­
рощенная, съ молочнымъ колпакомъ

35 с/м. и горѣлкой 2С'" -г19 р. 25 к

1464. Лампа гостинная, мать-бронза, съ 
горѣлкой 15'" 4 р. 65 к.

Шаръ матовый—35 к.
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3040. Лампа стѣнная, для перед 
ней, съ горѣлкой 15?,/ 3 р. 95 к.

Шаръ лолуматосый— 30 к.

3013. Лампа стѣнная, матъ, шлифован. 
съ горѣлкой,, Феликсъ“ въ20"' 6р.50 к 

Тюльпанъ отдѣльно—65 к.

3058. Лампа стѣнная, матъ, шли 
фован., съ горѣлкой 5 р. 75 к.

Шаръ отдѣльно 35 к.
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6. Абажуръ шелковый 
бахромой 

Цвѣта: зеленый, сомо,

I. Абажуръ шелковый съ ф®анцуЗСКИМ„ „„„ 
жевами, размѣръ 6 вер, в вер. ю вер/

5 РУб. 7 р. 50 к. 9 рТіІТ 

Цвѣта: сомо. красный, фисташковый, жол 
ТЫЙ.

80 Лампа для гостиной, фигурная, барбо­
денъ, съ горѣлкой 20"' 14 р. 45 к 

Абажуръ „Ампиръ“ шелковый съ бахро­
мой 4 р. 90 к.

Подставка отдѣльно 65 к.

4. Абажуръ модель-куполъ съ шелковой 
бахромой, размѣръ 10 вершк.-15 р. 25 к. 
Тоже съ бисерной бахромой 13 р. 25 к.

Цвѣта: сомо, бордо, желтый, вьерозъ.
Подставка подъ абажуръ, отдѣльно- 65 к.

35. Лампа гостиниая, бронзовая съ 
горѣлкой—7 р. 75 к.

Абажуръ „Ампиръ", съ бахромой- 3 р 
05 к. 

л1"к„Лампа лля гостиной, фигурная, 
барбоденъ, съ горѣлкой 20"' 20 р.бок.

гладкой ^ЛК°ВЬІІІ/ Новая моде-1ь’ съ 

адкои бисерном бахромой 8 р. 50 к-

платкомъ съ бисерной 
10 р. 60 к.

вьероэъ и золотистый,
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ОТДѢЛЕНІЕ ФАРФОРА, ФАЯНСА и ХРУСТАЛЯ.

Просимъ требовать подробный прейсъ-кураніъ от­
дѣленія фарфора, фаянса и хрусталя, который вы­

сылается безплатно.

2165. Банки для варенья и со­
леній, съ притертыми пробками 
на '

визъ, фасонъ Александра, имѣется въ 
р. 10 к., 6 р., 6 р. 95 к., 9 р. 45 к. и дор.

2860. Чайный сервизъ, фасонъ „Moderne", имѣется въ 
разныхъ рисункахъ —7 р. 25 к , 8 р. 20 к., 9 р. 80 к..

12 р. 60 к. и дороже.

2862. Чайный сервизъ, фасонъ Лилія, имѣется въ рази, 
рисунк 7 р. 25 к., 8 р. 20 к , 9 р. 80 к., 12 р. 60 к. и дор.

2864. Умывальный приборъ, фас. 
Flora, имѣется рази, рис., печ. 
въ одну краску—зелен, или ко­
ричн. 6 р. 95 к.; цвѣтн. краски 
съ золот. до 25 р. Приб. сост. 
изъ кувш., таза, мыльн., щеточ- 
ницы, порошн., губочн. и вазы.

2861. Кофейный сервизъ, „фасонъ Лилія“, имѣется въ 
разныхъ рисункахъ, состоитъ изъ 12 чашекъ, ко­
фейника, сахарницы, сливочника и подноса— 9р. 80 к., 

11 р. 25 к., 13 р. 25 к. и дороже.
Й

2609. Столовый сервизъ „Leipzig“, бѣлый фонъ съ 
бирюзов., коричнев, или зелен, рисунк. 19 р.50 к.

2 ‘ 3‘_4 5__
.50 .65 65 —.80

6 8 10 фун

,Jris" заграничный, бѣлый

2866. Столовый сервизъ, фас. „Empire*, имѣется коричн, и зел. 
цв. 22 р., ш?. красками съ золот. ободк.-- 31 р., 37 р. 50 к. и дор.

іоставъ чайнаго сервиза: 1 чайникъ, 1 сахарница, 
сливоч., 1 полоскат. и 12 чашекъ съ блюдцами.

900. Столовый сервизъ
фонъ съ кобальтовымъ рисункомъ—35 р.

432. Всрдо, разя, 
цвѣта, отъ 85 к.

и дороже.

2865. Сервизъ шлифован. „Комета": графинъ для
2 р. 10 к., водки 1 р. 15 к., вина 1 р. 65 к. Фужеръ для 
пива 45 к. Вазочка для крема- 45 к. Рюмки для рейнвей­
на 40 к. Бокалъ для шампанскаго 45 к., коньяку 18 к. 
Рюмки для вина - 35 к., хереса 25 к., портвейна 18 к., 
водки 15 к. Стаканъ для воды 23 к., лафит. 15 к., шам 

панск. 23 к. Жбанъ для кваса 1 р. 45 к.

ВОДЫ —

103. Столовый сервизъ саксонскаго рисунка, бѣлый 
фонъ съ мелкими синими цвѣтами 32 р. 50 к.

СОСТАВЪ СТОЛОВАГО СЕРВИЗА
на 12 персонъ.

Миска суповая.
Соусникъ съ крышкой.
Салатникъ.
Соустерница.
Подливочникъ.
Блюда овальныхъ.

круглыхъ.

12
24
12
12

Блюдо рыбное 
Тарелокъ глубокихъ. 

„ мелкихъ. 
„ дессертныхь 

пирожковых ь.
Селедочницы.



[72. Электрическіе звонки съ полиров, дерев, ящик, 
и стальн. никкелирован. чашкой,

діам. чашки 6 7 8 9 10 12 15 с/м.
за штуку —.95 1.— 1.20 1.60 2.— 2.75 4.—

Тоже, съ овально конусовидной чашкой (коровій 
звонъ) съ очень сильнымъ звукомъ, 

діам. чашки 6 7 8 с/м.
за штуку 1.15 І.20 1.50

87. Звонки тирольскіе никкелированные, 
діам. чашки 9 12 15^с/м.

за штуку 3.— 4.50 9.—
Кронштейны къ нимъ мал.—60 к., бол.—1 р. 25 к.
93. Электрическіе номераторы (табло) въ орѣхов. 
полиров, футлярѣ съ зеркальнымъ стекломъ, на

3 4 5 6 7 8 10 12 14 16 №
4,50 5.75 6.— 6.75 7.75 8.7511.— 13.25 15.30 17.75 
107. Кнопки дерев, полиров, для электр. звонковъ, 

разн. цвѣтовъ 10, 12, 15 и 20 коп.
Тоже, рѣзныя 25, 30 и 40 к.

Тоже, металлическ. гладк.—25 и 30 к.
Тоже, красив, рису и. желтыя и серебр.—45 к.

117. Кнопки, форма груши, орѣхов. гладкія—20 к. 
Тоже, рѣзн. —25, 30, 35 и 45 к.

Шнуръ для кнопокъ № 117 по 6 к. арш.

.......... .. .................... ...................... < ІІІПЧІІ
Тоже, съ бронзов. конусовидн. чашкой, звукъ 

очень пріятный и сильный,
діам. чашки 6 7 8 9 10 12 с/м.

за штуку 1.40 1.50 1.80 2.45 3,— б,—

Электрическіе звонки для сырыхъ мѣстъ, арматура 
герметически защищена чугун, коробкой отъ снѣ 

га и дождя, 
діам. чашки 12 15 20 с,-м.

за штуку 11.— 12. 19.
1. Элементъ Лекланше съ русск. аггломераторами— 

65 к. штука.
Тоже, съ пористымъ сосуд.—95 к.

Нашатырь химич. чистый въ порошкѣ- 25к.зафун. 
23. Сухой патентованный элементъ „Энергія“ очень 
сильный, квадрат, формы, мал. разм. 1 р., больш. 
разм. 1 р. 50 к. Плоскаго типа особенно сильный, 
дающій токъ силою въ 12 амп. 1 р. 75 к. шт. Эти 
элементы могутъ обслуживать не только электри­
ческіе звонки и телефоны, но и накаливать 
лампочку въ 4 вольта, но для этого надо соеди­
нить ихъ 3 шт. послѣдовательно и освѣщать не 
постоянно, а временно, примѣрно не болѣе */2 ча­

са непрерывно.
136. Кнопки къ наружи, дверямъ врѣзныя, прочн., 

не поддающіяся сырости- 65 к.

173. Домашній телефонъ
Симплексъ съ батарейн.
вызовомъ, очень солидн. работы, дѣйств.

на разстояніе менѣе версты, за пару—13 руб.
Тоже съ рупоромъ 16 р. 50 к.; тоже лучш. конструкц.—19.50.; то­
же съ ручнымъ микротелефономъ—45 р. Настольные телефоны—11 р. и 25 р. 50 к. за влтуку.
305. Телефоны всемірно-извѣстной фабр. „Эриксонъ“ съ индуктивн. вызовомъ, дѣйствующіе 
на разстояніе болѣе версты, безъ ящика для элементовъ, за шт.—24 р. 50 к.; тоже съ ящи­
комъ 27 р. 50 к.; тоже большій тип., дѣйств. на очень больш. разстоян. -38 р.; тоже на- 

стольн. 38 р., тоже полевой перенос, для войскъ -46 р. 50 к.
435. Линейный коммутаторъ для присоедин. къ конечному аппарату 2-й линіи—11р.; при этомъ 

коммутаторѣ могутъ разговаривать всѣ 3 пункта между собой.
201а. Проволока красн. мѣди, изолированная два раза бумагой и крытая параффиномъ, разныхъ цвѣт., 

для проводки звонковъ и телефоновъ внутри помѣщенія—80 к. фунтъ.
Тоже для сырыхъ мѣстъ—7 к. сажень. діам. 1‘Д 2 2*/2 т/т.

Тоже для возд. проводки по столб, на изоляц. голая, желѣз.-оцинков. Цѣна за пудъ 6.— 5.50. 5.
Въ пудѣ саженъ 400. 250. 200.

226. Ручной фонарь, въ орѣховомъ ящикѣ, съ очень сильнымъ рефлекторомъ, очень удобенъ для дороги, 
а также освѣщать мѣста, гдѣ хранятся взрывчатые препараты —3 р. 85 к. Запасная батарея къ нему

75 к.; болѣе лучш. сор. 1 р. 15 к. Запасная лампочка 25 к.
227. Карманный фонарь „Ваву" круглый, съ увеличительнымъ стекломъ и серебрянымъ рефлекторомъ, 
разм. 16X3 с/м. 1 р. 75 к., 23X4 c/м.—2р. 50к. Запасныя батареи къ фонар. 16X3 с/м. 30 к., 23X4 с/м. 60 к.,

лампочку обыкновенныя —15 к., съ металлическимъ волоскомъ 25 к.
228. Карманный фонарь плоскій очень удобный, съ увеличительнымъ стекломъ и серебрянымъ рефлекто­
ром!. 65 к., 1 р., 1 р. 10 к. и 1 р. 25 к.

Запасныя батареи къ нимъ - 25 к. и 45 лампочки; обыкновен.—15 к., съ металлическимъ волоскомъ 30 к. 
9116. Карманный элекрическій фонарь съ боковымъ рефлекторомъ и увеличит, стекломъ съ постоям. контак­
томъ и приспос. для подвѣшив. напугов. пальто 1 р. 75 к. Запасная батарея—25 к. и45к. Запаси, лампочка 25 к. 
9115. Карманный электрическій фонарь съ очень сильн. гранен, рефлектор., съ постоянн. контактомъ, оклс- 

еный бумагой подъ крокодил, кожу- 1 р. 85 к. Запасная батарея—25 к.и 45 к. Запасная лампочка—25 к.
693. Изоляторъ для телеф. проводовъ мал. раз. 12 коп., сред. 20 к. съ крючк. за шт. Цѣна телефонамъ 

назначена безъ принадлежностей, т.-е. безъ проводовъ, батарей и изоляторовъ.

Чертежи для устройства домаш. образомъ звонковъ и телефоновъ высылаемъ при товарѣ безплатно.



р.

лампоч- 
р. 10 к.

комплектъ—19 р. 75 к.
687. Тоже, но болѣе солидная—24

15314. Лампа настильная съ зе­
ленымъ стеклян. абажуромъ, 
снуромъ, патрономъ и 
кой, за комплектъ—4

і

2594. Бра бронзовое „Модернъ", 
разныхъ цвѣтовъ, бе^ъ тюль­

пана-4 р. 25 к.

3310. Лампа качалка, можетъ 
стоять на столѣ и вѣшаться 
на стѣну, съ бронзовымъ аба­
журомъ, украшен, разноцвѣтн. 
стекл. и бисеромъ 7 р. 85 к

682. Люстра бронзовая для столовой комнаты, въ 34-1 
лампы, со спускающимся абажуромъ и бисеромъ, за

3 о п 
. х .«? X 5 а

■ѲчП

А4. Люстра - плафонъ въ 3-рі 
лампы, съ центральнымъ хру­
стальнымъ стекломъ, за ком­

плектъ—19 р. 25 к.

2230. Висячіе контакты въ видѣ 
вишенъ, яблокъ, грушъ, ви­
нограда и жолудей—1 р. 15 к.

£ 6 *

720. Люстра-плафонъ въ3-}-1 
лампы, съ центральнымъ 
тюльпаномъ изъ хрустальн. 
палочекъ, за компл.—10.75

15320. Лампа настольная съ зе­
ленымъ стекляннымъ абажу­
ромъ, снуромъ, патрономъ и 
лампочкой, за компл. 4 о. 85 к.



р. 85 к.

для

оО. Клѣтчатый брезентъ, 
с/м. 19Х11-4.20

ГУЛЛЕТНЫЕ СВЕРГНИ.

58

52. Клѣтчатый брезентъ 4.753.85 4.10

а 
2

По части зимняго спорта высылается съ осени по желанію, 
зимній спортивный каталогъ.

118. Кожаная цвѣтная, 
с/м. 14 16

235. Выонъ изъ клѣтчатаго брезента, 
16 вер. 5

ПОДСВѢЧНИКИ.

422. - 1.45 64- Д __г......
ковъ—1 р. 50 к.

Для яоротни-

для щетки, для одекол. для мыла.
№___1________ 4 _______ п

—.55 —.80 1?І0~

>. Санъ-Колумбъ, сложенный 
натрое с/м. 36 42 48

4.20 5.— 6.15
54 57 60

6.90 7.50 8. -

к о РОВНИ.

3 
2

65. Для манжетъ-
1 р. 50 к.

88.--1.io
30 к.

для духовъ, для пудры.
з 5
• 55 ,уо

312. Шлемъ - наголов­
никъ, вязаный, мѣняю­
щій свою форму, въ 
трехъ видахъ, очень 
удобный для дороги и 
спорта, цвѣтъ бѣлый, 
сѣрый и коричн.— 1.76

порошка.
9
.60

Желающимъ подроб­
нѣе ознакомиться съ 
многочислен, прочимъ 
товаромъ, по Отдѣле­
нію Дорожныхъ вещей, 
высылается, по треб , 
спец, прейсъ-курантъ.

Цвѣтная кож.'!, с'м. 36 39 42
8.65 9.23 10.—

1549. цвѣтная ножа—6.40

187. Фляга оплетен­
ная, въ уа бут.—1.65

а
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991. Кухонныя плиты, желѣзныя, переносныя, эконо­

ТЕХНИЧЕСКІЙ ОТДЪЛЪ.

мичныя, лучшаго качества.
16X11X17 верш, съ кор. и 1 шк., на 3— 6 перс.—39р 
20X12X17 „ „ п 1 и ,, 6-12 „ 50 „
20X12X17 „ „ „ 2 ,, „ 6 12 „ 70 „
24X16X17 „ ,, 1 „ „ 10 15 „ 70 „
24Х16,/2Х17 „ ,, 2 „ „ 15 20 „ 90 „
28X16X18 „ „ „ 2 „ „ 20-40 110„
34Х17‘/*Х18................... 3 ,, „ 25—50.,, 180,,
Лакированныя съ шлифован. частями на 10% дороже.

990. Душъ-тріумфъ, руч­
ной самодѣйствующій. 
Употребленіе его: опу­
стить въ воду зажать 
отверстіе въ головкѣ и 
затѣмъ вынуть и отнять 
палецъ;емкость его око­
ло % ведра, вѣсъ I1/« 
фун., матеріалъ—лучш. 
мѣдная латунь, въ кар­
тон. футляр. 4 р. 25 к. 
въ деревян. ящикѣ— 4 р. 
50 к., цинков. 2 р. 25 к. 
Коврики къ нему—4 р.

50 к. и 7 р.

Транспиръ очищаетъ кровь, излѣчиваетъ болѣзни 
безъ лѣкарствъ, укрѣпляетъ нервы, благотворно дѣй­
ствуетъ на кожу и даетъ красоту, свѣжесть и жизне­

радостность.
Обыкновенныя ванны обмываютъ лишь кожу, „Тран­
спиръ“ открываетъ поры, очищаетъ черезъ нихъ орга­
низмъ и обновляетъ кровь, благодаря чему излѣчи- 
вается большинство ревматическихъ, простудныхъ, 
нервныхъ, желудочныхъ и прочихъ болѣзней; глав­
нымъ же образомъ, заблаговременное и регулярное 
употребленіе „Транспира“ предотвращаетъ всѣ эти 

болѣзни.
Иллюстрированныя брошюры безплатно.

Транспиръ № 1 изъ двухсторонняго каучук, матеріала 
съ маской для лица, патентованнымъ аппаратомъ для 
нагрѣванія и производства пара, спиртомѣромъ, реф­

лекторомъ тепла и коврикомъ 50 р. 
Транспиръ № 2 тоже, безъ маски 45 р.

Транспиръ №3 изъ односторонняго каучуковаго мате, 
Ѵіала, съ нагрѣвателемъ, маской и коврикомъ 40 р. 

ранспиръ № 4 изъ односторонняго каучука со всѣми 
вышеозначенными принадлежностями, за исключе­

ніемъ маски —35 р.
Складной регулируемый душъ со всѣми принадлежно­

стями 12 р. 50 к.
Американское нресло 12 р.

Маска отдѣльно къ №№ 2 или 4 5 р.
ТРАНСПИРЫ награждены медалями на многихъ вы­

ставкахъ.
Множество благодарственныхъ отзывовъ отъ покупа­

телей; описаніе безплатно.

Представительство ФИЛЬТРОВЪ ДЕЛЬФИНЪ.
Замѣчательное изобрѣтеніе, вполнѣ обеззара­
живаютъ всякую воду, необходимы въ имѣніяхъ, 

въ городѣ, въ деревнѣ и т. д.
Бутылочные..................................................за шт. 3 р. - к.
Водопровода. (придѣл. къ вол. трубѣ) „ „ 15 „ — „
Иллюстриров. брошюры съ бактеріолог. и химическими 

анализами и блестящими отзывами БЕЗПЛАТНО.
За упаковку плата отдѣльно.



ОТДѢЛЕНІЕ КРОВАТЕЙ И УМЫВАЛЬНИКОВЪ.

Толщ, столб.-ножекъ 1</4 дюйм. . . . 45.— 46.— 50.— 55.— 60.— 
Тоже (Яг 30) желѣз. лакиров. въ оливков.

и, по желан., въ другой цвѣтъ, съ 
мѣдн. никкелир. верхи, прутомъ и го­
ловками съ шарнир., толщина столб.- 
ножекъ.....................................1 дюйм. 21.—23.—25.—28.— —

Безъ шарнир................................. 1‘/4 „ 25.-26.-28. 32.—36.—
35. Кровать желѣзн. лакиров. въ олив­

ков. и, по желанію, другіе цвѣта, 
толщ, столб.-ножекъ . . . . 3/4 дюйм. 9.—10.— — — —

Разница въ цѣнѣ матрацовъ зависитъ отъ количества и ка­
чества волоса и тика. Всѣ сорта выраб. въ своей мастерской.

Комплекты и перинки имѣемъ только волосяные; изъ 
оленьей и другихъ сортовъ шерсти не имѣемъ.

іи/. Кровать дѣт., 
вѣнск. фас., мѣдн. 
никкелирован., со 
спуск, выс. бока­
ми, очень практ. 
Дл. 1 арш. 12 в., 
ціир. 15 в. ЗВ р.. 
дл.2ар.,шир. 15 в.-- 
39 р., дл. 2 ар. 4 в.. 
шир. 15 в. 40 р. 
Тоже жел. лакир. 
ив. оливк., бѣлый, 
бирюз. 11р. 50 к., 
12 р. 60 к. и 13 р. 
Цѣны безъ матра- 

цовъ.
Матрацы для дѣт. 
кроват. изъ чист.

мочалы, сверху положенъ волосъ, можно 
спать безъ наматрасника, 13/( ар.—6 р„ 2 ар.— 

6 р. 50 к., 2% ар.—7 р. 50 к.
Тоже компл., т.-е. волосян. наматрасн. и нижній 
мочальный стеганый матрацъ, за комплектъ 
13/4 ар—13 р., 2 ар.—14 р. 50 к., 2</4 ар,—18 р. 50 к.

Толщина столб.-ножекъ 1 дюйм. 13.5014.50 16.— 18.50 24.— 
Такого же рисунка, № 27, вся

мѣдн. никкел., толщ, столб.-
ножекъ ................ІДЮЙМ.30.— 32.— 35.— 39.— 43.—

Толщ, столб, ножекъ I1/« дюйм. 41. -42.—46.-- 53. 59.— 
Пружинные матрацы съ воло­

сяными наматрасн. компл. 19.—21.—25.—31.— — 
Отдѣльн. пружин, матрацъ . . 10.6011.6013.5016.— 20 
Тоже комплектъ........................ 22.-25. 23. 36. 42.—
Отдѣльно пружин, матрацъ. . 10.50 11.5013.5016.—20,— 
Тоже комплектъ........................ 25. 28.-32 — 45 - 55.—
Отдѣльно пружин, матрацъ . . 12. 13.5015.—20.—25.
Тоже комплектъ........................ 30, 33.—37.—49. 60.—
Отдѣльно пружин, матрацъ . .12.- 13.5015.—20.
Тоже комплектъ •....................— 40.—45.—55.—80.—

702а. Ванна цинков., съ мѣдн. никкел. 
нагрѣват. для воды, 2 арш. длины по 
дну—33 р., 1 арш. 12 вер. длины—30 р. 
Тоже безъ нагрѣвателя и насоса, дли­

на 13/і арш.—16 р., 2 арш. 19 р. 727. Купальный шкафъ-душъ, 
орѣх. или ясеневаго дерева, съ 
фонтан-, внутри обитый цин­

комъ—92 р. и 108 р.

513. Умывальникъ металлическ. столомъ 
№ 3, на ножкахъ цѣльнаго желѣза (не 
цинк. трубы) съ бакомъ для воды, кув­
шиномъ и ведр., цвѣтъ бѣлый и кремъ: 

разм. 14, 15, 16, 18 вер.
цѣна И 50 12 50 13 50 14.50

Дѣтскіе на трубахъ, безъ бака—5 р. 
„ „ „ съ бакомъ-7 р. 25 к.
„ съ бакомъ на цѣлыхъ ножк.—

9 р. 50 к.

903. Бидэ металлическое лакирован, 
на складномъ стайкѣ съ фаянсов, 
тазомъ и мягкой подушкой изъ 
клеенки, среднее— 7 р. 50 к., боль­

шое 8 р. 50 к.
8)3. Судно комнатное переносное, 
цинковое, лакиров. подъ орѣх., съ 

ведромъ—4 р. 25 к. и б р. 50 к.
съ эмал. ведромъ—6 р. 59 к.



ОД-БЛЕНІЕ КЛЕЕНЧАТОЕ.

375.

375. 376. Скатерти клеенчатыя 
по бѣлому, сѣрому и коричнев, 
фонамъ съ голубой, розовой, 
оливк. и пестр, расцвѣткой, раз­

мѣръ:
16 X 26 23X 30 26X 26 26X36 вер.
2.- 2.60 2.60 3.45

_32Х32 32X40 вер.
3.70 4.70

32X48 36X36 36X48 36X 54 вер.
5.70 4.У0 6.60 7.65

36X64 36X76 вер.
8.85 11 —

36X92 40X40 40X48 40 ;б4 вер.
12.- 6.35 7.60 10.15

40X76 верши.
12.65

Скатерти съ дорожк. посреди­
нѣ дороже на 10°/©.

1. Готовая клеенчатая дорожка художествен. 
10X36 вер. 10. <40 10X48 10x64 вер.
3.60 4.20 4.80 6.50

10X36 10X40 10X48 10X64 вер.
1.80 2 10 2.40 3.20

Отрѣзн. клеенч. дорожки, шир. 8*/, 10 вер. 
за арш. —.60 —.75

Линолеумъ
Фабрикъ Викандѳръ и Ларсонъ и Товарище­

ства Проводникъ.
Линолеумъ обыкн. шир. 3 арш., I сортъ, толщ. 3 т/т.
Одноцв. свѣт.-корич., за пог. ар.......................................2.15 к.

„ темно-коричн. „ „ ............................................2.30„
„ терракотта „ „ . ..........................................2.30 „
„ темно-зелен. „ „ „ .......................................2.30 „
„ черный для класс».досокъ....................................2.40 „

Узорчатый . . . . ■...........................................................2.45 „
Линолеумъ эбыкновен., шир. 3 ар., II сорта,толщина 2 т/т. 
Одноцвѣт. свѣт.-корич., за арш........................................1.75 к.

„ терракотта „ „  1.90 „
Узорчатый „ „  1.90 „
Особо толстый, толщ. 4т/т., одноцвѣтный свѣтло-корич., 

за арш. З р.
Линолеумъ по особому заказу изготовл. до 15 т/т.толщ. 
Линолеумъ со сквозными узорами, отличается отъ другихъ 
сортовъ тѣмъ, что вся масса пропитана насквозь краска­
ми, узоръ сохраняется, пока весь линолеумъ не износится, 
шир. 2 ар, за арш. 3 р. Линолеумъ гранитный, имѣетъ 
видъ гранита, масса пропитана красками, узоры не сти­

раются, шир. 3 арш.—3.30.
Линолеумъ со сквозными узорами, съ красивыми одно­

тонными ковровыми рисунками разныхъ отѣнковъ, ши­
риной 3 арш., цѣна 4 р. 50 к. пог. арш.

Линолеумъ дорожка толщ. 3 т/т., имѣется съ 
узорчатой и одноцвѣт. срединой, шир. отъ ®/4 ар. 
до 2 ар., также и ковры изъ линолеума имѣются 
въ разныхъ размѣрахъ.
Клеенка на бумазеѣ, употреб. для покрытія столовъ, 
буфет., прилав,, обив, дверей, стѣнъ, потолк. и ва-
гоновъ, имѣется въ громад, выборѣ и рази. добр.

Ширина с/т. 100 115 138 160
Подъ дер., I доб., за ар., —.80, —.90, 1.—, 1.25
Бѣд. мрам. ), 1.15, 1.35, 1.50Сѣр. мрам. /
Салфеточн. „ -—.90, 1.—, 1.15, 1.30
Мозаикъ II доб. —.70, —.80, —.90, —
Клеенка американская, русскихъ фабрикъ, употре-
бляется для обивки мебели, дверей и оклейки стол, 
всевозмож. цвѣтовъ и разной доброты, шир. 1 арш.
10 вер., за арш.—40 к., 65 к., 85 к., 1.05л 1.10 к.

ть! ГРАНИТОЛЬ, вполнѣ замѣняю- 
>жу. Практично, прочно и красиво. Шир. 
ш., за аршинъ 1 р. 70 к. и 2 р. 50 к. При 
іи выписать просимъ предварительно 

потребовать образцы.

2арш. 9 вершк., шир. 1 арш. 2 верш., спинка и валики отъемные, съ вы­
движнымъ сидѣніемъ, такъ что низъ дивана представл. ящикъ—48 р.

451. Таной же диванъ съ откидными валиками—50 р.

346. Кресла къ турецк. дивану, за шт. 27 р. 
Вѣсъ дивана съ упаковкой въ ящикѣ приблизит. 10 пуд.; вѣсъ 2-хъ 
креселъ съ упаковкой въ ящикѣ около 8 пуд., упаковка за счетъ поку­

пателя (ящикъ для дивана—3 р. 50 к., для 2-хъ креселъ 3 р.)

105. Кокосовый половикъ гладкій съ вор­
сомъ въ видѣ щетки, очень удобн. для 
вытію, ногъ, чрезвыч. прочн., 1 доброт.

8X13 9X15 10X17 11X18 12X20 вер.
1.60 1.90 2.20 2.65 3.40

13X21 15X22 16X25 17 X 27 18X 29 вер.
3.85 4.80 5.80 6.80 8.35

Полученъ громадн. выборъ 
бархатн. восточн и загра- 
ничыхъ ковровъ.—Просимъ 
требовать отдѣльн. прайсъ- 

курантъ.



О Т Д Ъ Л Ъ ЩЕТОКЪ.

.'/J

Щетка мебельная изъ бѣлой щетины 
1 р. 60 к. и 1 р. 75 к.

<D fQ (Д 
ноо

54. Щетка механич.для чистки ковровъ, 
Grand-Rapids, очень практична, такъ 
какъ не пылитъ и весь соръ принимаетъ 
въ себя, прочна и не портитъ ковра— 

7 р. 50 к.

271. Щетка для галошъ —60 к

21. Вѣникъ большой^ шляпный, 
одна сторона коренчат., другая 

изъ бѣлаго волоса—76 к.

280а. Щетка 
карточ. изъ 
жестк. бѣл. 
щетин.-40 к.

21а.Щетка шляпная изъ бѣ­
лаго волоса, очень изящной 

работы—60 к.

29а. Новость! Щетки для 
чистки сапогъ,изъ англ, 
войлока, незамѣнимы 
при чисткѣ мазью обу 

ви, за пару—80 к.

276. Кисть для чистки въ рѣзьбѣ 
мебели 2-хсторон.-— 80 і;^ односто­

ронняя—60 к.

29. Щетки сапожныя изъ в 
лоса—45 к., 65 к., 85 к., 1 і

1 р. 20к. и 1 р. 45 к. за пару.

289. Щетка коренчатая для 
чистки ковровъ—80 к.

Тоже помен. и др. фас.—50 к.

Щетка карточ 
я съ пульвериза­
торомъ—50 к.

268. Вѣникъ коренчат. 
шляпн. 2;хстор. -35 к. 
Тоже поменьше—25 к.

1. Совокъ изъ жести со щеткой, цвѣтъ 
красной мѣди, очень изящный, въ новомъ 

стилѣ - - 1 р. 10 к.

256. Щетка мален. изъ 
отборной щетины, съ 
изящн. колодкой краем, 

дерева-85 к. и 1 р.

30а. Щетка ножная щетинная, на дубо­
вой колодкѣ, одинарная, безъ дуги— 

2 р. 25 к., съ дугой 2 р. 65 к.

257. Щетка платяная изъ 
жестк. бѣлой щетины 1 р., 
1 р. 35 к. и 2 р., изъ сѣрой 
щетины—75 к., 1.10 и 1.60 к.

14. Щетка плат, изъ мексикан. 
травы, спеціально для шевіота, 
шерсти, трико, большая—80 к. 

Тоже средняя—50 к.
Тоже маленькая -35 к.

310. Щетка докторская 
для мыт. рукъ въ Зряда, 

травяная 10 к.

30. Щетка изъ жесткой щетины 
для очистки грязи съ сапогъ 

и платья—45к.

10. Щетка платяная большая 
изъ лучшей бѣл. щетины—2.65 

и 2 р. 10 к.

238. Щетка ручная 2-хсторонняя, 
сѣрой щетины -1 р. 25 к.

Тоже, изъ лучшей бѣлой щетины

39/11. Щетки плоскія спеціально для смахиванія пыли со 
стѣнъ, шторъ и проч., изъ чистой бѣлой щетины, длина 

2 арш,—1 р. 60 к.

37. Щетка ручная сѣрой щетины съ желто­
полированной ручкой 45 к. и 60 к.

Такая же изъ лучш. бѣл.щет. 85 к. и 1 р.25 к.

274. Щетка мебельная изъ мяг­
каго волоса—90 к.

286. Совокъ
№ 0

жестян. тяжел.
1 2 3

50 к. -.45 —.35 —.30



312.

88/1. Щетка для мытья самоваровъ

294а. Половая 
бахромы для 

ки половъ,
303. Щетка для стир­

ки бѣлья—25 к.

325. Щетка щетинная для экипажей 1 р. 50 к.

400. Щет на 
щетинная 
для мытья 
ваннъ 2 р.

95. Щетка для чистки се­
ребра, бронзы и пр. 15 к.. 
20 к.. 30 к., 35 к., 45 к. и 60 к

90. Щетка щетин, для мытья стакановъ- 60

312. Щетка клозетн. 
щетинн.—45 к., 65 к.

80 к. и 1 р. 20 к.
Коренч. 20 и 40 к.

307. Щетка для чистки 
чайниковъ—10 к.

296. Щетка съ палкой для сме­
танія пыли съ потол. и стѣнъ, 
волос. 1.30,1.50 и 1.75, щетин.
2.25 и 2.75,безъ пал. на 25к.деш.204. Щетка полов волосяная—80 к.

1.10,1.30 и 1.40, щетинная 1.75,2.
2.65, 3.50, 4. и 5.50.

91. Щетка щетинная для мытья таре­
локъ—75 к.

297. Щетка изъ 
бѣлой щетины 
для обметанія 
пыли съ карни­
зовъ и стѣнъ— 
1.35, 1.75 и 2.—

ЧНіаж» 
206. Щетка съ чугун, колод­
кой для натиранія половъ 
воскомъ 6 р„ 7 р., 8 р. и

304. Щетка для мытья кувшиновъ 
пр.—40 к., 60 к. и 70 к.

316. Щетка конная на деревян­
ной дубовой колодкѣ щетинная, 
съ ремнемъ 1 р., 1.35,1.£0,2.50, 
на кожѣ 1.75, 2. , 2.50, 3.25, 

3.50 и 5.—

295. Щетка поломойная, ко­
ренчатая, съ палкой—60 к. 
Тоже изъ щетины—1 р. и 

1 р. 35 к.

щетка изъ бумажной 
подметанія и протир- 
новость—2 р. 25 к. 

Поменьше - 1 р. 65 к.

•’£**80. хвоетъ иЗъ 
ко иск. волоса 

ЛИ для смахиванія 
пь|пи съ экипа- 

»■ИЯШИИИИИЯИИг «ей —1 р. и 2 р. 
ОХ Щетка полотерная—45 к., 60 к. £0 к

1 р., 1 р. 30 к., 1 р. 75 к. и 2 р.

86. Щетка коренча­
тая для мытья сто­

ловъ 20 к.

20. Гребень роговой для 
гривъ и хвостовъ—35к.

314а. Выбивалки изъ ремня—90 к., изъ 
камыша 28 к., 30 к. и 45 к.

73. Щетки ламповыя изъ сѣрой щетины—30 к., 
40 к., 55 к. и 60 к., изъ волос.- 20 к. и 30 к.
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108. Ламбрекины тюлевые, шир. 28 верш., за шт........................—1.40
,, 32 „ ................................. 1.65

Цвѣтъ бѣлый или экрю.

г "

110. Канва ширина 24 верш., за арш. 38 к. 
Цвѣтъ кремъ, экрю и разноцвѣтный.

10
9.

 Ст
ор

ы
 вы

ш
ит

ы
я т

ю
ле

вы
я,

 ши
р.

 32
 ве

рш
., д

ли
на

 S 
ар

ш
., з

а ш
т,

 —
11

 р.
 Цв

ѣт
ъ э

кр
ю

.sa
111. Скатерти бумажныя набивныя по бѣлому фону лиловы­
ми, бордо или желтыми цвѣтами, размѣръ 34X46 верш., за 

штуку- 6 р. 50 к.
Салфетки къ нимъ S’/sXS1/» верш., за штуку—60 к. Кромѣ того 
имѣемъ салфетни, размѣръ 30X31 верш., за штуку 3 р. 75 к.; 
21X21 верш., за штуку —2 р. 25 к. и дорожка 10X32 верш., 

за штуку 2 р.

112. Бризъ-бизъ тюлевый, шир. 12*/а взр., 
длина 15*/t верш., за пару—1 р. 10 к. 

Цвѣтъ экрю.

113. Бризъ-бизъ тюлев., шир. 12 вер,, 
длина 16 верш., за пару—1 р. 85 к.

Цвѣтъ экрю.

114. Брйлъ-бмзъ тюлевый вышитый, 
съ воланомъ, шир. 13 верш., длина

17 верш., за пару—4 р. 60 к.
Цвѣтъ бѣлый.



115. Окна Конгрессъ по кремъ фону съ затканымъ 
пестрымъ рисун., шир. каждой полы 28 верш., длин. 
5 арш. Ламбрекинъ 14X44 верш.; за пару съ ламбр.— 

15 р.

Тардинодержатели „Викторія", оцинкованнйіе. 
Благодаря имъ гардины и портьеры вѣ­
шаются и снимаются въ нѣсколько минутъ 
•безъ помощи гвоздей и булавокъ. Гардины 
не портятся. Необходимо въ каждой квартирѣ, 

гостиницѣ и т. п. Цѣна за дюж. 50 коп.

Образецъ прикрѣпленія гардинодержателемъ 
„Викторія1*.

116. Покрывала тюлевыя, шир. 38 верш., длина 48 верш., 
за штуку 3 р. 75 к. 

Накидки 16X16 верш.; за шт.—75 к.
22X22 .......................-1 р. 25 к.

Цвѣтъ: экрю.

117. Одѣяла тканьевыя сатиновой выработки, шир. 33 верш., 
длина 47 верш., за штуку 2 р. 76 к.; имѣемъ цвѣта: голу­

бой, розов., оливк. и сомо.

118. Одѣяла тканьевыя сатинов, выработки., шир. 33 
верш., длина 48 верш., бѣлыя за штуку 4 р. 60 коп.

цвѣтныя „ „ 4 р. 25 к.
Имѣемъ цвѣта: голубой, оливк., сомо, розов., бежъ, 

пиль и сѣрый.
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ОТДѢЛЕНІЕ ДРАПИРОВОЧНОЕ.
Шторы, вышитыя по льняному полотну, ст» амсринанск. автоматич. прибо­

ромъ, цв*Ьтъ кремъ, длина вс*Ьхт» 3 арш.

1149. Ширина 14/4 1*/а 1«/4 2 арш.
3.75 4 50 5.50 6.50 -

2003. Ширина 1*Д I1/* 13/< 2 арш.
* 4,50 5.25 -6.25Т25

1150. Ширина 1</4 1«/а 1з/4 2 арш.
4.75 5.50 6.50 7.50

Кромѣ указанныхъ размѣровъ шторы могутъ быть По заказу исполнены, шириною до 3 аош.

1164. Шторы льняного полот­
на съ автом. приб.

Суров. 2 26 2.40 3.30
Кремъ 2.40 • 2.90 3.75

КА “'А 4І/* 
Суров. 4.— 5.50 6.5^.
Кремъ 4.50 6.25 7X0.

1159. Шторы изъ сатин., съ подъ­
емомъ на шнуркахъ, цвѣта: бор­
до, оливков., т.-зелен., на сѣрой 
или кремъ коленкоровой под­
кладкѣ, дл. 3 арш., шир. 1 арш. 
9 верш.—5 р. Длиннѣе и шире 
шторы соотвѣтственно дороже. 
Эти шторы дѣлаемъ и изъ дру 
гихъ матерій разн. длин, и шир 

1163. Шторы въ 3 фестона, 
безъ карниза и тяжестей, съ 
приборомъ (для оконъ ши­
рина 1‘/2--13;4ХЗ арш.); бѣ­
лыя изъ мадапол. съ кру­
ченой бахром. — 2 р. 75 к.

Съ бахр. въ 3 шар.—3 р. 50 к. 

1158. Шторы для спаленъ, тем 
ныя, изъ сатинета, съ раздер- 
жечнымъ приборомъ цв.: бор 
до, оливков., тсм.тзеленаго и 
другихъ, на т.-сѣрой колени 
подклад., длина 3 арш., шир.

14Д 13/4 арш.- 10 р. 50 к. 
Такія же изъ репса кремъ.

безъ подкладки—отъ 7 р.



11С7.



— 108 —
Французскіе гобелены разныхъ сюжетовъ и разм-Ьровъ въ боль­

шомъ выбор-Ь.

1133а и подходящій мотивъ 11336.
Ширина 2 арш. 11 верш., вышина 2арш. 2 верш., 

за штуку—22 р. 50 к.
Ширина 15 вер., вышина 2 арш. 1 верш., за шт.— 

7 р. 25 к

1145. Подушка пеньков., набитая пухомъ, размѣръ 
8X11 вершк., за штуку—3 р. 76 к.

1131а и подходящій мотивъ 11316.
Ширина 36 верш, высота 16 верш., за шт. Іо р.

1144. Подушка пеньковая, набитая пухомъ, размѣръ 
8Ѵ1ХИ верш., за штуку—3 р. 75 к.

1141. Скатерть пеньковая, размѣръ 2X2 аршина—
6 р. 65 к. шт.

Цвѣта: оливковый, бордо, коричневый.

2004. Скатерть могероваго плюша, вышитая, раз­
мѣръ 2X2 арш., за штуку—9 р.

Цвѣта: бордо, оливковый и терракотовый.
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1177. Карнизы металлическіе бронзи­
рованные матовые, толщина 38 м/м. 
длина 13/4, 2 и 2Чі арш. 13 р 75 к. шт.

1178. Карнизы металлическіе брон­
зированные съ кольцами, толщина 
22 м/м.—4 р. 25 к., толщин. 30 м/м., 
длина I3/*. 2, 2‘Д и 2‘/х аршина — 

4 р. 85 к. штука.

Т,;, ■'

2001
Розетки

2002.
дря картинъ,

1180. Карнизы точеные деревян. 
ные подъ орѣхъ, съ Кольцами- 
длина 13/4, 2 и 2Ѵ4арш., за шту 

ку—1 р. 30 к.

Разм. 76 м/м.

1190. Блоки для раздержки портьеръ 
и сторъ мѣдные, за пару 50 к.

Тоже, желѣзные лакированные, за 
пару—25 к.

2000. Подхваты
зетками,

никкелированные 
пару 65 к.

1165. 1166.
1165. Подхваты бумажные, за пару-

75 к., цвѣтъ бѣлый или кремъ.
1166. Сонетки шелковыя всѣхъ

цвѣтовъ, за шт. 65 к.

1191 1192. 1193.

1194. Приборы желѣзные раздвижные, съ костылями 
шнурами и подвѣсками.

Размѣръ отъ 1 арщ. 8 верш, до 2 арш. 4 верш. 1 р. 90 к.

1191. Подвѣски для сторъ разд., оксид, и бронз.- 40 к.
1192. „ „ „ гладкіе „ -30 „
1193.................................... . » -25 „

1182. Карнизы подъ орѣхъ, длина 13/4, 2 и 2‘/< арш., за 
штуку 1 р. 25 к,

1196. Прутки раздвижные для полузанавѣсокъ. 
Разм. отъ 8—14 вер. 11—21 вер. 16—28 вер. 23—40 верш.
Мѣдн. 35 к. и 20 к. 45 к. и 25 к. 55 к. 1 р. 
Никкел. 40 к. и 20 к. 55 к. и 25 к. 65 к. 1 р. 20 к.

1183. Карнизы оклеен ые дубов, фанерой,, цвѣтъ свѣтлый 
или темный, длина 13/4, 2 и 2*/< арш., за штуку—2 р. 50 к.

1184. Карнизы оклееные дубовой фанерой, цвѣтъ свѣтлый 
или темный, длина 1*/4,2 и 21/* арш., за штуку 4 р. 50 к.

ВЪ ОТДѢЛЪ МЕБЕЛИ постоянно имѣется богатый выборъ готовой мебели изъ выдержаннаго 
дерева въ разныхъ стиляхъ. Цѣны весьма умѣренныя.



ОтдЪлеиііе книгъ для дЪтснаго чтенія.

Ц 1> И А.
Возрастъ Въ 

переп.
Въ 

папк.
Въ 

обл.

225

1.75

1.25
1.75
1.20

мл.
ст.

мл. возраста . 
сред. „ . . . 
стар....................

Алексѣева, О. —Изъ дѣтской жизни. 
Алмазовъ, Б. Н.—Роландъ....................
д’Амичисъ, Э.— Школьные товарищи 
Андерсенъ, Г. X. Сказки для дѣтей

и 
и 
и 
и

ст.

мл. 
мл. 
ср. 
ср.

ср. 
ср. 
ст.

1) Никакія книги не мѣняются и не 
принимаются обратно.

2) Нѣкоторыя изданія могутъ быть распроданы, почему 
просимъ указывать напой книгой ихъ можно замѣнить.

3) Принимаются порученія на высылку всякихъ книгъ. При такихъ заказахъ просимъ 
указывать возможно точно названіе, автора и, если возможно, издателя.

ср.
ст.

ср. и ст.
мл.

мл. и ср.
ср.

Андреевская, В. —Красное солнышко...........................
Бернетъ, Ф. Исторія маленькаго лорда........................
Бичеръ Стоу, Г,—Хижина дяди Тома................................
Вернъ Нію ль. —80.000 верстъ подъ водою....................

„ „ —Дѣти капитана Гранта............................
„ „ —Таинственный островъ.........................
„ „ —Приключенія капитана Гаттераса . .
„ „ —Путешествіе вокругъ луны.................
„ „ — „ „ свѣта въ 80 дней

Еисковатовъ, П. А.— Бабушка Татьяна........................
„ „ „ —Пѣсни бабушки Татьяны . • .
„ „ „ — Внучка бабушки Татьяны . . .

Гальтъ, М. Р.—Исторія одного маленькаго человѣка 
Гарнетъ, Г. — Въ странѣ золота........................................
Генти, А. Варѳоломеевская ночь ....................................
Гоппъ, А. Р. —Семь мудрыхъ школяровъ....................
Гославскій, Е.— Вешнія грозы............................................
Гофманъ, Ф. — Мюнхаузенъ...................................................

1.25

1.50
2.25 
3.— 
225 
2.э0
1.50
1.50
1.60
1.60
1.60

ср. 
мл.

мл. и ср.
ср.

ср. и ст.
ср.

ср. и ст.

ср. "

ст.
мл.

ср.
ср. и ст.

ст.
ср. и ст.
мл. и ср.

ст.

Ф.—Мюнхаузенъ (изложеніе О. И. Роговой)....................................
Гранстремъ, Э. — Всемірные свѣточи: Шиллеръ и Гёте................................

„ — Жанна д’Аркъ...............................................................................
„ — Отчего и оттого (бесѣды о явленіяхъ природы). . . . 

Гриммъ, Бр.-Сказки, томъ I....................................................................................

* и —Сказки и легенды въ 2-хъ томахъ полный переводъ. . . 
Дефо. Д. Робинзонъ Крузо, въ обработкѣ Н. Жбанковой........................

— „ „ полный переводъ................................................
Дорофеевъ. Г. К.—Кавказскія сказки........................................ ................
Ждановъ, Л.—Отрокъ властелинъ...........................................................................
Желиховская, В. П. —Князь Илико........................................ ........................

(1 „ я — Любовь правдой крѣпка................................................
и „ „ —Мое отрочество...................................................................

Жеиневрэ, А,— Маленькій разносчикъ...................................................................
Дядя-Жоржъ. —Война..................................................................................................
Жоржъ Зандъ.—Бабушкины сказки.......................................................................
Засодимскій, Г. В. —Въ зимнія сумерки...............................................................
Кеннеди, Г. Индѣйскія сказки.............................................................................. ’
Клейнъ. Г.—Подъ громъ пушекъ...........................................................................
Коллоди, В,.—Приключенія паяца....................................................................... ...
Куперъ, Ф. Кожаный чулокъ, Звѣробой и др. въ переск. О. И. Роговой. 
Лагерлефъ, С. —Легенды о Христѣ.......................................................................

„ „ — Сказки и легенды...........................................................................
„ „ — Красношейка...................................................................................

Лукашевичъ, К. —Баринъ и слуга...........................................................................
„ - Даша Севастопольская........................?..............................

” „ —Дядюшка флейтистъ...................................................................
„ „ —Холодное сердце...........................................................................
„ „ —Гнѣздышко....................................................................................
„ „ — Кузовокъ.......................................................................................
„ Ясное солнышко.......................................................................

Майнъ-Ридъ.— Всадникъ безъ головы...................................................................
Марріетъ, Р. Гремучая змѣя..................................................................................

,, „ —Приключенія молодого моряка................................................
Михеевъ, В.—Фрося и пестрянка...........................................................................
Немировичъ-Данченко, В. — Въ горныхъ высяхъ.......................................' •

я — За далекихъ братьевъ............................................
„ „ „ —Рыцари горъ...........................................................

1.75
1.75

2
2.25
2.50

2.
1.25

2.50
3.75
2.
2 50
3 —
2.-

1.75
2-
1.05

2.-
1.50
-.20

2.—

1.75
1.75

1.50



Возрастъ.

ст.
ст.

ср. и ст.
ср.
ср. 
мл.
ст.
ст.

мл. и ср.
ср.

ср. и ст.
ср. и ст. 
мл. и ср. 

ст.
ср. 
мл.
ср.

мл. и ср. 
ст.
ср.
ср.
ср.
мл.

ср. и ст.
ср.
ср.

мл. и ср.
мл. и ср. 
мл. и ср. 
мл. и ср.

ср.
ср.

ср. и ст.

Опочияинъ, Е. -Изъ тьмы вѣковъ .......................................................................
Полевой, П. Н. Избранникъ Божій.......................................................................
Рогова, О. И.—Богданъ Хмельницкій ...................................................................
Руссель, Л.—Въ странѣ чудесъ............................................................... . . .
Саундерсъ, М.—Красавецъ Джой ...........................................................................
Свифтъ, Д. Путешествіе доктора Гулливера (пересказъ О. И. Роговой) . 
Сенкевичъ, Г.—Крестоносцы . . .......................................................................
Сервантесъ, М.—Донъ Кихотъ въ 2-хъ томахъ—полный переводъ . . .

„ „ (пересказъ О. И. Роговой)........................
Сталь, П,—Серебряные коньки...............................................................................
Станюковичъ, К. М.—Вокругъ свѣта на „Коршунѣ“....................................

„ Похожденіе одного матроса...........................................  .
„ Нянька ...........................................................................................

Суттнеръ, Б.—Долой оружіе!.......................................................................................
Твенъ Маркъ,—Принцъ и нищій—полный переводъ ....................................

„ „ сокращенное изданіе . ................................
Телешовъ, Н.—Бѣлая цапля.......................................................................................
Тулуповъ, Н. В. — Собраніе родныхъ сказокъ ................................................
Тысяча и одна ночь въ 2-хъ томахъ—полный переводъ............................

„ пересказъ Митькова .......................................................
Уйдъ,—Садикъ маленькаго Гарри...........................................................................
Ульяновъ, Л. Вакса и скрипка...............................................................................

Друзья ..............................................................................................
* „ Заяцъ ...................................................................................................

„ На новой квартирѣ .......................................................................
Хатунскій, С.—На заработкѣ ... ...............................................................

„ Приключенія крестьянскаго мальчика....................................
Шелгуновъ, Л. Русскія сказки Томъ I...................................................................

.............................. 11........................................................................
Шерпъ, Э.—Исторія вѣтрянаго пѣтушка ...........................................................
Штромъ, Т. -Дочь кукольнаго комедіанта ...........................................................
Юрьева, М.—Павликъ...................................................................................................

„ Снѣгурочка ...........................................................................................

Руководства для занятія дѣтей и юношества.
Буше, Е.—Давайте рисоватьі ...........................................................................................................
Порѣцкій, С. А.—Давайте работать!

Томъ I.—Картонажныя и переплетныя работы........................................
„ П.—Столярныя работы.............................................................................
„ III.—Слесарныя, токарныя и другія работы.....................................

Совранія сочиненій русскихъ авторовъ.
Аксаковъ, С. Т. въ 1-мъ томѣ, съ иллюстраціями....................................................................
Гоголь, Н. В.—въ 1-мъ томѣ „ ...............................................................

„ въ 3-хъ томахъ полное, на лучшей бумагѣ...............................................
Загоскинъ, М. Н. -въ 1-мъ томѣ, историческіе романы.......................................................
Лермонтовъ. М. Ю. - въ 1-мъ томѣ, съ иллюстраціями........................................................
Никитинъ, И. С. —въ 1-мъ томѣ, школьное изданіе . ............................................................
Пушкинъ, А. С.—въ 1-мъ томѣ, съ иллюстраціями...............................................................
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Бабушка - забавушка и собач­
ка Бумъ.

Веселые музыканты.
Вешнія зорьки.
Война грибовъ.
Гусиныя пѣсенки.
Дюймовочка.
Какъ шалили Павликъ съ 

Неточкой.
Колыбельныя пѣсенки.

Котъ въ сапогахъ.
Крошки Корешечки.
Лапти лаптищи.
Лутошенька.
Лѣсная царевна.
Морозко.
Новый Степка-растрепка.
Приходъ зимы. Бѣда пѣтушка.

Про мать старушку, сына Лав­
рушку.

Санки-самокатки.
Сказка о семи козликахъ.

„ о серебряномъ блюдечкѣ 
и наливномъ яблочкѣ.

Снѣгурочка и снѣговикъ.
Тося на лыжахъ.
Три киски шалунишки.
Три свинки.

Всѣ изданія, приведенныя выше, пригодны для подарковъ, особенно въ папковыхъ 
богатыхъ переплетахъ и коленкоровыхъ переплетахъ.

Возрастъ читателей указ, слѣва и обозначенъ младшій—мл., средній—ср. и старшій—ст.

РУКОВОДСТВД ПО СПОРТУ по
Доктора медиц. Е. М. Дементьева. .г

Изданіе третье Т-ва Мюръ и Мерилизъ. 13 К.

ФУТЪ-БОЛЪ.
ЛАУНЪ-ТЕННИСЪ.
КРОКЕТЪ.

ОТДѢЛЕНІЕ ДЪТСКИХЪ ИГРУШЕКЪ и ИГРЪ
Коньни на колесикахъ.

Съ деревянн. колесиками, желѣзные 
?аздвижн., съ ремн., за пару 1 р. 75 к.

оже съ металлич. колес., за пару 2 р.
„Torpedo“ състальн. кол., за пару Зр. 95 к.
„Tcrpedo" съ фибровыми колесик., ходъ 

на шарикахъ, за пару 9 р. 75 к.
Тоже съ аллюминіевыми кслесиками, за пару 11 р. 35 к.

Яри заказѣ просимъ указывать разм. обуви, отъ носка до конца каблука.

ХОККЕЙ. Палки англійскія, высшій 
сортъ—2 р. 20 к. и 4 р.

Мячи, оплетенные бичевкой- 80 к.

2869. Сани для катанья съ горы 
на прямыхъ желѣзныхъ подрѣ­
захъ—90 к., 1 р. 20 к., 1 р., 50 к., 

1 р. 80 к. и 2 р. 10 к.
Сани, фасонъ городскихъ, съ 
козлами и полостью—9 р. 60 к. 
Тоже, меньшаго размѣра, безъ 

козелъ—4 р. 80 к., 3 р. 60 к.



Игры историческаго содержанія къ юбилеямъ 
на 1812—1912 и 1613 -1913.

Образовательныя игры и занятія.

3049. 2788.
3049. „Изгнаніе Наполеона изъ Россіи“, новая игра—95 к.
2788. Историческій квартетъ, знакомитъ играющихъ съ 

исторіей Дома Романовыхъ -85 к.

2787. Географическ. квар­
тетъ—урокъ географіи въ 
аанимательн. игрѣ, вып.: 
Европа, Азія, Африка. 
Америка Сѣв., Америка 
Южн., Австралія, Полу­

шарія.
За выпускъ -1 р.

153. Работа цвѣтовъ изъ бумаги .... —.85
154. ., „ „ ..................... 1.80
•155. „ „ ,, „ . . . . 3.—

1610. „ изъ стружекъ............................. 1.60
172. „ „ шерсти...................................1.40

7558. Вышиван. поздравители), карточекъ. 1.20 
4227. Выкал ыв. и вышиваніе по Фребелю. 1.10 
8350- „ „ „ „ 1.45
8352. Вышиваніе по сукну............................... 2.40
8351. „ „ „ ................ ... 3.60
4226. Дѣтскій ткацкій станокъ......................—.60

173. Тамбурныя работы . .  1.35
6623. Ящикъ -вышиваніе шерст. и бисер. 270
4229. Маленькая садовница........................1.60

156. Лѣпка изъ глины.................... 2.55
174. Хромолитографія.................................... .85
142. Раскрашивав, рельефныхъ картинъ. —.50
143. ., „ , .90

7565. „ „ рамокъ . —.80
138. Рисованіе по стеклу .... • . . . 2.55 

5183. Раскрашиваніе русской азбуки . . 2. 
7562. Вырѣз. и раскраш, цвѣтн. каранд. . 1.45
7560. „ мозаика изъ сукна . ... 1.20
6940. „ и составленіе картинъ ... 1.35
6941. ,,    2.25
8140. Простѣйшая мозаика—штемпелеван.—.85

213. Раскрашив. терракот, эмал. краск.. 1.35
214. „ „  1.60
215. „ „ „ . „ .1.85

7561. Плетеніе корзинъ....................................1.80
158. Маленькій столяръ....................................1.60
159. „ плотникъ................................1.05

1601. Бѣлодеревецъ.......................................  —.75
1602. „ .....................................1.15

3050. Электро-карта Европейск. Россіи, 
географическая игра. Правильность 
отвѣта провѣряется звонкомъ—6 р.50 к. 
Добавочныя карты: Европа—4 р. 50 к. 
Добавочныя карты: Полушар. 3 р. 75 к.

2780. Лого картинное—роскошное 
изданіе, служитъ какъ пособіе при 
изученіи дѣтьми иностранныхъ 

языковъ—3 р. 60 к.

2840. Составленіе картинъ- 
сказокъ съ англійскими 
названіями предметовъ 

1 р. 65 к.

1603. ,, ........................................ 1.95
1604. Жестяникъ...................................................5.—

151. Работа изъ проволоки..........................—.70
1620. Опыты съ магнитомъ.......................  4.40
1621. „ „ электричествомъ .... 10.75

132. -Рынокъ—разстанавливаніе . ... 3.45
133. Карточные домики................ ...  1.50
238. Кукольный домъ....................................... 2.85

8619. Кукольная комната................................ .95
7563. Разстанавливаніе- циркъ..................—.85
7570. „ —Петрушка . . . 1.—
8514. „ индѣйскій лагерь. 4.20

Постройки изъ пробковыхъ кирпичи­
ковъ ............................ 25, 35 и—.45

8627. Панорама съ 6 картинами....................2.40
126. Черный Петя.......................  —.90
127. Яшка кавалерйстъ...............................  1.Ю
202. Азбука на кубикахъ............................. —.50

Лото питорескъ ....;< .—.70 и 1.35 
■> фразъ............................- .85 „ 1.35
» міръ животныхъ .... —.85 „ 1.35

’2989. Новая игра. Скачки 
дома, съ. тотализаторомъ, 
планъ на полотнѣ—1 р. 75 к.

540 Лото циферное съ рельефн. 
цифрами на боченкахъ,

ВЪ 24 карты................ 1 р. 85 к.
" $.......................... ... 2 .. 40
’ 170 ' ............ 2 85 ,” 120 - • • • 6 „ 50 „

2842. Автомобильная гонка Мо­
сква Петербургъ, новая интересная 

игра—1 р. 20 к.

2484.
2442.
6881.
6882.
7567.
5171.
5172.
4569.

,, загадки и отгадки . . . -.85 „ 1.35 
166. „ географическое ... ... —.90

2388. Веселое умноженіе.................................. —.85
2413. Квартетъ писателей............................ —.85
2414. „ „ ............................1.45
1635. Игра въ загадки........................................1.30
1636. „ „ „ ......... 3.10
1648. Искры народной мудрости................—.95
8623. Мозаичное складываніе по Фребелю. 1.70 
8626. Анаморфозы-опыты съ выпук. зерк. —.95 
8633. Мистеръ Пипсъ-набрасыв. колецъ . —.75 
8632. Летающ. шляпы—игра ловкости . . .75
4238. Домино картинное........................... .—.50
4237. „ желѣзная дорога..............  .50
4230. Магнитный акваріумъ въ 3 удочки . 1.— 
|231- >» ,, „ Ь удочекъ. 1.95
4223. Игра терпѣнія- братъ и сестра . . —.40 
3755. „ въ 15................................................... —.20

114. Блошки на 4 персоны въ коробкахъ. .50
115. „ „ 6 персонъ „ „ .60

4234. Хальма и трильма ...................................... 80
4235......................................................  1.45
2433. Тише ѣдешь—дальше будешь . . 1.45 
8635. Игра Похъ.................................................. .85
4233. „ ІІІнапъ............................,. . . .65
4232. Колоколъ и молотъ ....... 1.20
4236. Старайся вверхъ..........................................85
4239. Путешествіе................................... . 1.10

„  2.55
Скачки...........................................................1,30
Гусекъ ...  1.45
Круглый биксъ...........................................2.75

.. ...............................• ’ . 4.50
Башенная игра .......................................... 1.35
Столовый теннисъ ..............................2.50

» „ • • ■........................3.30
„  4.75
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2777. Раскрашиваніе откры

РдДАМЩИіц

НЛРА8ДУМ«(

Городокъ ИЗЪ СПИЧЕЧНЫХЪ короіонъ

3047.

2856. Новыя блошки 
дай въ кошки—7

°О45. Нолокола счастья, игра ловко­
сти, набрасываніе колецъ на коло­
кола съ сюрпризами—1 р. 95 к.

2779. Игра—путешествіе 
аэростатѣ—2 р. 50 к.

2867. Флиртъ цвѣ­
товъ-заниматель­
ная игра для (?6'- 
щества—1 р. 2ОК, 
лучшее изданіе— 

1 р. 45 к.

3046. Сальта новая 
игра съ шашками — 

1 р. 65 к.

3047. Кегельбанъ -нас­
тольная механическая 
игра въ кегли—3 р. 50 к.

736. Печатанье рез. штемп, 
и раскраш. краск.—65 к., 

85 к. и 1 р. 15 к.
Тоже больш. изд., сюжеты: 
желѣз. дор., зоологич. садъ, 
охота, скачки, пѣхота и 

кавал.—1 р. 95 к.

539. Приборъ столяр, на картѣ—
3 о., поменьше—2 р. 10 к., по­

больше—5 р.

2оэ9. Циркъ разстанавливаніе 
фигуръ—3 р. 10 к.; большого 

размѣра—5 р. 75 к.

2843. Цыганка- 
гадалыцица но­
вое изд. интер, 
гаданья —85 к.

2857. Работа изъ бисера медальон.- 
3 р. 50 к., побольше—5 р. 75 к.; цѣ 
почекъ 3 р.; кошелечк.—2 р. 70 к. 

корзиночекъ—95 к. и 2 р. 40 к.

робка—60 к.
Тоже, большая короб.—1.20

2987. Игра „POP-IN-TAW“, успѣхъ 
смѣхъ вездѣ—1 р. 40 к.

2858. Дѣлай свою куклу са­
ма! Вырѣзывать и сшить 
печатан, на полотнѣ куклу, 

въ конвертѣ—30 к.

465. Рабочій столъ игру- 
шечн„ съ откидной доской 
и рукодѣльи, принадлеж- 
ност,—2 р. 15 к., 3 р. 60 к. 

и 4 р. 80 к.

2782. Игра—поѣздка на автомоби 
лѣ-95 к., 1 р. 75 к., 2 р. 65 к.

3044. Городокъ изъ спичечныхъ 
коробк., клейка и разстанавл.—1.80

Г" * “В ^ІІскхдІосксп^

4048. Мыльные пузыри 
принадлежности д л 
пусканія-40 к., 80 к.

1 р. 40 к.

И Й-ѵ і



85 к.

пишчідай'

употребленія—3 p- 95

Ш®®£

3.50 2.50 2.2.» .90 1.55 за шт.

2854. Электр, трамвай, ходитъ по рельс., 
привод, въ движен. отъ 2 элементовъ 
или аккумулятора, цѣна безъ элем. 6 р. 

Сухіе элем, отъ 75 к. за шт.

385. Швейная машина дѣтская, 
въ хорошемъ дерев, футлярѣ —

4 р. 50 к.

3043. Метанье ручн. 
стрѣлъ въ цѣль- 

45 к.

Столовый сервизъ жестяной- 
75 к.

2855. Новость! Поліоптиконъ— 
волшебный фонарь съ устрой­
ствомъ для отраженія любой 
картинки, открытыхъ писемъ 
и т. п., съ одн. лампой—3 р. 50 к. 
и 5 р. 25 к., съ дв. ламп.—7р.75к.

нитку—1 р. 30 к. ' ножны—40 к.

477. Мебель деревянная—SO к. 
изъ 7 предметовъ—85 к., из:

9 предметовъ—1 р. 25 к.

531. Час ы, заводъ 
безъ ключа, съ ход. 
и цѣпочкой—30 к.

2854. Пистолетъ, дѣлающ. 
100 выстр. подърядъ—35 к. 
Ленты-пистоны на 100 вы­

стрѣловъ—2*/» к-

качающ. цилин., 
отаплив. спир­
томъ—2.25. 3.25 
и 6 р. 25 к. Кро­
мѣ указанныхъ 
имѣются моде­
ли до 50 р рос­
коши. работы.

448. Пишущая машина, игруш. 
съ русск. алфав. и руководств, 

для употребленія—3 р- 95 к.

2802. Трамвай жестян. ваводн.
1 р. 60 к., меньш. разм.—1

777, Паровозъ, двигающ. посред-
ствомъ пара, со свистк. 4.25 2789. Паров, ма-
Тоже лучшей конструкціи и шина съ верти 
больше- 6 р. 35 к. и дороже. Кальн. котл. и

пГіТ £28. Сабля дѣтск., черн.
2144. Швейная машинка ножны—35 к. и 60 к.
дѣтская, шьетъ въ однуТоже, никкелированньи--------- « - о/ч .. 7() к

2844. Телеграфъ, дѣйствующ. на разст.
7 арш„ посредств. электрич. батарейки 
для карман, фонар.; шрифтъ латинск.—

495. Сервизъ нухон. жест, съ плит.—2. 75 
Тоще безъ плиты съ меньшимъ количе­
ствомъ предметовъ—1 р. 70 к., 1 р. 10 к. 

и 70 к.

452. Лошади деревян. съ шерстью
II сортъ №№ 0 12 3 4

— 75 1.35 2.15 3.- 4.50
454. Лошадід деревян. съ шерстью
I сортъ №№ 1 2 3 4

10.40 8.25 6.10 4.60
№№ 5 6 7 89



2803.

476. Волчки съ 
музыкой, за­
водятся пру­
жиной 30 к.,

восца—съ объяснен, и рисунк.
Тоже съ 5 миноносцами,—2

3039. Котъ съ ба 
рабаномъ завод­

ной—60 к.

2863. Аэропланъ Блеріо жестян. 
водной, летаетъ на ниткѣ круг.—

129. Пожарная команда металлическая, нашитая па картонѣ 
8 р. и 12 р. 50 к.

. Тоже меньшаго размѣра—3 р. 60 к., 2 р, 25 к.

2862. Поющ. птичка 
въ клѣткѣ, завод.— 

60 к.

3041. Негръ завод., везетъ те­
лѣжку съ яблоками, оттал­
киваясь ногами—1 р. 45 к.

779. Флотъ заводной: броненос. и 3 мино-
«75k.

551. Жукъ же­
стян. зав.—40 к.

2984. Утка заводная жестя 
ная, везетъ утятъ—50 к.

500. Тюлень жест, заводи, 
ходитъ зигзагами- 90 к.

432. Конкаметаллич., незавод—80к.
1 р. 30 к., 2 р. 10 к., 3 р. 25 к. и 5 р.

723. Автомобиль заво­
дной, съ 1 фиг., во вре­
мя ѣзды подаетъ сиг­

налъ—1 р. 65 к.

2864. „Цеппелинъ“—дирижабль 
жестян. заводной, летаетъ на 
ниткѣ кругомъ—85 к., меньша­

го размѣра—50 к.

751. Старикъ 
съ елкой, ме- 
талличес., хо­
дящій—85 к.

532. Утенокъ въ 
пуху, заводи.— 

75 к.
Имѣются въ ту 
же цѣну: куры, 
цыпл., лебеди, 

пѣтухи и пр.

3040.
Божья коровка, за­
водная, ползаетъ по 
столу; дойдя до края 
поворачиваетъ, но 
не падаетъ—85 к.

2804. Лошадь съ на­
ѣзди. жест, завод.: 
бѣг. круг., брык., 
сбрасыв. наѣзди.— 

1 р. 10 к.

586. Поѣздъ жестяной, незаводной: паровозъ 
съ 14 вагонами—1 р. 30 к.

Тоже сѢ 12 10 8 6 4 3 2 вагон.

2148. Генералъ 
металличес. за­
водной, ходящій 
на ногахъ и на 
голов.—1 р. Юк.

2845. Колесо за­
водное, движуще­
еся зигзагами, съ 
негромъ и амери­

канцемъ—! р.

473. Умываль­
никъ металли- 
ческ.съ педал.— 

75 к.

623. Пароходъ не зацодн.—8Ь к., 
1 р. 40 к., 2 р. 75 к. и 4 р. 75 к. 
Тоже заводи.—1 р. 10 к., 1 р.ббк., 

3 р. 20 к. и 5 р. 20 к.

2803. Плита съ задкомъ 
плив., съ посуд,— 
35 к., 60 к., 90 к., 

1 р. 30 к.

578. Обезь­
янка, лазя-

2803. Разносчикъ за- щая по ве 
водной, ходитъ и ве- рев очкѣ— 
зетъ тачку—50 к. 50 к.

530. Паровозъ никкелирова/*Т. 
заводной—1 р. 50 к. и 2 P-Zq^IM

754. Автомобиль за­
води. съ 3-мя фигу­

рами—1 р. 10 к.

■ иіІДЩ,І|]



2846. 2847.

2846. Кошка—20 и 45 к.
2847. Заяцъ—15, 30 и 50 к

116 —

2849. 2850.
Звѣри изъ папье-маше

2848. Собака-щенокъ—20,50 и 1.10 к.
2849. Слонъ—20 и 50 к.

2850. Слонъ, качающій головой—90, 1.10 и 1.35 к.
2851. Норова—18, 30 и 60 к.
2852. Лошадка—10, 20 и 40 к.

2861. Слонъ изъ манне 
стера—45 к. и 1 р.

2791. Мягкій медвѣдь 
желт, или бѣл. плюша 
(высшій сортъ— БіеіЛ 
кругл, пугов. въ ухѣ), съ 
подв. лапами и голов., 
размѣръ въ сидяч, видѣ: 
13 с/м., съ пищик.—.70

3042. Фоксъ-те­
рьеръ щенокъ, 
шелков, плюша
1 р.35 к.,2 р.,3 р.

2853. Эскимосъ 
плюшевый съ 
целлулоидн. го­
ловкой, съ пи­
щикомъ 1 р. 
35 к., 1 р. 85 к., 
2 р. 10 к., 2 р. 
95 к. и 3 р. 45 к.

2988. „Новость“ Ваву- 
младенецъ съ фарфор, 
головк. и мастичн. ®

97 Т9я°ВИІ?ё’ 544. Гремушка съ
оэ c/м., куклой,въ шерсти- 

120 1.45 2.10 к. 45 к.

Обезьяна - шим-

„ 2.10
съ ворчаніемъ 3.25 

4.50
„ „ 5.75

2860.
панзе плюшевая, замѣ­
чательно точно испол­
нена—! р. 50 к., 2 р. 25 к.

НЕДѢЛЯ КУКОЛЪ
съ 12—17 сентября

ко дню св. Вѣры, Надежды, Любови 
и Софіи, въ отдѣлѣ.будетъ устроена 

ВЫСТАВКА КУКОЛЪ
и др. игрушекъ.

527. Собака въ мѣху, съ рези- 
нов. шаромъ, прыгающ.—70 к.

629. Органчикъ для 
маленькихъ дѣтей, 
отдѣл. въ шерсть, 
съ лентой для но­
шенія на шеѣ—45 к.

389. Балалайка

2797.
2797. Кукла
2798. Кукла

2799. 2792. 
и 75 к.

2799. Нукла

2798.
цел л ул.— голышъ—10, 15, 20, 25, 35, 45, 60
целлулоид, въ купальн. кост., съ подвижн. руками

15, 20, 25, 30, 40, 65, 95, 1.20 к. —___
целлул.—одѣт. дѢвоч,—15, 20, 25, 35, 60, 75,

90 и 1.10 к.
2792. Кукла „ВоЬе” одѣтая въ русскій костюмъ, съ И, 
указаніемъ губерн. или мѣстности, въ которой носятъ J лй/ 
\ эту одежду Я

2152. Умывальникъ деревянный, 
съ фарфоровымъ приборомъ—

2793. Куклы „Bébé- съ подвижн. 
ногами и головой, фарфоровая 

закрывающая глаза, 
вышина 20 22 25 28

руками, 
головка,

• 70 2 20

Тад Л на И. Н.КУШНЕРЕ БЪ и К*. Москва..

1911.

вышина 35
1.30 к.

55 с/м.

726. Фигуры плавающія целлулоидов., с 
магнитомъ- 45 к., 60 к., 90 к., 1 р. 30 к.



Рождественскій: бааарт».
Заказы на елочныя украшенія и наборы исполняются съ 1 Ноября.

Примѣчаніе. Въ предѣлахъ каждаго 
та, которая указана въ

набора можетъ быть 
прейсъ-курантѣ.

сдѣлано частичное измѣненіе, но цѣна коллекціи остается

Коллекція въ 3 руб.
ПО ВСЕГО.

1 пачка свѣчей....................—.--------- .20
1 дюжина хлопушекъ . . . —.--------.10
2 пачки нитей,серебр изол.—. 5 —.10
5 шт. орѣховъ, съ сюрприз. —.10 —.60
5 „ картонажей по .... 2 —.10
5 „ „ ................-.6 —.30
5 „ „ ................—.8 —.40
2 ., „ „ . . . —.10 —.20
1 „ верхушка стеклянная—.------- .10
1 пачка бусъ........................ —.-------- .20
6 шт. шаровъ стеклян. . —. 2 —.12

Блеску разнаго ..... . —.-------- .54
2 десят. подсвѣчниковъ . . —.7 —.14

Итого 3 руб.

Коллекція въ 5 руб.

Итого б руб.

2 пачки свѣчей .................... —.20 —.40
3 десят. подсвѣчниковъ . . —. 7 —.21
4 пачки нитей, серебр. и зол —. 6 -.20
2 шара стеклянныхъ . . . —. 4 —.08
2 —. 6 —.12
3 —. 8 —.24
2 дюжины хлопушекъ . . . — 20 —.40
5 орѣховъ съ сюрпризами. —.10 — 50
1 верхушка стеклян. . . . .20
2 пачки бусъ ........................ —.20 —.40
5 картонажей........................ —. 4 —.20
5 —. 6 —.30
5 —. 8 —.40
5 —.10 -.80

Блеску разнаго .................... —.--------85

Коллекція въ 10 руб.
2 пачки свѣчей .... . . -.20 —.40
4 десят. подсвѣчниковъ . . —. 7 -.28
6 пачекъ нитей серебр. и зол.—. Б —.30

10 орѣховъ съ сюрпризами . -.10 1.—
5 » » » -.20 1.—
2 дюжины хлопушекъ . . . —.20 —.40
1 »» » . . -.-------- .40
5 шаровъ стеклянныхъ . . —. 4 -.20
5 и » . —.6 —.30
3 » » . . —. 8 - .24
1 верхушка.................... . . —.--------.25
2 пачки бусъ ................ . . —.18 —.30
2 ч ,, • ■ • • . —.20 —.40
5 картонажей................ . . -. 2 —.10
5 » ................ . . —. 4 —.20
5 » ................ . . —. 6 —.30
’5 . . -. 8 —.40
5 и . ... . . . -.10 —.80
5 ,, • • ■ ■ ■ .12 -.00
5 „ ........................ . . -.20 1,-

12 звѣрей золотыхъ . . . . -. 4 —.48
Блеску разнаго .... . . -.--------.95

Итого Ю руб.

Коллекція въ 15 руб.
3 пачки свѣчей .... . . -.20 —.60
5 десят. подсвѣчниковъ . . —. 7 —.35
8 пачекъ нитей, серебр. и зол.—. Б —.40
2 дюжины хлопушекъ . . . -.20 —.40
1 » II . . --------.40
1 —.60

10 орѣховъ съ сюрпризами . —.10 1.—
5 » а . -.20 1.—

10 шаровъ стеклянныхъ . . -. 4 —.40
5 •» и . . 6 —.30
5 II и . . —. 8 —.40
3 II я . . . .10 -.30

ПО ВСЕГО.
1 верхушка....................
2 пачки бусъ ................

. , ------- ,зо

. . -.15 —.30
. . _.зо —.602 и и ..............................

1 старикъ ........................ . . -.--------.78
5 картонажей .... . . —. 4 -.20

10 . . —. 6 -.60
6 . . —. 8 —.48
5 . . —.12 —.60
5 -.16 —.80
5 . . —.22 1.10
2 . . -.26 —.60

Блеску разнаго ................ -.— 2.62
Итого 15 руб.

Коллекція въ 20 руб.
5 пачекъ свѣчей . . . . . -.20 1.—
5 десят. подсвѣчниковъ . . —. 7 - .35
3 дюж. подсвѣчн. лучшихъ,—.20 —.60

10 пачекъ нитей серебр. и зол.—. 5 —.50
2 дюжины хлопушекъ . . . -.20 —.40
2 . —.40 —.80

.—.60 1.20
2 пачки бусъ .................... . —.16 —.30
2 „ -............................... . -.30 —.60

10 орѣховъ съ сюрпризами . —.10 1,—
10 . -.20 2.-

. —.------- .76
1 верхушка........................ . ...--------.76

10 картонажей ...... . —. 2 —.20
10 „• .................... . —. 4 —.40
10 ..................................... . -. 8 -.80
5 ..................................... . -.10 —.60
5 , .................... . —.12 -.60
5 ..................................... —.18 —.90
5 „ .................... . -.20 1 —
2 „ .................... . -.25 -.60

10 шаровъ стеклянныхъ . . —. 2 -.20
. —. 4 —.20

5 „ . —. 6 —.30
5 „ . -. 8 —.40
5 . -.10 —.80

10 пачекъ проволоки . . . —. 2 -.20
Блеску разнаго ................ . -.— 3.08

Итого 20 руб.

Коллекція въ 25 руб.
5 пачекъ свѣчей ................ —.20 1,—
5 десят. подсвѣчниковъ . —. 7 —.35
3 дюж. подсвѣчн. лучшихъ —.20 -.60

10 пачекъ нитей, сереб. и зол —. 5 —.50
2 дюжины хлопушекъ . . —.20 —.40
2 —.40 —.80
2 -.60 1.20
1 звѣзда ............................ -.--------.60
3 пачки бусъ .................... —.16 —.45
2 н и ....................—.30 —.60

10 орѣховъ съ сюрпризами —.10 I,—
10 я ,, ч - .20 2,-
5 II П II -.30 1.60
1 старикъ ............................ —.- 1.20

10 шаровъ стеклянныхъ . —. 4 —.40
10 —. 6 - .60
5 —. 8 —.40
5 —.10 -.60

15 картонажей.................... —. 2 —.30
10 —. 4 —.40
10 . 6 —.60
10 -. 3 —.80
10 .16 1.00
10 -.18 1.80
5 —.20 1,-
5 -.25 1.26

Блеску разнаго .................... -.— 3.06
10 пачекъ проволоки . . —. 2 —.20

Коллекція въ 30 руб.
ПО ВСЕГО

8 пачекъ свѣчей ................ —.20 ■ 1.60
100 подсвѣчниковъ ................ —.— -.70

10 пачекъ нитей,сер и зол. —. 6 -.50
2 дюжины хлопушекъ . . —.20 —.40
2 -.40 -.80
2 — 60 1.20

10 орѣховъ съ сюрпризами. —.10 1.—
10 -.20 2.—
10 —.30 3,-
10 шаровъ стеклянныхъ . —. 4 —.40
10 -. 6 -.60
5 -. 8 -.40
5

звѣзда ................................
—.10 —.50

1 — —.50
15 картонажей .................... —. 2 -.30
15 —. 4 — 60
10 —. 6 -.60
10 —. 8 — .80
10 —.10 1.—
10 —.12 1.20
10 —.16 1.60
5 -.22 1 10
5 .25 1.26
5 .. ..... -.30 1.60

20 пачекъ проволоки . . —. 2 -.40
3 пачки бусъ ........................ —.15 —.45
2 „ „ ........................-.30 -.60

Блеску разнаго .... —.— Б.
Итого 30 руб.

Коллекція въ 50 руб.
10 пачекъ свѣчей . . . . . — .20 2,—

100
3

15
3
3
2

12
12
10
10
10
5
5
3
3
1

подсвѣчниковъ ... 
дюжины подсвѣчн. лучш 
пачекъ нитей сереб. и зол 
дюжины хлопушекъ .

»» »

хлопушекъ съ сюрприз

шаровъ стеклянныхъ 
н »1

пачки бусъ ....................

апѣапя ............................

-.---------.70
—.20 —.60 
.-. 6 —.76
- .20 — 60
- .40 1.20 
—.60 1.20 
—.14 1.68 
-.10 1.20 
-. 4 —.40
- . 6 —.60 
-. 8 -.80 
—.10 —.60 
-.12 —.60 
—.20 —.60 
-.30 —.90

.--------.во
20 орѣховъ съ сюрпризами
16 » „ „
15 .. .. ..
15 картонажей ....................
15 ., ....................
10 „ ....................
Ю „ ....................
ю „ ....................
5 „ ....................
5 „ ....................
5 „ ....................

10 „ ....................
5 „ ......
4 „ ....................
1 старикъ.......................  .

10 нитей блестящихъ . . .
25 пачекъ проволоки . . .
12 звѣрей золотыхъ . . .

Блеску разнаго ....................

—.10 2,— 
—.20 3.— 
—.30 4.60 
—. 4 —.80 
—. 6 —.90 
—. 8 -.80 
—.10 1,- 
—.16 1.60 
—.18 —.90 
—.20 1.- 
—.25 1.25 
—.30 3.- 
—.40 2,— 
—.60 2,— 
—.- 2- 
—.20 2,— 
—. 2 —.60 
-. 4 —.48 
—.— 6.64

итого 50 руб.

і



Снятіе мѣрки для дамскихъ платьевъ 
и верхнихъ вещей.

А. Н. Длина таліи сзади (фиг. 3).
О. 1. Ширина спины (фиг. 3).
Г. Е. Объемъ фиг подъ руками (фиг 1).
К. В. Талія (фиг 1).
Ь. М. Вторая полнота (фиг. 1).
Б. Т. Бочекъ (отъ подм. до таліи) (фиг. 1).
О. Р. Длина рукава (фиг. 3).
N. А. Окружность ворота (фиг. 1).
A. В Длина переда отъ ворота до

таліи (фиг. 1).
B. К. Отъ таліи до пола (фиг. 1).
К. До пола сзади (отъ таліи), для 

опредѣленія дл. (фиг. 1).
C. О. Ширина груди (фиг. 2).

Для мужскихъ сорочекъ
требуются слѣдующіе размѣры:

1. Ширина шеи внизу, у ея осно­
ванія, по линіи 1.

2. Обхватъ кругомъ туловища,
подъ мышками, по линіи 2.

3. Объемъ таліи, по линіи 3.
4. Длина груди отъ верхней шей­

ной запонки до таліи, по 
линіи 4.

1—5. Длина плеча и руки отъ 
ворота до кисти.

6. Толщина руки по ладони, съ 
большимъ пальцемъ, по линіи 6.

7 Длина всей сорочки, по линіи 7,

Снятіе мѣрки воротниковъ и манжетъ 
А—В длина отъ средины одной петли

Для кальсонъ:
8. Обхватъ пояса, по линіи 8.
9. Толщина ноги въ шагу, по

линіи 9.
10. Длина отъ пояса до земли, по 

линіи 8—10.
И. Длина ноги отъ шага до земли,

Снятіе мѣрки для мужскихъ костюмовъ.
Для сюртука, пиджака и пальто.

1. Длина таліи отъ А до Б.
2. Длина юбки отъ Б до Г. Для сюр­

туковъ и верхняго платья соединить эти 
двѣ мѣрки отъ А до Г

3. Отъ Д до Е половина шир. спинки.
4. Отъ Е до 3 длина руказа, слѣдуя 

вдоль локтя до запястья.
5. Полный обхватъ груди, взятый кру­

гомъ подъ руками надъ жилетомъ отъ 
О до П.

6. Полный обхватъ поясницы, взятый 
надъ жилетомъ отъ С до I.

Для жилета.
1. Отъ Н позади затылка до Т.
2. Отъ О до И полный обхватъ груди, 

взятый кругомъ подъ руками по рубашкѣ.
3. Полный обхватъ поясницы, взятый 

на рубашкѣ отъ С до I
Для брюкъ.

1. Отъ С до I полный обхватъ пояс­
ницы, взятый но.рубашкѣ.

2. Отъ Р до Л длина панталонъ отъ 
бедра до пятъ.

3. Отъ Ф до М длина панталонъ по 
шаговому шву; отъ шва до пятъ.

до средины другой. по линіи 11.

Руководство къ сниманію мѣрки для обуви.
Гг иногороднимъ покупателямъ высылаются заказы по полученіи 

мѣрки или же ношенаго башмака, который былъ удобенъ въ носкѣ.
Объясненіе: поставить ногу на бумагу и очертить ее карандашомъ, 

держа таковой совершенно прямо, затѣмъ снять слѣдующія мѣрки въ сантим.
1— -1. Длина ноги съ средины пятки

до окончанія большого пальца.
2— 2. Кругомъ пальцевъ.
3— 3. Кругомъ подъема ноги
4— 4. Кругомъ косого подъема чрезъ

пятку (прохода).
5— 5. Объемъ ноги для полусапожекъ.

Для высокихъ гетръ и сапогъ снима­
ются еще слѣдующія мѣрки:

6— 6. Объемъ икры.
7— 7 Объемъ колѣна для охотничьихъ

сапогъ.
8— 8. Объемъ верхней части ноги для

охотничьихъ сапогъ.
9— 9 Дл.голенища для охотиич. сапогъ

Всѣ мѣрки должны быть снимаемы съ правой ноги точно, не при- 
“ ■* . пуская никакихъ запасовъ. Мѣрки сохраняются въ продолж. 6 мѣс.

СПОСОБЪ СНЯТІЯ МЪРКИ
для дамскихъ и мужскихъ перчатокъ.

Для того, чтобы опредѣлить номеръ перчатокъ, требующійся 
для даннаго лица надлежитъ мѣркой, раздѣленной на цѣль­
ные, 1 з и 1 » дюймы, охватить кисть правой руки нѣсколько 
выше основанія 4-хъ пальцевъ между выдающимися наруж­
ными косточ сами верхней части указательнаго и маленькаго 
пальцевъ * ' ”
выр

4“
2

м. рис.). Ширина обхвата въ указанномъ мѣстѣ, 
въ дюйм., укажетъ требуемый номеръ перчатокъ.


